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Văd că anul a început să dureze cât un clipit din 
gene. Abia ai deschis ochii pe 2009 şi se face 
de 2010. Acum, pentru fetele cu gene dese şi 

viitor, inclusiv politic, în faţă, viteza asta a timpului 
poate să însemne doar o privire în plus, o fluturare 
şăgalnică, către un viitor asigurat. Ştiu eu câteva 
blonde fericite… Însă, dacă ne 
oglindim în ochii străfulgeraţi 
de orgolii şi patimă politică ai 
bărbaţilor de partid şi de stat, 
anul care a trecut aproape că nu 
se mai vede. Abia dacă zărim, 
printre genele strânse de ură, 
ceva amintiri ale câştigurilor şi 
pierderilor personale. În schimb, 
se întrevăd la orizont umbrele 
crizei naţionale din 2010 şi prea 
puţinele idei pentru a o contracara. 

Pentru că suntem în ultima zi a anului, am putea 
foarte bine să ne uităm în urmă şi să devenim nostalgici 
precum un cunoscător de artă în faţa unei pânze celebre. 
Vă propun un Ţuculescu, autentic românesc, obsedat 
de ochi pe toată întinderea pânzei, străpungând pictura 
cu privirile sale încrustate în fiecare tablou. O mare 
de ochi căutându‑ţi privirea. Nu ăsta a fost laitmotivul 

anului care se încheie? Sindicatele au avut mereu un 
ochi căscat către proteste, electoratul a deschis larg 
ochii către panourile electorale ale partidelor, din care 
politicienii priveau infatuat norodul statistic necesar 
victoriei. Cu ochii minţii am hotărât care pe care, cu 
ochii sufletului ne‑am bucurat sau întristat şi am dat 

apoi ochii cu realitatea dură a crizei, exact când ni se 
spunea că pe noi nu ne va atinge. Până şi ce‑am ascultat 
nu ne‑a venit a crede decât atunci când am văzut cu 
ochii noştri. Fie c‑a fost vorba despre falimentul unor 
întreprinderi, despre creşterea numărului de şomeri, 
micşorarea investiţiilor şi împrumutul de la FMI, toate 
acestea au fost cercetate cu ochii noştri, dar văzute cu 
adevărat doar prin ochii lor, ai celor care ne conduc. 

Doar ei ştiu exact către ce şi în care direcţie. Europa 
a stat şi ea cu ochii pe noi, doar, doar ne‑om reveni şi 
om trece la treabă. Însă noi nu ne‑am dezis. Am stat, 
o ţară întreagă, şi diaspora pe deasupra, mai curând 
cu ochii pe televizor, decât cu ei în vreo carte din care 
să ne lămurim ce e rău şi ce e bine în ceea ce ni se 

întâmplă la două decenii după 
Revoluţie. A fost un an vizual, 
afişat pe toţi pereţii plăpândei 
noastre democraţii româneşti, 
lipit cu pap pe garduri şi colorat 
ca să atragă privirea. Aşa că e 
normal să nu punem la noapte 
geană pe geană până nu vom 
privi un an nou drept în ochi şi 
nu ne vom lămuri cam ce hram 
poartă. Vă urez să‑l puteţi vedea 

bine, limpede şi să vă placă măcar în primele zile, cele 
de sărbătoare. Pentru că nu va fi un an bun de pus 
în ramă, ci unul în care lacrimi de furie, de teamă şi 
neputinţă s‑ar putea să ne împăienjenească din când în 
când privirile. Nu plecaţi ochii! 2010 trebuie privit cu 
atenţie şi luat ca atare. Intraţi cu dreptul în acest an nou 
nouţ şi înainte de a clipi din gene, puneţi‑vă pe treabă. 
Avem destulă. La anul şi la mulţi ani!
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Un an vizual
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va apărea lUni,
4 ianUarie 2010 

Mâine anul se-nnoieşte!

Primiţi cu

Katia Nanu
katia@viata-libera.ro
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Bine ar fi să-l primiţi, pentru că tot vine. Aşa că adăugaţi şi urările noastre pluguşorului tradiţional, cel cu „Iarna-i 
grea, omătu-i mare,/ Semne bune anul are,/ Semne bune de belşug,/ Pentru brazda de sub plug.” Nici omătul nu mai 
este ce a fost odată şi nici semnele anului care vine nu sunt tocmai de poveste, dar speranţa nu ne-o poate lua nimeni.  

Aşa că, dragi gălăţeni, cei care ne-aţi citit în 2009, dar şi cei care nu ne-aţi citit, dar cu siguranţă o veţi face în 2010, 
„Viaţa liberă” vă doreşte un an nou fericit, mai bun, dacă se poate, decât cel care se sfârşeşte în această seară. Să aveţi, 

dragii noştri cititori, mintea limpede, spiritul treaz, masa bogată şi casa primitoare, să iubiţi şi să fiţi iubiţi! 
LA mULţI ANI! 
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Perspective pentru
Universitatea „Dunărea de Jos”

„Aşteptăm un 
2010 mai greu” fo
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A lăsat luptele
pentru „sportul rege”

Greco-romanul 
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Înainte
de sărbători

Hipermarketuri, 
venim!

Toţi am fost ocupaţi 
până peste cap: curăţenii, 
drumuri, serviciu, indiges‑
tii de Crăciun. Când să mai 
avem timp de pregătiri de 
Revelion? Bine că sunt des‑
chise minunatele magazine 
care parcă ne aşteaptă să 
ne umple coşurile. Dar ce 
mai contează o cheltuială – 
masivă! – în plus, când gata, 
vine Anul Nou, spargem 
şampanii de asfalt şi ne îm‑
bătăm criţă? Să trecem, aşa‑
dar, la cumpărături…  

”Viaţa liberă” vă prezintă 
cum vor funcţiona, în zilele 
următoare, retailerii impor‑
tanţi din Galaţi şi Brăila.

Galaţiul, după 
închiderea UCC

Poluare 
de criză

Închiderea în vara acestui 
an a Uzinei Cocso‑Chimice 
de la ArcelorMittal Galaţi a 
făcut ca aerul pe care îl respi‑
răm să fie ceva mai curat. O 
situaţie comparativă a polu‑
ării din judeţ înainte şi după 
închiderea UCC arată că, 
într‑adevăr, a fost eliminată 
una dintre cele mai impor‑
tante surse de poluare. 

De la
„Viaţa liberă” cetire

Aho, Aho, 
Ho, Ho, Ho, Ho!
(plug uşor pentru gălăţeni)

Încă un caz
de gripă nouă

Femeie 
însărcinată
şi infectată

Premianţii
politicii gălăţene

Trofeele
anului 2009

Abuzul
poate strica petrecerea

cât să bem
de Revelion?
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monicazanet@yahoo.com
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Dan Caburgan
dan.caburgan@gmail.com

paginã realizatã de

surse: NewsIn, Click News

Prevederile sunt incluse în 
proiectului legii responsabili‑
tăţii fiscale, aprobat, marţi, de 
Guvern.

Conform documentului, până 
la data de 30 mai a fiecărui an, 
Guvernul va trebui să prezinte 
Parlamentului o strategie fis‑
cal‑bugetară pentru următorii 
trei ani, împreună cu declaraţia 
de răspundere, iar în termen de 
o lună Parlamentul va aproba 
limitele privind soldul total şi 
cheltuielile de personal obliga‑
torii pentru următorii doi ani. 
Strategia fiscală guvernamen‑
tală va include atât priorităţile 
în materie de cheltuieli şi argu‑
mentarea acestora în detaliu, cât 
şi o explicaţie a modului în care 
Executivul intenţionează să îşi 
îmbunătăţească politica faţă de 
mediul de afaceri. La începutul 
mandatului unui nou guvern, 
acesta va anunţa dacă prin pro‑
gramul său se încadrează în ulti‑
ma strategie fiscală aprobată de 
Parlament sau trebuie să elabo‑
reze un nou document.

Program anual 
de colectare a veniturilor

În termen de 45 zile de la pu‑
blicarea legii bugetului de stat, 

Ministerul Finanţelor va publica 
un program anual de colectare a 
veniturilor, cu măsuri avute în ve‑
dere pentru combaterea evaziu‑
nii fiscale, şi programarea trimes‑
trială a cheltuielilor bugetare, iar 
la 55 zile după publicarea bu‑
getului va prezenta o prognoză 
anuală a veniturilor estimate să 
fie colectate la bugetele locale şi 
bugetele instituţiilor autofinanţa‑
te. Până la sfârşitul lunilor aprilie, 
iulie şi octombrie ale fiecărui an, 
Guvernul va prezenta o evaluare 
a execuţiei bugetare trimestria‑
le, precum şi măsuri de reduce‑
re de cheltuieli sau îmbunătăţire 
a colectării veniturilor în cazul 
unor derapaje de la ţintele sta‑
bilite. Până la finalul lunii iulie a 
fiecărui an, Ministerul Finanţelor 
va publica pe site‑ul propriu un 
raport semestrial privind situaţia 
economică şi bugetară, inclusiv 
cu justificări pentru eventuale 
nerealizări. Un raport similar va 
fi prezentat şi de Guvern cu cel 
puţin 60 zile  înaintea organizării 
alegerilor parlamentare.

Cu 60 zile înaintea alegerilor 
generale, liderii partidelor poli‑
tice pot solicita premierului sau 
Consiliului Fiscal să calculeze 
impactul financiar al politicilor 
propuse şi anunţate public, date 

“Am insistat pentru ministrul 
de Externe. A fost o opţiune pe 
care i‑am propus‑o primului‑mi‑
nistru. Am insistat pentru mi‑
nistrul de Finanţe. I‑am propus 
primului‑ministru, domnia sa a 
decis”, a spus Băsescu, întrebat 
dacă a făcut propuneri în ceea ce 
priveşte nominalizările pentru 
Guvern. Referitor la Sebastian 
Vlădescu, ministrul de Finanţe, 
Traian Băsescu a spus că nu‑l 
“uită” pe acesta din perioada 
în care, deţinând acelaşi por‑
tofoliu în Guvernul Tăriceanu, 
“a fost foarte corect în CSAT” în 
ceea ce priveşte poziţia avută 
în discuţia referitoare la even‑
tualitatea retragerii trupelor ro‑
mâneşti din Irak. Şeful statului 
a menţionat că, dintre liberali, 
fostul ministru de Externe Mihai 
Răzvan Ungureanu şi Sebastian 
Vlădescu au spus că “nu se poa‑
te, e o eroare politică să plecăm 
din Irak înainte de încheierea 
misiunii”. Preşedintele Băsescu 
a amintit că a dorit să exprime 

un punct de vedere în privinţa 
miniştrilor care fac parte şi din 
Consiliul Suprem de Apărare 
al Ţării (CSAT). Pe de altă parte, 
solicitat să precizeze dacă Liviu 
Negoiţă şi‑a retras mandatul de 
premier desemnat la cererea sa, 
Băsescu a răspuns că a fost vorba 
de “bunul simţ politic” al acestu‑
ia, “că nu poate fi ţinută situaţia 
în blocaj”.

Întrebat dacă, în opinia sa, 
este mai bun ca premier Emil 
Boc decât Liviu Negoiţă, Băsescu 
a spus că Boc este “soluţia corec‑
tă”.

La remarca moderatoru‑
lui că acesta fost şi “gonit” de 
Parlament, Băsescu a răspuns că 
“o dată l‑a gonit, o dată l‑a primit. 
Domnul a dat, Domnul a luat”.

˝Nu pot să judec 
candidatura lui Prigoană Jr.̋

Preşedintele Traian Băsescu a 
mai declarat, marţi seară, la OTV, 
că nu se poate pronunţa cu pri‑

vire la candidatura lui Honorius 
Prigoană prin prisma faptului 
că are tată parlamentar, pentru 
că şi fiica sa a candidat, dar că 
poate exista şi o abordare pozi‑
tivă deoarece sunt funcţii alese, 
nu numite. “Şi fiica mea a candi‑
dat. Nu pot eu să judec candida‑
tura domnului Prigoană Jr. prin 
prisma faptului că are tată par‑
lamentar, pentru că şi fiica mea 
a candidat”, a declarat Traian 
Băsescu.

El a precizat că, din acest 
punct de vedere, nu are “drep‑
tul” să se pronunţe. Băsescu 
a invocat şi cazul lui Ilie Sârbu 
şi al fiicei sale, Daciana. PD‑L 
a propus, luni, candidatura lui 
Honorius Prigoană pentru ale‑
gerile parlamentare parţiale care 
vor avea loc în 17 ianuarie, retră‑
gând totodată candidatura lui 
Virgil Tudorache, care se înscri‑
sese anterior la Biroul electoral 
de circumscripţie al Municipiului 
Bucureşti.

Ministrul Educaţiei, Daniel 
Funeriu, a declarat, ieri, că ordo‑
nanţa privind numărul maxim 
de posturi finanţat pentru învă‑
ţământul preuniversitar de stat, 
potrivit căreia acesta va scădea 
cu 15.000 din septembrie 2010, 
va fi aplicată în interesul elevi‑
lor şi cu costuri sociale minime. 
“Avem în vedere mai multe mă‑
suri pentru aplicarea ordonan‑
ţei. Nu ne pripim în decizii. Sunt 
decizii pe care ni le asumăm 
şi care nu mai pot fi amânate. 

Pentru a lua măsuri riguroase şi 
fundamentate, analizăm câte 
posturi sunt ocupate şi câte nu 
sunt ocupate. În acest moment, 
în minister, toată lumea lucrează 
la găsirea celor mai bune pro‑
puneri, iar în prima săptămână 
din ianuarie sau imediat după 
voi prezenta punctul de vedere 
oficial al ministerului pe această 
temă, punct cu care vom intra 
în dialog social. Fireşte, va exista 
un dialog cu sindicatele pe acest 
subiect, reprezentanţii acestora 

fiind invitaţi să îşi prezinte pro‑
pria viziune pe 5 ianuarie”, a spus 
Funeriu. Ministrul Educaţiei nu a 
oferit însă niciun detaliu concret 
referitor la  măsurile pregătite de 
minister. “Vreau să vă spun foar‑
te ferm ‑ vreau să mă adresez 
aici profesorilor şi părinţilor ‑ res‑
ponsabilitatea ministrului este şi 
aceea de a‑i proteja pe dascăli şi 
întreg personalul care activează 
în sistemul educaţional şi de a 
le oferi alternative”, a mai spus 
Funeriu.

Hidrologii au emis o avertizare 
Cod galben de inundaţii, valabilă 
din noaptea de miercuri spre joi 
până vineri, la ora 14.00, pentru 
zona de vest şi nord‑vest a ţării. 
În intervalul respectiv vor fi afec‑
tate bazinele hidrografice Vişeu, 
Iza, Tur, Lăpuş, Someşul Mic, 
Crasna, Barcău, Crişuri, Arieş, Strei, 
Bega, Timiş, Bârzava, Moraviţa, 

Caraş, Nera, Cerna, Jiu (sectorul 
Filiaşi ‑ Podari) şi Motru, unde se 
vor înregistra depăşiri ale cote‑
lor de atenţie. Aceste fenomene 
se pot produce şi pe afluenţi de 
grad inferior ai râurilor marcate 
pe hartă, potrivit avertizării emi‑
se, miercuri, de Institutul Naţional 
de Hidrologie şi Gospodărire a 
Apelor.

Pe Valea Prahovei
Coloană 
de maşini 
de 11 kilometri

Circulaţia pe Valea 
Prahovei s‑a desfăşurat 
cu dificultate, ieri, iar pe 
sensul spre Braşov au fost 
formate coloane de ma‑
şini care s‑au întins pe o 
distanţă de aproximativ 
11 kilometri. Conform da‑
telor furnizate de poliţiş‑
tii de la Dispeceratul de 
Monitorizare a Traficului 
Rutier de la Sinaia, DN 1 
a fost foarte aglomerat 
ieri după‑amiază pe sen‑
sul Ploieşti ‑ Braşov, mii 
de turişti îndreptându‑se 
spre staţiunile montane. 
Circulaţia s‑a desfăşurat cu 
dificultate începând de la 
ieşirea din staţiunea Sinaia, 
acolo unde era formată o 
coloană de maşini ce se 
întindea pe aproximativ 
11 kilometri. Şoferii au fost 
nevoiţi să ruleze cu viteză 
foarte mică, maşinile circu‑
lând bară la bară.

Bucureşti
Numere 
de 
înmatriculare 
cu trei cifre

Serviciul de permise de 
conducere şi înmatriculare 
a vehiculelor din Bucureşti 
va atribui, de luni, şi plăci 
cu numere de înmatricu‑
lare formate din trei cifre, 
nu doar din două, ca în 
prezent, a anunţat, ieri, 
Ministerul Administraţiei 
şi Internelor. “Astfel, de la 
această dată, combinaţia pe 
placă va putea fi şi sub for‑
ma: B ‑ 000 (combinaţia de 
trei cifre) ‑ AAA (combina‑
ţia de trei litere). Exemplu: 
B‑111‑TTT”, se arată într‑un 
comunicat al instituţiei. În 
paralel, serviciul de specia‑
litate, din cadrul Prefecturii 
Bucureşti, va continua să 
elibereze şi plăci în com‑
binaţie de două cifre, până 
la epuizarea variantelor 
rămase vacante. Actualele 
plăci de înmatriculare ră‑
mân valabile şi nu este 
necesară preschimbarea 
lor, precizează Ministerul 
Administraţiei. Va fi menţi‑
nut şi preţul plăcuţelor.

Încă un deces
Gripa porcină, 
la a 53‑a victimă

Încă un deces s‑a înregistrat 
în România la un pacient cu 
obezitate infectat cu A/H1N1, 
numărul total al victimelor 
ajungând astfel la 53, potrivit 
datelor centralizate, miercuri, 
de Ministerul Sănătăţii, pentru 
ultimele 48 de ore.  Tot în ulti‑
mele 48 de ore au fost confir‑
mate 58 de noi infectări cu A/
H1N1, bilanţul total ajungând 
la 5.626. Cele mai multe cazuri, 
13, au fost depistate în judeţul 
Buzău, alte 10 cazuri fiind de‑
pistate în Timiş.  Peste 120.000 
de români, dintre care 47.000 
de angajaţi din sistemul sanitar 
şi aproape 27.000 de bolnavi 
cronici, au fost vaccinaţi contra 
gripei porcine, au anunţat, luni, 
reprezentanţii Ministerului Să‑
nă tăţii.

Vaze, platouri, 
casete de bijuterii 
Cadourile 
Robertei Anastase 

Preşedintele Camerei 
Depu taţilor, Roberta Anas‑
tase, a primit în 2009 o serie 
de cadouri de protocol, pre‑
cum vaze, platouri, casete de 
bijuterii, medalii ale instituţiilor 
altor ţări, dar şi o poşetă şi o 
figurină reprezentând ursule‑
ţul simbol al Berlinului, toate 
rămânând în patrimoniul in‑
stituţiei.  Anastase a mai primit 
o ramă conţinând un extras în 
limba bosniacă din anul 1181, 
o ramă conţinând extras din 
port naţional sârbesc, o ramă 
din piele cu fotografia cuplului 
princiar din Japonia, precum şi 
fotografia cuplului suveran al 
Belgiei.  Deşi valoarea niciunu‑
ia dintre cele 22 de cadouri pri‑
mite de Anastase în anul 2009 
nu a depăşit suma de 200 de 
euro, preşedintele Camerei nu 
a păstrat vreun cadou, lăsân‑
du‑le pe toate în patrimoniul 
instituţiei legislative. 

Mită 
de 4.000 de lei 

Director de spital, 
prins în flagrant 

Directorul unui spital din lo‑
calitatea Moldova Nouă, jude‑
ţul Caraş‑Severin, a fost prins 
în flagrant marţi, de poliţişti şi 
procurori, în timp ce primea 
4.000 de lei mită de la repre‑
zentanta unei societăţi comer‑
ciale care furniza alimentele 
pentru unitatea medicală, po‑
trivit unui comunicat al DGA.  
Directorul a fost reţinut pentru 
24 de ore, sub acuzaţia de luare 
de mită, urmând ca în cursul zi‑
lei de miercuri să fie prezentat 
Tribunalului Caraş‑Severin cu 
propunere de arestare preven‑
tivă pentru 29 de zile, se arată 
în comunicatul DGA.

73.000 de lei
Jaf armat la 
o sucursală BRD 
din Timişoara

Două persoane înarmate au 
jefuit miercuri sucursala unei 
bănci din Timişoara. Paznicul 
băncii a fost rănit uşor, după 
ce a fost agresat de cei doi 
bărbaţi. Din primele informaţii 
este vorba despre o sucursală 
BRD, situată pe strada Cugir. 
Sub ameninţarea pistolului, 
casiera băncii le‑a dat celor doi 
hoţi 73.000 de lei noi, infor‑
mează Antena 3.  Paznicul uni‑
tăţii a suferit o contuzie uşoară 
în zona membrelor inferioare, 
dar nu a necesitat internarea. 
Jaful a avut loc în jurul orei 
16.00. Potrivit purtătorului de 
cuvânt IPJ Timiş, poliţiştii au 
instituit filtre în oraş şi au izolat 
zona. În prezent sunt audiaţi 
martorii şi vor fi vizionate ima‑
ginile surprinse de camerele de 
supraveghere. Martorii spun 
că au văzut fugind pe stradă 
doi bărbaţi care aveau glugile 
trase pe cap.

Academia Română, BNR, ASE, IBR şi ARB
Membrii Consiliului Fiscal, nominalizaţi 

Cei cinci membri ai Consiliului Fiscal vor fi nominalizaţi de 
Academia Română, Banca Naţională a României, Academia de 
Studii Economice, Institutul Bancar Român şi de Asociaţia Română 
a Băncilor, mandatul acestora fiind de 5 ani, arată proiectul legii res‑
ponsabilităţii fiscale. Membrii Consiliului “nu vor solicita sau primi 
instrucţiuni de la autorităţile publice sau de la orice altă instituţie şi 
autoritate”.

Curtea de Apel Bucureşti 
Cazul Ciorogârla, pe 5 ianuarie

Curtea de Apel Bucureşti a stabilit pentru 5 ianuarie termenul de 
judecată al recursului DIICOT şi al celor 14 persoane arestate preven‑
tiv în cazul furtului de arme de la Ciorogârla, dar acuzate şi de trafic 
cu droguri de mare risc.

Premierul 
Boc îşi 
asumă 

bugetul

Premierul şi ministrul Finanţelor 

Bugetul, asumat 
prin declaraţie scrisă

Premierul şi ministrul Finanţelor vor semna o declaraţie de 
răspundere, prin care se angajează în faţa Parlamentului că bu‑
getul şi strategia fiscală prevăd utilizarea eficientă a banilor, iar 
membrii Guvernului care încalcă legea responsabilităţii fiscale 
vor răspunde politic solidar sau individual. 

care trebuie prezentate în maxi‑
mum o lună.

Estimare 
a impactului financiar

Documentul mai relevă că în 
cazul propunerilor de introdu‑
cere a unor măsuri care conduc 
la majorarea cheltuielilor buge‑
tare, iniţiatorii vor fi obligaţi să 
prezinte o estimare a impactului 
financiar, precum şi sursele de 
acoperire pentru anul de apli‑
care, dar şi pentru următorii trei 
ani, precum şi o declaraţie care 
să ateste că majorarea de cheltu‑

ieli este compatibilă cu bugetul 
anual.

Astfel de acte normative pot 
fi adoptate numai după aproba‑
rea măsurilor compensatorii, iar 
prealocarea unor sume bugetare 
cu destinaţie specială unor ordo‑
natori principali de credite sau 
unor sectoare economice nu va 
fi permisă, se arată în document.

Impactul financiar va fi evalu‑
at de Ministerul Finanţelor, care 
poate solicita opinia Consiliului 
Fiscal. Ministerul va avea auto‑
ritatea de a respinge toate pro‑
punerile de buget prezentate de 
ordonatorii principali dacă aces‑

tea nu corespund instrucţiunilor 
bugetare, iar dacă aceştia nu 
modifică propunerea de buget 
într‑un anumit interval, ministe‑
rul este abilitat, după negocieri 
sub medierea primului‑ministru, 
să ajusteze unilateral propune‑
rea de buget, pentru a fi inclusă 
în bugetul anual. Premierul Emil 
Boc a cerut marţi Parlamentului 
ca legea responsabilităţii fiscale 
să fie dezbătută în regim de ur‑
genţă. Adoptarea legii reprezin‑
tă o condiţie asumată de auto‑
rităţile române în negocierile cu 
FMI şi Comisia Europeană.

Avertizare pentru vestul şi nord‑vestul ţării

Cod galben 
de inundaţii 

În învăţământ 

Reducerile de posturi, 
din septembrie 2010

Traian Băsescu, la OTV

˝Am insistat pentru miniştrii 
de Externe şi de Finanţe˝

Preşedintele Traian Băsescu a declarat, marţi seară, la OTV, că a “insistat”, în ceea ce priveşte 
propunerile pentru Cabinetul Boc, pentru ministrul de Externe şi pentru deţinătorul portofoliului 
Finanţelor, menţionând că decizia privind componenţa Guvernului i‑a aparţinut premierului. 
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Aho, aho, ho, ho, ho, ho,
nu-i nimic la indigo,
e o treabă nou-nouţă:
nici pe jos, nici în căruţă;
nici la deal şi nici la vale;
de/sperări fundamentale;
dialoguri judeţene,
nene, nene şi iar nene;
armonii şi mori locale,
să trăiţi şi osanale,
căci altfel nu se mai poate
cu boierii din cetate,
cu săracii şi cu cine
foaie verde mărăcine
o s-ajungă până unde
ultimele trei secunde
cu nimic sau cu mulţi bani,
la anul  şi la mulţi ani!

Aho, aho, ho, ho, ho, ho,
în oraşul rococo,
toate-s bune, toate-s rele:
bucurii, isprăvi, belele,
nervi, sudalme, milă, lene,
nene, nene şi iar nene,

dar din dar, gură din gură,
primărie, prefectură,
imemeuri, mici buticuri,
tabloide şi uricuri,
sicofanţi, sperjuri, lichele,
sfinţi, deştepţi şi brighidele,
trişti, smintiţi, şoferi, gunoaie,
dive, maladive, paie,
totul şi nimic…se poate
la mulţi ani şi sănătate
pe o sferă cum pământul,
hai să-l învăţăm plângându-l!

Aho, aho, ho, ho, ho, ho,
nu vă mai grăbiţi mişto,
cum se zice, cum se spune,
foaie verde mătăciune
când o lume-ntreagă face
lege de război şi pace,
când copiii şi părinţii
îşi ne/norocesc arginţii
cei luaţi dintr-o iubire
mare cât o monastire,
sau dintr-o iubire mică,
ooo, secară, secărică,

ooo, vă rog, festina lente,
fiţi atenţi şi fiţi atente
cum se gudură alene
domnul doamnei melpomene
şi ne cer surâs şi bani
la anul şi la mulţi ani!

Aho, aho, ho, ho, ho, ho,
dincoace şi dincolo,
tineri, şmecheri şi bătrâni,
ingineri, bolnavi, păgâni,
ziarişti, ţărani şi alte
jucării mereu vivalde,
staţi puţin pe roata morii
să vedeţi colindătorii
cum vă strigă şi vă ară
tot ce-a mai rămas din ţară,
şi vă dau seminţe nato
cât mai suflă miss erato,
cât mai ninge, cât mai plouă
cei cu mâinile-amândouă
şi vă roagă să vă spună
la mulţi ani şi voie bună, 
hai la deal şi hai la vale,
haideţi, fraţilor, că-i jale!

În primele clipe ale Anului Nou
Rugăciune în biserici

De câţiva ani, Biserica oferă o alternativă de intrare în Noul An. Nu 
cu surle, nu cu zgomot inutil, ci cu sfântă rugăciune. La petrecerea 
anului 2009 şi întâmpinarea anului 2010, Arhiereul locului, Înalt Prea 
Sfinţitul Casian al Dunării de Jos,  ne invită să nu-i uităm pe Dumnezeu 
şi pe Sfinţii Săi.  Rugăciunea de mulţumire pentru binefacerile din acest 
an va începe în jurul orei 23,30. La Catedrala Episcopală, ca de obicei, 
slava lui Dumnezeu va fi înălţată de Arhiereul locului.

M. Stanciu

O familie din Jorăşti, Ştefan şi 
Tanţa Lăpuşneanu, ne-a trimis 
un strigăt de ajutor. Cei doi soţi 
ne-au spus că au un fecior - Gelu 
Lăpuşneanu, în vârstă de 27 de 
ani - cu mari probleme de sănăta-
te.  De la vârsta de şase luni, Gelu 
a fost diagnosticat cu encefalo-
patie infantilă, cu deficienţe de 
vorbire. „În ultimi ani au apărut 
mişcări involuntare ale membre-
lor, fapt care îl imobilizează la pat 
şi îi îngrădeşte orice posibilitate 
de a se deplasa singur, ne poves-
teşte Tanţa Lăpuşneanu.  Asta se 
întâmplă în ciuda multor trata-
mente pe care le-a făcut în toţi 
aceşti ani pe la clinicile de specia-
litate din ţară...”

Pe 1 ianuarie
Hram la Biserica „Sf. Vasile” 

Pe 1 ianuarie, în ziua Marelui Vasile, creştinii sunt aşteptaţi în sfin-
tele biserici. În Galaţi este hramul Bisericii „Sfântul Vasile”, unde ne 
aşteaptă în rugăciune Cel de Sus, Ocrotitorul şi o triadă de slujitori  
ai Sfintelor Altare. Sfântul locaş se află în vecinătatea Spitalului de 
Pediatrie. 

M. S.

Înainte 
de sărbători
Hipermarketuri, 
venim!
[ De Anul Nou, pe 
1 ianuarie, se trag 
obloanele 
[ Doar azi mai au 
deschis toate hiper şi 
supermarketurile din 
oraş 

Toţi am fost ocupaţi 
până peste cap: cură-
ţenii, drumuri, serviciu, 
indigestii de Crăciun. 
Când să mai avem timp 
de pregătiri de Revelion? 
Bine că sunt deschise 
minunatele magazine, 
care parcă ne aşteap-
tă să ne umple coşurile 
pe degeaba. Dar ce mai 
contează o cheltuială – 
masivă! – în plus, când 
gata, vine Anul Nou, 
spargem şampanii de 
asfalt şi ne îmbătăm cri-
ţă? Să trecem, aşadar, la 
cumpărături…  

Iată cum vor funcţio-
na, în zilele următoare, 
retailerii importanţi din 
Galaţi şi Brăila:

Metro Cash & Carry 
România

  
- 31 decembrie: des-

chis până la ora 16.00
- 1 ianuarie: închis
- 2 ianuarie: între orele 

08.00-16.00

Real

- 31 decembrie maga-
zinele se vor închide la 
ora 18:00

- 1 ianuarie închis. 
- 2 ianuarie: 8.00 - 

23.00 

Selgros 

- 31 decembrie: 06:00 
- 16:00

- 1 ianuarie: închis
- 2 ianuarie: 07:00 - 

22:00.

Carrefour Brăila 
Promenada

- 31 decembrie: 08:00 
- 16:00

- 1 ianuarie: închis
-  2 ianuarie: 10:00 - 

20:00

Kaufland

-  31 decembrie: 7.00 - 
17.00

- 1 ianuarie: închis
- 2 ianuarie: 9.00 - 

17.00 

Billa 

- 31 decembrie: 8.00 - 
18.00

- 1 ianuarie: închis
- 2 ianuarie: 10.00 - 

22.00 

Penny Market 

- 31 decembrie: 8.00 - 
17.00,

- 1 şi 2 ianuarie: închis. 

Penny XXL - Brăila

- 31 decembrie: 7.00 - 
17.00

- 1 şi 2 ianuarie: închis.

Praktiker

- 31 decembrie: 9.00 - 
14.00 

- 1 şi 2 ianuarie: închis.

Elena Parapiru

La Tecuci
Aleşii locali - 
colindaţi

Ultima şedinţă a 
Consiliului Local Tecuci, 
în afara ordinii de zi sta-
bilite, care a  fost de altfel 
una „uşoară”, a debutat 
cu un minispectacol  de 
colinde tradiţionale pre-
zentat de copiii din şcoli-
le tecucene.

Profesorul de filozofie 
Dan Mazilu, împreună cu 
prof. Iulian Damaschin 
şi sub coordonarea lui 
Costică Famaş, profesor 
de muzică, „au mobili-
zat” şi echipat în costu-
me naţionale un grup de 
elevi de la Colegiul de 
Agricultură şi Economie 
şi le-au prezentat consi-
lierilor, specialiştilor din 
Primărie şi presei minu-
nate melodii dedicate 
Naşterii Mântuitorului şi 
Crăciunului.

Elevii Şcolii Gimnaziale 
Nr. 1 din Satul Nou – di-
rector Corneliu Ţucaş, au 
venit şi ei cu „Pluguşorul”, 
iar grupul vocal al 
Colegiului Naţional 
„Calistrat Hogaş” a înche-
iat programul tot cu me-
lodii şi colinde închinate 
sărbătorilor Crăciunului 
şi Anului Nou.

La iniţiativa preşe-
dintelui de şedinţă, con-
silierul „verde” Vasile 
Dănăilă-Pazvante, s-a 
făcut o chetă, colindă-
torilor fiindu-le oferite 
sume de bani, precum şi 
pachete cu dulciuri din 
partea Consiliului Local.

În continuare, co-
lindătorii Colegiului 
Naţional de Agricultură 
şi Economie au mers pe 
la câteva instituţii „bo-
gate”, de unde mai apoi, 
cu banii colectaţi, au pro-
curat daruri pentru copiii 
cu nevoi speciale. În nu-
mele presei, semnatarul 
acelor rânduri a rostit şi 
el un Pluguşor (cu note 
satirice) dedicat aleşilor 
locali: Domn primar e-
acela care/ Ţine urbea în 
spinare/ Şi ne dă la mic 
şi mare/ Ce mai are prin 
sertare/ O mapă şi-un 
calendar/ Ca să-l criticăm 
mai rar.

Apoi, şedinţa a decurs 
„ca pe roate”, încheindu-
se cu o cupă de şampa-
nie oferită de primarul 
Eduard Finkelstain tutu-
ror celor prezenţi.

Octavian Cerchez

Anul Domnului 2009 a fost 
anul în care Sfântul Sinod al 
Bisericii Ortodoxe Române, la 
propunerea Prea Fericitului 
Patriarh Daniel, locţiitor al 
Tronului Cezareei Capadociei,  
l-a cinstit şi omagiat, în mod de-
osebit,  pe Sfântul Capadocian 
Vasile cel Mare (330-379). Născut 
la Anissa, în Pont, într-o fami-
lie numeroasă care a dat şase 
sfinţi, tânărul Vasile s-a şcolit 
în marile universităţi ale vre-
mii, în Cezareea Capadociei, la 
Constantinopol şi la Atena; aici 
îl cunoaşte pe veşnicul său prie-
ten - Sfântul Grigorie Teologul. 
După zeci de ani de studiu al 
ştiinţelor umane şi înţelepciunii 
omeneşti, Marele Vasile con-
stată că cea mai bună „călău-
ză” în viaţa noastră trebuie să 
fie Cuvântul Evangheliei, acel 
Cuvânt care luminează cunoş-
tinţa, Cuvântul de viaţă dătător, 
„fiindcă persoana premerge li-
tera”. „Adevărul, Biserica, Însuşi 
Dumnezeu sunt toate adăposti-

1 ianuarie

Sfântul Vasile cel Mare 
te de către persoană. 
Persoana este dina-
intea literei, precedă 
textul ce o înfăţişea-
ză. Textul nu-i decât 
un slab ecou a ceea 
ce trăieşte persoana, 
nu litera”, reţinem 
din „Viaţa Sfântului 
Vasile” a patrologu-
lui grec Stelianos 
P a p a d o p o u l o s . 
„Nevăzând viaţa în-
săşi - adică adevărul 
în persoana  adăpos-
tită în Persoană, va 
aşeza drept conţinut 
al textului Scripturii 
viaţa pe care o vo-
ieşte el, şi nu pe cea 
voită de Dumnezeu. 
Cu alte cuvinte, fi-
ecare va interpreta 
Scriptura cum pof-
teşte”. 

Anul acesta, prin manifestă-
rile organizate în Arhiepiscopia 
noastră şi în întreaga Patriarhie 
Ortodoxă Română, am încer-
cat să-l cunoaştem mai bine pe 
Marele Capadocian, cel care a 
înţeles că teologia nu este   co-
muniune cu Dumnezeu dacă nu 
este îmbrăcată  în faptă bună.

Marele  Arhiepiscop al 
Cezareii Capadociei (între 370 
şi 379) a lăsat urme adânci în is-
toria Bisericii Universale. Pe lân-
gă scrierile sale de excepţie, pe 
lângă mănăstirile şi bisericile ri-
dicate, Sfântul Vasile a înfăptuit 
ca nimeni altul cea mai frumoa-
să operă filantropică - vestitele 
şi utilele Vasiliade.   

Înalta Teologie a Marelui 
Vasile, alături de cea a Sfântului 
Grigorie Teologul şi a fratelui 
său,  Sfântul Grigorie de Nyssa, a 
devenit normativă după Sinodul 
II Ecumenic, la care nu a partici-
pat fizic. A rămas însă pentru 
întreaga istorie creştină - Stâlp 
şi Dascăl al Bisercii Creştine, 

Învăţător al tinerilor, ales 
Liturghisitor şi model desăvârşit 
al monahilor. De peste 1630 de 
ani, întreaga suflare creştineas-
că îl cinsteşte pe „Împăratul 
Cuvintelor”, căutându-i aleasa 
învăţătură, distinsa personalita-
te din scrierile sale, din cuvântul 
său cu putere pe care l-a aşezat 
întru slava lui Dumnezeu Tatăl, 
întru preamărirea Prea Sfintei 
noastre Treimi.  „Potrivit negre-
şelnicei credinţe a creştinilor 
pe care ne-au lăsat-o ca pe o 
sfântă moştenire, mărturisesc 
şi recunosc, cred  într-un singur 
Dumnezeu Tatăl atotţiitorul - 
Dumnezeu Părintele, Dumnezeu 
Fiul, Dumnezeu Duhul Sfânt; 
mă închin şi preamăresc un 
singur Dumnezeu în trei per-
soane. Mai recunosc şi unirea 
Domnului în trup, iar ca mamă 
a lui Dumnezeu pe cea care L-a 
născut după trup -  Sfânta Maria. 
Primesc şi pe Sfinţii Apostoli, pe 
proroci, pe mucenici, la fel şi în 
ruga adresată lui Dumnezeu eu 
le cer ca prin ei - adică prin mij-
locirea lor, Dumnezeu, prietenul 
oamenilor, să-mi fie ajutor şi să 
fie o răsplată care să-mi fie acor-
dată pentru păcatele mele. Iată 
pentru ce cinstesc şi preamă-
resc în chip deosebit trăsăturile 
sfintelor icoane, pentru că ele 
ne-au fost transmise de Sfinţii 
Apostoli, că ele n-au fost oprite 
şi că sunt chiar reprezentate în 
toate bisericile noastre”, ne scrie 
Marele Vasile în Epistola adresa-
tă lui Iulian Apostatul (361-363).

Sănătate şi La mulţi ani 
tuturor celor care îl au drept 
ocrotitor pe Marele Vasile! 
Tuturor românilor, le dorim 
sănătate în casă şi viaţa me-
reu însoţită de lumina pe care 
acest Sfânt o revarsă de vea-
curi în inimile noastre!

Maria Stanciu

De la „Viaţa liberă” cetire

AHO, AHO, 
HO, HO, HO, HO!

(plug uşor pentru gălăţeni)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Tânărul Gelu Lăpuşneanu din Jorăşti

Are nevoie 
de o intervenţie 
cu celule stem
[ Cei care doresc pot depune orice sumă 

în contul deschis la BCR

E greu de descris durerea unui 
astfel de bolnav şi e şi mai delica-
tă misiunea noastră de a ne găsi 
cuvintele potrivite şi a striga în 
numele unui tânăr care ar dori să 
fie un pic mai sănătos. Ultimele 
investigaţii realizate de medicii 
de la  Spitalul „Elias” din Bucureşti 
confirmă evoluţia în mai rău a bo-
lii: „Paralizie cerebrală infantilă cu 
tetrapareză spastică şi sindrom 
distono-diskinetic generalizat de 
gradul IV”. 

Ca orice mamă, doamna Tanţa 
Lăpuşneanu (de altfel, întreaga 
familie) doreşte să-şi  ajute mai 
mult copilul, „dar vremurile sunt 
neprielnice, încât pe zi ce trece 

eforturile noastre sunt suprao-
meneşti”.

Ca să mai reducă din handi-
capul pe care l-a dobândit încă 
din faşă, Gelu Lăpuşneanu are 
nevoie de tratament de întreţi-
nere şi recuperare cu celule stem,  
la o clinică din China, la Beijing 
sau Shanghai, spune mama sa. 
De doi ani, familia Lăpuşneanu 
a încercat să plece la o clinică 
de recuperare, dar nu au fost 
posibilităţi financiare reale. „Am 
obţinut o programare pentru ia-
nuarie 2009, dar neavând bani, 
e vorba de 25.000 de euro, am 
rămas acasă. În noiembrie 2008, 
la emisiunea «O dată în viaţă», 
am reuşit să adun suma de 4.300 

de lei, însă nu sunt suficienţi, iar 
boala se agravează pe zi ce trece. 
Am dori ca Gelu să se poată ţine 
pe picioare singur, dar e nevoie 
de acest tratamente cu celule 
stem...”

Familia Lăpuşneanu a des-
chis un cont la BCR, cu numărul 
RO26RNCB0143062787440001. În 
ultima perioadă, aproape zilnic 
am cerut sprijinul creştinilor pen-
tru alţi copii. Vă rugăm, fiţi alături 
şi de acest tânăr, cu mulţumirea 
către Cel de Sus că suntem sănă-
toşi,  cu dorinţa de a-i da o şansă 
şi lui Gelu Lăpuşneanu. Doamne 
ajută!

Maria Stanciu  

Colindători la ”Viaţa liberă”
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Ion Zimbru
redactie@viata‑libera.ro

Maria Stanciu
marias@viata‑libera.ro

foto Sorin Panã
foto@viata‑libera.ro

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

8 iulie
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Piaţa 
Basarabiei
Tanţa 
şi ţigările ei

Echipajul de interven‑
ţie al Poliţiei Comunitare 
a prins‑o pe Tanţa C., de 
43 de ani, care, aflată în 
piaţa Basarabiei, vindea 
ţigări de diferite mărci, de 
provenienţă Republica 
Moldova. Femeia a fost 
amendată cu 1.000 de 
lei, fiindu‑i confiscate 210 
pachete de ţigări. 

Elena Parapiru

Un agent agresat
Feriţi‑vă de elevii supăraţi!

Un elev de 15 ani al Şcolii Nr. 9 l‑a înjurat pe agentul de pază. 
Băiatul a fost sancţionat cu 500 de lei, bani care, din păcate, vor fi 
plătiţi de părinţi.

Elena Parapiru

Încă un caz de gripă nouă

Femeie însărcinată 
şi infectată

Futures pentru 
începători (46)
Dicţionar 
de termeni  

Common Stock 
– Acţiune comună. 
Participaţia (numărul de 
acţiuni) unei persoane 
într‑o firmă. 

C o m p a r a t i v e 
Advantage – Avantajul 
relativ între părţile care 
tranzacţionează. Prin 
acesta se explică de ce 
tranzacţiile au loc chiar 
şi în absenţa unui  avan‑
taj absolut. El reprezintă 
baza pentru tranzacţio‑
nare, specializare şi tran‑
zacţii swap. 

Complex Order – 
Ordin complex care 
implică multe restricţii. 
Poate conţine ordine 
stop, ordine stop limită, 
instrucţiuni legate de 
timp şi alte elemente. 

Composite Delta – 
Indice Delta, compus fo‑
losit pentru a simplifica 
evaluările din portofoliu. 
Acest indicator se folo‑
seşte pentru a estima cu 
rapiditate care va fi delta 
unui contract odată cu 
trecere timpului. 

Compound Option 
– Opţiune care este co‑
relată cu altă opţiune. O 
succesiune de opţiuni 
precum o opţiune Call pe 
o altă opţiune. 

Condor – Strategie 
cu opţiuni ce are la bază 
patru preţuri de exerci‑
tare pentru acelaşi ac‑
tiv suport şi scadenţă. 
Strategia poate fi con‑
struită atât cu opţiuni 
Call, cât şi cu opţiuni Put 
si poate fi atât long (pe 
cumpărare), cât şi short 
(pe vânzare). O strategie 
long Call implică cum‑
părarea unei opţiuni Call 
cu preţ de exercitare mic, 
vânzarea a două opţi‑
uni Call cu două preţuri 
de exercitare diferite şi 
medii, cât şi cumpărarea 
unei opţiuni Call cu preţ 
de exercitare mai mare. 

Radu Georgescu

A doua 
întoarcere 
din ,Nam, 
de Stela Iorga

Anca Şerban Gaiu – 
toate poemele par scrise 
după o anumită reţetă: 
se ia luciditate, se adaugă 
ironie, tăria unei conştiin‑
ţe verticale şi se stropeş‑
te cu sinceritate brutală. 
Toate poemele sunt o 
plonjare de pe acoperi‑
şul lumii, o plonjare bine 
studiată, bine evaluată, la 
capătul căreia „moartea e 
singura în care mă sprijin 
să cerşesc frumos”.

Cristina Dobreanu – 
în primul rând, titlul este 
foarte puternic şi nici că 
se putea un titlu mai bun. 
În ansamblu, textele nu 
sunt foarte omogene, în 
ceea ce priveşte tematica 
lor. Ele sunt cinice, simple, 
majore. Temele abordate 
sunt revolta, neîmplini‑
rea şi împăcarea. Există şi 
texte în care este abordat 
motivul deconstrucţiei şi 
asamblării sufletului total 
greşit. Ca valoare, textele 
sunt aşezate în ordine 
crescătoare, ca pentru a‑i 
deschide cititorului pof‑
ta treptat. O carte bună, 
care merită citită.

Nona Tatiana Ciofu ‑ 
în totul ei, această carte 
este un strigăt. Cu simţu‑
rile bine ascuţite, având 
drept cruce cuvântul, o 
văd pe Stela pornind să 
se înfrunte pe sine în‑
săşi şi, odată câştigată 
această bătălie, lupta 
pentru supravieţuire în‑
tr‑o lume contrafăcută, 
parcă, e câştigată – po‑
eta deţine o garderobă 
vastă de piei. Percepţia 
realităţii sub forma unui 
zbucium continuu, unde 
liniştea trebuie cerşită 
cu mâinile curate, unde 
totul este doar prins sau 
eliberat, accentuarea 
trăirilor până la extrem, 
toate acestea formează 
nucelul unei poezii care 
se înalţă şi pătrunde şi 
merită să rămână.

Adrian Haidu – me‑
sajul textelor este foarte 
variat, acesta putând fi 
social, moral, filosofic, re‑
ligios. În fiecare text poa‑
te fi observată încrânce‑
narea poetei, până acolo 
unde fiecare poezie pare 
a fi o lovitură, o muşcătu‑
ră. Din punctul meu de 
vedere, poate fi observa‑
tă şi o diferenţă de men‑
talitate, de generaţie. 
Este un gol mare, care nu 
poate fi umplut, ceea ce 
face ca textele să poată 
fi înţelese, dar accepta‑
te sau plăcute... Stilul lor 
este simplu, cumva anti‑
poetic, puternic şi însu‑
şit cu încredere. În afara 
acestor lucruri, tematica 
textelor nu mă atrage, 
deşi pot să recunosc fap‑
tul că poeta reuşeşte să 
construiască ceea ce îşi 
propune.

Pe 1 ianuarie 2010 ci‑
teşte Adrian Haidu.

A consemnat 
Alexandru Maria

Dă‑mi drumul la poartă, Marie;
promit c‑am să stau doar o noapte;
eu vin dintr‑o iesle curată,
în lumea păcatelor şapte!

Dă‑mi drumul la uşă, Marie;
promit că stau doar până mâine;
îţi dau nişte lacrima christi,
îţi cânt şi îţi dau nişte pâine!

Reprezentanţii 
Inspectoratului Judeţean al 
Poliţiei de Frontieră Galaţi 
au păstrat buna tradiţie din 
fiecare an şi i‑au invitat ieri 
pe reprezentanţii mass‑me‑
dia la un pahar cu şampanie. 
După un an plin, în care 
aerul tare al integrării s‑a 
amestecat cu bugete de cri‑
ză şi obiective pentru adera‑
rea la spaţiul Schengen, cei 
de la IJPF Galaţi ne‑au urat 
nouă şi tuturor cititorilor 
noştri să avem linişte în su‑
flete, dragoste multă de pri‑
mit şi de oferit şi un an 2010 
cu linişte şi înţelepciune. 

Le mulţumim pentru 
urări!

T.N.

În anul pe care tocmai îl în‑
cheiem, autorităţile comunei 
Lieşti ‑ o localitate ce numără 
în cele două aşezări (Lieşti şi 
Şerbăneşti) 11.147 de locuitori, 
din care rromi în jur de 700 ‑ au 
încercat să ţină pasul cu vremu‑
rile nu tocmai comode.  Cum a 
ales priorităţile ordonatorul de 
credite al comunei gălăţene, 
domnul Iulian Boţ ‑ primarul de 
Lieşti, ne‑a spus chiar dânsul.  „În 
anul pe care tocmai îl încheiem, 
un an incomod din punct de 
vedere financiar, am încercat să 
rezolvăm întâi de toate priorită‑
ţile. Una dintre primele măsuri a 
fost îmbunătăţirea reţelei de ilu‑
minat public. În această idee, am 
schimbat lămpile ‑ mari consu‑
matoare de energie electrică ‑ cu 
becuri economice, pe toate stră‑
zile din comună. Operaţiunea 
ne‑a costat  echivalentul a 
aproximativ 20.000 de euro. O 
altă prioritate a fost rezolvarea 
problemei imaşului, prin înfiin‑
ţarea a 30 de hectare de păşune, 
proiect susţinut cu fonduri de 
la Agenţia de Intervenţii şi Plăţi 
pentru Agricultură. În pregătire, 
mai avem alte 30 de hectare de 
păşune, care vor fi însămânţate 
în sezonul prielnic...”

O localitate 
cu 56 de drumuri

O altă prioritate a primarului 
Iulian Boţ şi a consilierilor comu‑
nali a fost îmbunătăţirea infras‑
tructurii din comună; au fost pie‑

truite drumurile interioare care 
cereau neîntârziat această opera‑
ţiune, pentru că  dădeau de furcă 
atât în perioadele ploioase, cât şi 
în cele uscate. În tot Lieştiul sunt 
56 de străzi. „În privinţa infrastruc‑
turii am depus un proiect, aflat în 
aşteptare pentru asfaltarea a opt 
kilometri  de stradă şi am încercat 
să ameliorăm condiţiile de trans‑
port pe câteva străzi lăturalnice 
pline de nisip, fapt ce îngreuna 
mult deplasarea înspre şi dinspre 
Fabrica de Zahăr, de exemplu. 
Acest drum şi alte două ce duc 
înspre Călmăţui au fost pietruite 
din fonduri proprii, lucrare ce a 
costat în jur de 100.000 de lei”, a 
continuat interlocutorul.   

Igienizarea, o prioritate

Chiar dacă suntem la sat, una 
din preocupările din ultimul timp 
este cea a salubrizării şi ridicării 
gunoului. În acest scop, actuala 
conducere a comunei a desfiin‑
ţat cele trei platforme de gunoi, 
transformându‑le în păşune, şi a 
încheiat un contract de presta‑
ţii servicii cu o firmă din Brăila. 
„Serviciul costă între 4 şi 13,6 lei 
de familie şi are în atenţie ridica‑
rea gunoiului menajer o dată pe 
săptămână, ne spune Iulian Boţ. 
Această necesitate este mai greu 
de înţeles de cetăţenii care locu‑
iesc la blocuri, dar intenţionăm 
să facem un punct de colectare 
în apropiere. Sunt ceva discuţii, 
însă sperăm că anul care va veni 
să fie cu mai multă înţelegere şi 

dorinţă de a trăi într‑o aşezare 
cu oameni care să respire un aer 
curat”.  Tot în ideea păstrării unei 
comunităţi curate şi frumoase, în 
satul Şerbăneşti, comuna Lieşti, 
a fost amenajat şi întreţinut un 
frumos parc; un proiect similar 
este prevăzut în 2009, în comuna 
Lieşti, fiind depus la Administraţia 
Fondurilor de Mediu. 

În 2010, mai mult 
în slujba contribuabililor

Între proiectele viitoare ale 
Primăriei Lieşti  unul vizează 
îmbunătăţirea serviciilor către 
cetăţeni. „Dorim să dezvoltăm 
capacitatea administrativă a ser‑
viciilor oferite cetăţenilor noştri 
prin înfiinţarea ghişeului unic. E 
nevoie de un management de 
calitate şi de a ne pune mai mult 
în slujba contribuabililor, ne spu‑
ne primarul Iulian Boţ. Sunt două 
proiecte pe care le‑am depus 
la Ministerul Administraţiei şi 
Internelor şi sperăm că vor fi şi 
realizabile...” 

Un alt proiect de anvergură 
vizează şcolile din comună. „Prin 
Programul Operaţional Regional, 
avem în plan modernizarea 
a două şcoli ‑ nr. 2 şi nr. 3 ‑ din 
cele patru instituţii de învăţă‑
mânt primar din Lieşti, continuă 
interlocutorul. Sunt prevăzute: 
modernizarea căilor de acces, 
alimentarea cu apă a instituţiilor, 
schimbarea instalaţiei de încăl‑
zire şi a acoperişului, realizarea 
unor laboratoare după cerinţele 

Pe Faleză 
Îmbrăcăminte 
de centru

Attila C., 31 de ani, do‑
miciliat în Ineu, judeţul 
Arad, vindea haine, fără a 
deţine licenţă de comerţ 
stradal, pe bulevardul 
Marii Uniri. Bărbatul a 
fost sancţionat de agen‑
tul comunitar cu 40 de 
lei.  

Elena Parapiru

Marţi seară a fost confirmat 
încă un caz de infectare cu virusul 
A(H1N1) în judeţul Galaţi. După 
cum ne‑a declarat dr. Valentin 
Boldea, directorul Direcţiei de 
Sănătate Publică Galaţi, este vor‑
ba despre o femeie însărcinată, 
care a fost internată la Spitalul 
de Boli Infecţioase. „Pacienta are 

în jur de 27 de ani, iar starea ei 
generală este bună”, a precizat 
directorul DJSP Galaţi. Totuşi, ieri 
nu au mai apărut alte suspiciuni 
de îmbolnăvire, semn că gripa 
nouă a luat şi ea vacanţă la sfâr‑
şit de an.  

Ana Beliu

Urări de bine

Sfârşit de an la Frontieră

Colind de Anul Nou
(pâine şi lacrima christi)

Dă drumul la geamuri, Marie;
o lume întreagă aşteaptă
s‑audă cum vine lumina
şi bate o cale mai dreaptă!

Dă drumul la lacrimi, Marie;
târziu nu va fi niciodată;
ia pâine şi vin, ia cuvântul
adus dintr‑o iesle curată!

Primarul Iulian Boţ

2009

An incomod pentru 
comuna Lieşti

europene, precum  şi alte îm‑
bunătăţiri. În acest scop, în total 
sunt  alocaţi  600.000 lei...” Acest 
proiect este o continuare a celui 
realizat în 2009, e vorba de înfiin‑
ţarea bazei sportive din imediata 
apropiere a Şcolii nr. 4 ‑  lucrare 
realizată din fonduri proprii şi 
care urmează să fie decontată 
de la bugetul de stat.

Nu este de neglijat pentru 
anul ce vine nici proiectul „Casa 
verde”, al cărui studiu de fezabili‑
tate a trecut de Bucureşti. Recent, 
consilierii comunali au aprobat 
continuarea lui prin realizarea  
studiului tehnic; el prevede înlo‑
cuirea sistemului clasic de încăl‑
zire cu altul bazat pe surse nepo‑
luate. Sunt vizate trei şcoli şi nu e 
rău că aleşii comunali din Lieşti se 
gândesc să modernizeze condiţi‑
ile de pregătire şi educare a actu‑

alelor şi a viitoarelor generaţii de 
şcolari, care  trebuie să beneficie‑
ze de aceleaşi şanse ca şi colegii 
lor de la oraş.  

Aleşii din Lieşti sunt preocu‑
paţi şi de conservarea, păstra‑
rea şi perpetuarea tradiţiilor din 
zonă. „Pentru că am avut neplă‑
cerea ca doi din copiii noştri de 
la Cununiţa Satului să fie depunc‑
taţi la un concurs judeţean din 
cauza costumului care nu este 
specific zonei Dunării de Jos, ne 
propunem ca în 2010 să rezolvăm 
şi această problemă şi să realizăm 
un rând de costume autentice, 
consultându‑i pe cei care au făcut 
cercetare în zonă ani la rând...”

Cum un an trece, altul vine, 
primarul Iulian Boţ doreşte fie‑
cărui lieştean sănătate, bucurii şi 
ani mulţi! La rându‑ne, ne dorim 
cât mai mulţi cititori în zonă!   

] “Am luat problemele în ordinea priorităţilor”, 
ne‑a spus primarul Iulian Boţ

Foto: Ştefan Dimitriu

30 decembrie 

Valută RON 

1 franc elveţian 2,8417

1 EURO 4,2296

1 liră sterlină 4,6728

1 leu moldovenesc 0,2397

1 dolar SUA 2,9467

1 gram AUR 103,4852
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Elev în clasa a X‑a la Grupul 
Şcolar „Paul Bujor” Bereşti, Ionuţ 
P. Avram, din satul Pleşa, trece de 
câteva luni încoace prin încercări 
nedrepte pentru vârsta sa, dato‑
rită sănătăţii. La 15 septembrie 
a.c. se afla printre colegii de clasă, 
începând anul şcolar cu bine, ca 
după o lună şi o săptămână să se 
schimbe totul. Drumul său princi‑
pal în viaţă îşi modificase direcţia. 
Banca din clasă, schimbată cu 
patul de suferinţă, dintr‑un spital 
din Bucureşti; în locul dirigintelui, 
profesorul Panaite Ciolacu, medi‑
cul curant dr. Tatiana Iuga‑Badea, 
de la Institutul Clinic Fundeni. 
Până la venirea la Bereşti, elev, an 
de an, la Pleşa, de premiul întâi. 
Cu aptitudini certe pentru stu‑
diul matematicii. Acasă, în tim‑
pul liber: harnic. A mânuit până 
şi coasa! Pe ce a pus el mâna, a 

sporit şi înflorit. Adolescent cu 
lecturi. Bun‑simţ ca al său, mai rar. 
Aspira ca după luarea bacalaure‑
atului să se înscrie la o facultate 
militară. Soarta însă a decis altfel, 
obligându‑l să înceapă lupta – pe 
patul de spital, supravegheat zi şi 
noapte de către mama sa, Mirela 
Avram ‑ cu un diagnostic necruţă‑
tor. Îl reproducem aşa după cum a 
fost el scris în certificatul medical, 
la 25 noiembrie 2009, la Clinica de 
Pediatrie din cadrul Institutului 
Clinic Fundeni: „Leucemie acu‑
tă limfoblastică – tip L 2 (FAB) cu 
celule Linie B (St. II comun) cu co‑
expresie markeri mielo – forma 
cu risc crescut.” Şansa lui Ionuţ 
de a ieşi învingător este dată de: 
1. Descoperirea bolii în faza de în‑
ceput; 2. Interesul – de excepţie! – 
al medicilor de la Institutul Clinic 
Fundeni de a‑l salva; 3. Familia sa 
l‑a trecut pe primul plan, făcând 
tot ce este posibil omeneşte pen‑
tru a‑l readuce sănătos printre co‑
legii de şcoală. 

   Ionuţ mi‑a spus că a început, 
la Fundeni, tratamentul cu citos‑
tatice, întrerupt, cu acordul doc‑
toriţei Iuga‑Badea, pentru câteva 
zile (Crăciun‑Anul Nou). Să fie şi el 
acasă de Sărbători! De pe 5 ianua‑
rie 2010, înapoi la Institutul Clinic, 
pentru alte săptămâni de trata‑
ment nu uşor de suportat. N‑a 
pus gura pe carne de porc. S‑a 
obişnuit deja cu mâncarea fără 
sare. Evită ieşirile în frig. Crede că 
se va vindeca. 

Pe fond însă, pentru că mama 
sa a ţinut să‑mi precizeze că în‑
sănătoşirea lui depinde de un 
transplant de măduvă, viaţa lui 
Ionuţ e, dacă îmi daţi voie să spun 
acest lucru fără ocolişuri, în mâi‑
nile noastre, ale celor mulţi. Să‑l 
ajutăm acum cât nu este prea 
târziu pentru el. Transplantul în‑
seamnă, din punctul de vedere 
al familiei, în primul rând, bani. 
O sumă de ordinul a 35‑40.000 
de euro. Nădăjduim să se gă‑
sească, în judeţul Galaţi, oameni 

care să‑l poată ajuta. Mână de la 
mână, împotriva acestei maladii 
cumplite. Profesoara de franceză 
Iulia Hotnog, de la Bereşti, a de‑
clanşat campania de strângere de 
fonduri de ajutorare, denumită 
„Prioritatea noastră, salvarea lui 
Ionuţ”. Concret: a „sensibilizat” 
patru soţii de preoţi, de la tot 
atâtea biserici din Galaţi, din cele 
la care vin să se roage şi să se în‑
chine şi mulţi semeni de‑ai noştri 
avuţi şi totodată simţitori la neca‑
zurile altora. O fostă primăriţă a 
Bereştiului, doamna Alexandrina 
Bostan, acum gălăţeancă, dispu‑
să şi ea să‑i întindă adolescentu‑
lui‑pacient la Fundeni o mână de 
ajutor. Poliţistul de proximitate 
Dragoş Cojocaru, din Galaţi, i‑a 
comunicat profesoarei Hotnog 
(i‑a fost coleg de cancelarie, a pre‑
dat Istoria la Bereşti!) că se implică 
şi el, direct, în acţiunea de salva‑
re a liceanului aflat într‑o mare 
cumpănă a vieţii sale. Directorul 
Grupului Şcolar „Paul Bujor”, 

profesorul Mihai Talaşman, a dat 
un milion de lei. Colegii de clasă 
ai lui Ionuţ, cât a putut fiecare… 
Doamna Veronica Sâmpetru, sa‑
lariată la Cooperativa de Consum: 
fiindcă auzise de „cazul Ionuţ 
Avram”, a dus mâna la buzunar 
fără să aştepte să i se mai explice 
de ce este nevoie de bani acum.

Ai grijă, Doamne, de Ionuţ! 
Fiindcă Tu i‑ai dat minte pen‑
tru matematică, fii de partea 
lui şi acum, în acest ceas greu 
pentru el. Nu‑l uita. Şi Te mai 
rog ceva: luminează‑le, cum ştii 
Tu, gândurile celor care pot şi 
vor să fie solidari cu elevul din 
Pleşa. Orice sumă contează. 
Depunerile se pot face în contul 
RO47CECEGL030BRON0657140, 
codul IBAN, în lei, deschis la CEC 
Bank Bereşti. Titular, Florin Avram. 
Se pot lăsa donaţii şi la redacţia 
ziarului nostru (str. Domnească 
nr. 68).

Text şi foto: 
Ion Trif Pleşa

Pe Anghel Saligny
Fără licenţă

O patrulă a Secţiei 2, de serviciu pe strada Anghel Saligny, 
l‑a oprit miercuri la control pe tecuceanul Georgel B., de 22 de 
ani, care îşi conducea maşina, deşi avea autorizaţia de circu‑
laţie provizorie expirată din 26 octombrie 2009. Individul are 
acum dosar penal.

Elena Parapiru

IC Frimu
Cu sabia 
în bar

Secţia 4 a fost alerta‑
tă ieri, prin 112, de către 
George I. care a sesizat 
faptul că într‑un bar 
din cartierul IC Frimu 
se află un individ care 
are asupra sa o sabie. 
La faţa locului a fost di‑
rijat un echipaj de poli‑
ţie şi doi jandarmi, care 
l‑au prins pe Dorin D., 
acesta având asupra sa 
o sabie cu lama de 40 
de centimetri. Bărbatul 
a ajuns la sediul Secţiei 
4, unde i s‑a făcut do‑
sar penal pentru port 
de armă albă şi a fost şi 
sancţionat cu 75 de lei 
pentru încălcarea pre‑
vederilor privind regi‑
mul domicilierii pentru 
că locuia fără forme 
legale.

Elena Parapiru

În prag 
de an nou
Pocnitori 
şi jerbe ‑ 
în arest 
definitiv

Serviciul Arme, 
Explozivi, Substanţe 
Periculoase din cadrul 
Poliţiei Galaţi a verifi‑
cat în a doua jumăta‑
te a lunii decembrie 
modul în care sunt 
respectate prevederile 
Legii privind regimul 
materiilor explozive. În 
acest sens, au fost con‑
fiscate 104 baterii, 840 
de petarde, 9.466 de 
rachete, 5.000 de poc‑
nitori, 2.536 de can‑
dele romane, având 
fiecare de la 15 la 100 
focuri, 514.610 de poc‑
nitori‑artificii, 951 de 
cutii cu artificii‑steluţe, 
183 de jerbe cu scântei 
şi 1.400 de vulcani de 
diferite mărimi.

Amenzi 
de 12.000 lei

Au fost oprite din 
circulaţie două maşini 
folosite la transportul 
acestor obiecte, fiind 
confiscate şi sumele 
de 1.650 euro şi 4.000 
lei, care proveneau din 
vânzarea obiectelor ar‑
tizanale şi de distracţie 
pe bază de amestecuri 
pirotehnice mai sus 
amintite. Dintre cele 12 
infracţiuni constatate, 
şase au fost amendate, 
suma totală a sancţi‑
unilor fiind de 12.000 
lei.

Vacanţă până pe 4 ianuarie
Două săptămâni de carte, apoi sesiune

Studenţii se întorc la şcoală începând cu data de 4 ianuarie. Vor 
urma două săptămâni de cursuri, după care începe prima sesiune 
din acest an universitar. Perioada de examene este cuprinsă între 16 
ianuarie şi sfârşitul lunii februarie, după care studenţii vor avea parte 
de o mini‑vacanţă între cele două semestre. Va fi o săptămână liberă, 
după care vor începe cursurile celui de‑al doilea semestru.

M.Ţ.

‑ Anul 2009 a fost un an în 
care criza financiară s‑a resim‑
ţit şi în universităţi. Cum v‑aţi 
descurcat în aceste condiţii?

‑ Ne‑am descurcat destul de 
bine pentru că am avut posibili‑
tatea să transferăm bani pentru 
alte tipuri de investiţii. Am reuşit, 
astfel, în ciuda crizei financiare, 
să achiziţionăm un sediu pentru 
Facultatea de Medicină. Datorită 
posibilităţii legale de a transfera 
anumite sume, am mai reuşit să 
continuăm lucrările la Corpul M 
şi să facem tot felul de reparaţii 
capitale, mai ales la acoperişuri‑
le de la cele două mari clădiri ale 
noastre, Corpul U şi Corpul A.

‑ Cadrele didactice au simţit 
la buzunar criza financiară?

‑ Nu. Până acum, universitatea 
şi‑a onorat toate obligaţiile sala‑
riale, inclusiv orele suplimentare, 
plata cu ora. Au fost mici sincope 
la plata banilor de concediu din 
cauză că nu ne‑au fost virate la 
timp anumite sume, însă până la 
urmă am plătit toate drepturile. 
Singura neplăcere este această 
lege căreia trebuie să ne confor‑
măm cu cele câteva zile neplăti‑
te, lucru care a indus o anumită 
stare de nemulţumire. A trebuit 
să tăiem acel procent de 15,5 la 
sută din toate cheltuielile, o obli‑
gaţie pe care o au toate instituţi‑
ile publice. Asta înseamnă că s‑a 
simţit la salariile pe noiembrie, 
primite în luna decembrie şi se 
va mai simţi la plata din ianuarie. 
Dar putem concluziona că toate 
obligaţiile legale pe care le‑am 
avut faţă de salariaţi au fost înde‑
plinite.

‑ Chiar în aceste condiţii, aţi 
avut una dintre cele mai reuşi‑
te sesiuni de admitere, peste 
aşteptările şi previziunile mul‑
tora. Salvează admiterea din 
problemele de natură financi‑
ară?

‑ Admiterea a fost întrade‑
văr foarte bună, în sensul că am 
acoperit toate locurile bugetate, 
iar la taxă am avut de asemenea 
un număr foarte mare de stu‑
denţi. În raport cu planificarea, 
rezultatele au fost foarte bune. 
Numai că trebuie să ţinem cont 
de faptul că, trecând la sistemul 
Bologna, numărul de ani de stu‑
dii s‑a diminuat la trei ani la facul‑

tăţile netehnice şi la patru ani la 
cele tehnice. Ceea ce înseamnă 
că numărul de studenţi pe care îi 
aveam la un moment dat în uni‑
versitate a scăzut cu 20 la sută. 
Lucrul acesta se va simţi la finan‑
ţare începând cu ianuarie 2010, 
pentru că finanţarea se va da în 
funcţie de numărul de studenţi 
pe care îi aveam la începutul lui 
octombrie 2009. În aceste trei 
luni, de la începutul anului uni‑
versitar şi până acum, finanţarea 
s‑a făcut pe baza numărului de 
studenţi pe care îi aveam cu un 
an înainte. Este o scădere relativ 
importantă. Asta va însemna o 
scădere a veniturilor pe învă‑
ţământul bugetat care nu este 
reflectată într‑o micşorare a chel‑
tuielilor de personal. Acestea au 
continuat să crească, fie şi prin 
promovările cadrelor didactice, 
fie şi prin creşterea vechimii. De 
aceea, aşteptăm un an 2010 ceva 

mai dificil din punct de vedere 
financiar.

‑ După ce Combinatul 
Siderurgic gălăţean a recurs la 
mai multe valuri de disponibi‑
lizări, Universitatea „Dunărea 
de Jos” a devenit instituţia cu 
cei mai mulţi oameni (un total 
de aproximativ 18.000 de stu‑
denţi şi cadre didactice) care 
depind într‑un fel sau altul de 
ceea ce se întâmplă aici. E acest 
fapt o presiune în plus? Simţiţi 
o responsabilitate mai mare în 
comunitate?

‑ Sigur că da. Din nefericire, 
însă, comunitatea nu ne sprijină 
substanţial. Ar fi nedrept, totuşi, 
să spunem că nu avem relaţii de 
colaborare cu instituţiile din co‑
munitatea locală, dar, din punct 
de vedere al problemelor noas‑

tre fundamentale, cele de natură 
financiară, de patrimoniu, de sis‑
tematizare, nu avem o colaborare 
foarte fructuoasă ca să spun aşa. 
Universitatea este autonomă, 
este scoasă din jocul politic, aşa 
că se află mai puţin în obiectivul 
personalităţilor politice şi al insti‑
tuţiilor locale. Lucru care, într‑un 
fel, ne prinde bine. Pe undeva, 
însă, cred că ar trebui să existe o 
colaborare mai strânsă, care să 
însemne un ajutor acordat aces‑

tei instituţii, care este un simbol 
al oraşului, o mândrie a Galaţiului. 
Sunt convins că oraşele care nu 
au o universitate simt lipsa unei 
astfel de instituţii.

‑ Din punct de vedere al 
 realizărilor academice, care 
sunt cele mai importante plu‑
suri? Dar minusuri? Ce anume 
v‑aţi fi dorit să faceţi şi nu aţi 
reuşit?

‑ În 2009, cele mai importan‑
te realizări au fost actualizarea şi 
evaluarea programelor de maste‑
rat. Trecerea la sistemul Bologna 
a însemnat o reactualizare a aces‑
tor programe. A fost o muncă în‑
semnată. Însă poate cea mai im‑
portantă realizare a noastră este 
cea legată de acreditarea unor 
programe mai noi, printre care şi 
specializarea Drept. În ce priveşte 

minusurile, personal cred că mai 
pot fi făcuţi paşi importanţi în or‑
ganizarea învăţământului la dis‑
tanţă şi cu frecvenţă redusă. Aş 
mai adăuga pe lista lucrurilor de 
pus la punct o responsabilizare 
a colectivelor conducătorilor de 
doctorat în ce priveşte organiza‑
rea acestor programe.

‑ Chiar într‑un an de criză 
aţi reuşit să achiziţionaţi un 
sediu pentru Facultatea de 
Medicină, aţi înfiinţat un stu‑
dio profesionist pentru stu‑
denţii de la Facultate de Arte şi 
vă pregătiţi să finalizaţi sediul 
acestei facultăţi. Vor mai conti‑
nua investiţiile? Ce veţi face în 
2010?

‑ Vrem să dăm în folosinţă un 
studio de televiziune cu circuit 
închis în campusul universitar. 
De asemenea, sperăm, în mod 
minimal, să facem proiectarea şi 
execuţia unei compartimentări a 
spaţiului pe care l‑am achiziţionat 
pentru Facultatea de Medicină. 
Mai vrem să ducem la bun sfâr‑
şit consolidarea de la Corpul M, 
plus modernizarea instalaţiei ter‑
mice din Campusul Ştiinţei, aşa 
cum denumim grupul de clădiri 
unde funcţionează Facultatea de 
Mecanică. Sper să avem o centra‑
lă proprie.

‑ Aţi avut în 2009 parte de 
un scandal de corupţie intens 
mediatizat şi aţi luat atunci o 
măsură radicală. Ce alte mă‑
suri aţi mai luat pentru a evita 
ca situaţii precum cea din vară 
să nu se mai repete?

‑ În primul rând, am luat mă‑
sura evitării susţinerii de proiecte 
de licenţă sub formă de rapoarte 
scrise greu verificabile ca origina‑
litate la anumite facultăţi, cum ar 
fi Facultatea de Ştiinţe Economice 
şi Facultatea de Drept, unde exis‑
tă un număr mare de absolvenţi. 

Mă refer aici atât la cei de la zi, 
cât şi la cei de la învăţământul la 
distanţă. Practica arată că lucrări 
scrise luate de pe internet pot fi 
foarte uşor strecurate de absol‑
venţi profesorilor şi, pe fondul 
unui număr mare de lucrări, ve‑
rificarea poate că nu e cea mai 
atentă. Am preferat, pentru o 
perioadă, să punem accentul pe 
verificarea cunoştinţelor. Adică 
vor fi examene. O a doua măsură 
e că încercăm totuşi să introdu‑
cem mai multe examene orale. 
Colaborăm foarte bine şi cu Liga 
Studenţilor şi încercăm să elimi‑
năm fraudele la examene.

‑ Ce semnale aveţi în ce pri‑
veşte bugetul pentru anul vii‑
tor?

‑ Ne aşteptăm la mai puţin, 
pentru că vom avea studenţi mai 
puţini. Şi ne aşteptăm ca nivelul 
de finanţare per capita să rămâ‑
nă cel de anul trecut. Per global, 
veniturile universităţii se vor di‑
minua. Pe de altă parte, ceea ce 
mă nelinişteşte este atitudinea 
Guvernului legată de finanţare, 
în sensul că e posibil ca banii să 
nu ajungă la timp. Mai există o 
teamă, pentru că, în anul care 
tocmai se încheie, din finanţarea 
de bază nu am văzut decât 90 la 
sută din ceea ce ni se cuvenea.

‑ Ce aşteptări aveţi de la 
2010?

Realizările de până acum ne 
fac să privim totuşi cu încrede‑
re viitorul, chiar dacă anul care 
vine va fi un an ceva mai dificil. 
Important este să facem tot po‑
sibilul ca Universitatea „Dunărea 
de Jos”, care împlineşte în 2010 
nu mai puţin de 62 de ani de 
existenţă, să rămână o universi‑
tate de nivel naţional. Lucru care 
e perfect posibil dacă ţinem cont 
de valoarea corpului profesoral şi 
a studenţilor noştri.

Galaţiul, 
după închiderea 
UCC
Poluare 
de criză
[ 2009 a fost anul 
în care ArcelorMittal 
Galaţi a închis 
Cocseria [ A fost 
oprită astfel cea mai 
importantă sursă de 
poluare din Galaţi 
[ Cu toate acestea, 
siderurgia rămâne în 
continuare cel mai 
mare poluator 

Închiderea în vara 
acestui an a Uzinei 
Cocso‑Chimice de la 
ArcelorMittal Galaţi a 
făcut ca aerul pe care îl 
respirăm să fie ceva mai 
curat. O situaţie compa‑
rativă a poluării din judeţ 
înainte şi după închiderea 
UCC arată că, întradevăr, a 
fost eliminată una dintre 
cele mai importante sur‑
se de poluare. După cum 
demonstrează datele de 
la Agenţia de Protecţie 
a Mediului Galaţi, emisi‑
ile de dioxid de sulf erau 
calculate pe anul 2008, în 
total, la 12.365,02 tone. 
Combinatul se făcea res‑
ponsabil de producerea 
a nu mai puţin de 91,49 la 
sută din întreaga cantita‑
te. Însă, după închiderea 
cocseriei, emisiile de SO2 
s‑au redus cu 43 la sută în 
tot judeţul.

Măsurătorile în ceea 
ce priveşte oxizii de azot 
arătau că, în Galaţi, can‑
titatea produsă era de 
12.613,05 tone în 2008, iar 
ArcelorMittal contibuia cu 
78,34 la sută la această ci‑
fră. Revenind la perioada 
de după oprirea baterii‑
lor de cocsificare trebuie 
spus că emisiile s‑au re‑
dus cu zece procente.

Poluarea cu mono‑
xid de carbon se cifra la 
105.100,21 tone, iar 90,5 la 
sută din această cantitate 
venea de pe platforma 
siderurgică. Reducerea, 
după ce s‑a pus lacătul 
la producţia de cocs la 
Galaţi, este însă de doar 
2,4 la sută.

Nu mai puţin de 
2.557,18 kilograme de di‑
oxid de carbon este canti‑
tatea măsurată anul trecut 
la nivelul întregului judeţ. 
Combinatul contribuia la 
această cantitate cu 62 de 
procente, iar reducerea 
măsurată după închide‑
rea cocseriei este de 9,88 
la sută. În fine, compuşii 
organici nemetanici se 
cifrau la 4.884,91 tone, 
aportul Combinatului 
la acest indice fiind de 
11,87 la sută. Reducerile 
înregistrate după ce a 
apus perioada în care la 
ArcelorMittal Galaţi se 
producea cocs sunt mici, 
de doar 0,25 la sută.

Deşi din punct de ve‑
dere al reducerii poluă‑
rii, închiderea Cocseriei 
a însemnat o gură mare 
de oxigen, industria si‑
derurgică rămâne cel mai 
mare poluator din judeţ. 
Instalaţiile de aglomerare, 
producerea varului, eva‑
cuarea fontei, cuptoarele 
cu insuflare de oxigen şi 
laminoarele sunt princi‑
palii duşmani ai plămâ‑
nilor noştri, susţin repre‑
zentanţii APM Galaţi. 

Pe locul secund în 
acest top se găseşte in‑
dustria energetică, care 
atacă mediul înconjură‑
tor prin arderi şi proce‑
deele tehnice folosite la 
transformare. Un loc im‑
portant, deşi al treilea în 
acest top, îl ocupă traficul 
rutier. Gazele de eşapa‑
ment care conţin pulberi 
în suspensie şi alte sub‑
stanţe extrem de nocive 
ne fac aerul irespirabil, 
iar situaţia nu este deloc 
de neglijat în condiţiile în 
care numărul autoturis‑
melor din judeţul nostru 
creşte în fiecare zi.

Tudor Neacşu

Perspective pentru Universitatea „Dunărea de Jos”

„Aşteptăm un 2010 
mai greu”

] Interviu cu rectorul Universităţii 
„Dunărea de Jos”, prof. dr. ing. Viorel Mînzu

Pleşa 

„Prioritatea noastră, salvarea lui Ionuţ”
[ Profesoara de franceză Iulia Hotnog, patru biserici din Galaţi, poliţistul de proximitate Dragoş 

Cojocaru şi o fostă primăriţă a oraşului Bereşti, doamna Alexandrina Bostan, fac front comun pentru 
a‑l ajuta pe Ionuţ Avram să învingă leucemia

„Vrem o lege bună, nu una pripită”
‑ Când credeţi că va avea învăţământul superior o 

nouă lege? Pachetul privind Educaţia zace prin sertarele 
de la Bucureşti de câţiva ani. Mai aveţi vreo nădejde că se 
va întâmpla ceva prea curând?

‑ Cred că mai devreme de un an o lege bună nu poate să 
iasă. Dacă se va întâmpla înainte, cred că va fi din nou una pri‑
pită. Avem nevoie de o lege care să poată fi aplicată practic, 
nu doar de principii.
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Sute de mitinguri au fost orga‑
nizate la apelul autorităţilor, dar 
şi al administraţiilor, Gardienilor 
Revoluţiei, şcolilor teologice sau 
asociaţiilor locale.

Potrivit opoziţiei, companiile 
de stat şi‑au încurajat angajaţii 
să participe la aceste mitinguri, 
oferindu‑le mijloace de trans‑
port.

La Teheran, scena unor con‑
fruntări violente între zeci de 
mii de manifestanţi ai opoziţiei 
şi forţele de ordine, erau prevă‑
zute şase manifestaţii în cursul 
după‑amiezii.

Manifestanţii opoziţiei “au de‑
venit valeţi ai inamicului cu iluzia 
înlăturării regimului islamic, iar 
poporul inteligent al Iranului 
islamic îi va reaşeza la locuri‑
le lor din nou, mobilizându‑se 
masiv”, subliniază regimul de la 

Teheran.
Marţi seară, preşedintele 

Mahmoud Ahmadinejad a de‑
clarat că mitingurile de duminică 
răspund unui scenariu comandat 
de “sionişti şi de americani”.

“Poporul iranian, prin mo‑
bilizare, îi va dezonora încă o 
dată” şi vor fi “mai umiliţi decât 
predecesorii lor” (precedentele 
administraţii americane şi brita‑
nice‑n.red), a spus preşedintele 
Ahmadinejad, citat de agenţia 
IRNA. Înaltul comisar ONU pen‑
tru Drepturile Omului, Navi Pillay, 
s‑a declarat “şocat” de “numărul 
morţilor, răniţilor şi arestărilor”, 
cerând regimului iranian să înce‑
teze “violenţele excesive împo‑
triva forţelor de securitate”.

Şeful poliţiei din Teheran a 
declarat ieri că aproximativ 300 
dintre manifestanţii arestaţi în 

Trei români şi doi sud‑ameri‑
cani au fost arestaţi pe aeropor‑
tul Fiumicino din Roma, în timp 
ce încercau să introducă în Italia 
zece kilograme de cocaină adu‑
să din America Latină. Drogurile 
erau ascunse în sticle de whisky, 
în cutii de ciocolată, în cutii de 
brânzeturi şi în consola unui joc 
video. Traficanţii au fost depis‑

taţi cu ajutorul câinilor utilitari ai 
Gărzii Financiare italiene, în cursul 
controlului efectuat la sosirea pe 
aeroportul Fiumicino din Roma. 
Analizele chimice au confirmat 
că traficanţii transportau 50.000 
de doze de cocaină (zece kilo‑
grame), valoarea de piaţă a dro‑
gurilor ridicându‑se la 1.800.000 
de euro. Cei cinci traficanţi ‑ trei 

români şi doi sud‑americani ‑ ve‑
neau de la Caracas (Venezuela) 
şi Buenos Aires (Argentina), fiind 
suspectaţi de apartenenţă la re‑
ţele latino‑americane de trafic 
de droguri. 

Suspecţii au fost arestaţi 
şi transferaţi la închisoarea 
Civitavecchia, situată la nord de 
Roma.

Negocierile pentru elibera‑
rea cargoului St. James Park, 
capturat la 28 decembrie în 
Golful Aden de piraţii soma‑
lezi şi având la bord şi marinari 
români, sunt în curs de des‑
făşurare, a declarat, marţi, un 
reprezentant al companiei care 
administrează nava, relatează 
RIA Novosti. “Încercăm să rezol‑

văm situaţia. Obiectivul nostru 
este să eliberăm cât mai rapid 
echipajul”, a declarat reprezen‑
tantul.

“Informaţiile pe care le pu‑
tem face publice sunt limitate. 
Lucrăm cu toate structurile ne‑
cesare pentru a obţine elibera‑
rea echipajului”, a explicat el. 
Cargoul care transporta sub‑

stanţe chimice din Spania către 
Thailanda a fost sechestrat de 
piraţi. La bordul vasului se aflau 
26 de membri ai echipajului ‑ 
ruşi, indieni, bulgari, filipinezi, 
turci, ucraineni, români, un po‑
lonez şi un georgian. Vasul cap‑
turat de piraţi se îndreaptă că‑
tre coasta de nord a Somaliei.

Hackerii au anunţat că au spart 
şi publicat pe Internet codurile 
secrete ce protejează circa 80 
la sută din numărul total al tele‑
foanelor mobile din lume, având 
drept consecinţă interceptarea 
convorbirilor a peste trei miliarde 
de persoane, relatează Financial 
Times. Specialistul german în 
criptare, Karsten Nohl, a declarat 
că a organizat această operaţiu‑
ne de hacking pentru a evidenţia 

lacunele sistemului de securitate 
ce protejează sistemul global de 
comunicaţii mobile (GSM) şi pen‑
tru a‑i determina pe operatori 
să‑l îmbunătăţească. Spargerea 
codului GSM ar putea cauza pre‑
judicii pentru peste trei miliarde 
de persoane în 212 ţări. Totuşi, 
acest lucru nu va afecta convorbi‑
rile telefonice efectuate prin ser‑
viciile 3G, care sunt protejate de 
un cod de securitate diferit.

Peste 1.000 de persoane au 
fost rănite din cauza poleiului de 
pe străzile din Moscova în ulti‑
mele 24 de ore, a declarat ieri o 
sursă din serviciile de urgenţă din 
capitala rusă. “Există un număr 
colosal de apeluri, iar răniţii tre‑
buie să aştepte ore în şir sosirea 
echipelor de intervenţie”, potri‑

vit sursei. “Peste 500 de persoa‑
ne au consimţit să ofere informa‑
ţii în ceea ce le priveşte, pentru 
a putea depune oficial plângere 
la primărie faţă de funcţionarea 
serviciilor locale”, a afirmat an‑
gajatul serviciilor de urgenţă. În 
realitate, numărul răniţilor este 
mult mai mare, dar unii preferă 

să se adreseze policlinicilor de 
cartier sau să nu ceară ajutor.

Poleiul a fost provocat de 
cele mai abundente ninsori din 
această perioadă din ultimii 20 
de ani, a explicat şeful serviciilor 
meteorologice din capitala rusă, 
Aleksei Liahov.

Înscăunare
Iisus Hristos, 
rege 
în Lituania

Consilierii locali 
dintr‑un mic oraş din 
Lituania, o ţară cu popu‑
laţie majoritar catolică, 
l‑au “înscăunat pe Iisus 
Hristos rege” al locali‑
tăţii lor, în speranţa de 
a ridica moralul popula‑
ţiei în această perioadă 
de criză economică. 

“Înscăunarea lui Iisus 
Hristos ca rege al loca‑
lităţii noastre înseamnă 
a declara solemn că El 
este suveranul şi protec‑
torul nostru”, a declarat 
primarul din Salcininkai 
(sud‑estul ţării), Zdzislav 
Palevic. 

“În această perioadă 
dificilă pentru ţară, când 
criza afectează întreaga 
lume, rolul lui Hristos 
devine important, nu 
numai în viaţa perso‑
nală a oamenilor, dar şi 
în viaţa politică şi cultu‑
rală”, potrivit actului de 
înscăunare, adoptat în 
unanimitate.

Apel 
către 
Obama
Fără prizonieri 
de la 
Guantanamo 
în Yemen

Trei senatori ameri‑
cani i‑au cerut lui Barack 
Obama să nu mai trans‑
fere prizonieri de la 
Guantanamo în Yemen 
fără garanţii din partea 
Sanaa că aceştia nu vor 
reveni în luptă. 

Republicanii John 
McCain şi Lindsey 
Graham şi independen‑
tul Joseph Lieberman 
au spus într‑o scrisoare 
că aceste transferuri 
“sunt extrem de impru‑
dente”. 

Aproape jumăta‑
te dintre cele 198 de 
persoane încă aflate la 
Guantanamo provin 
din Yemen. Senatorii îşi 
exprimă îngrijorarea cu 
privire la viitoarea trans‑
ferare a şase prizonieri 
yemeniţi. 

Aceştia “au fost iden‑
tificaţi ca ameninţări 
pentru SUA şi aliaţilor, 
din cauza legăturilor lor 
cu al‑Qaida”, au sublini‑
at senatorii.

Replică pentru 
al‑Qaida
SUA şi Yemenul 
pregătesc 
atacuri aeriene 

Statele Unite şi Yemenul 
caută noi ţinte în Yemen 
pentru a le bombarda, în 
replică la atentatul eşuat 
din ziua de Crăciun asupra 
unui avion american, reven‑
dicat de reţeaua teroristă 
al‑Qaida, a informat, mier‑
curi, postul de televiziune 
CNN. Canalul american de 
ştiri citează doi oficiali de 
rang înalt care au declarat 
că este vorba despre “pre‑
gătiri pentru situaţia în care 
preşedintele Barack Obama 
va ordona o ripostă. Se are 
în vedere stabilirea ţintelor 
care ar putea fi direct lega‑
te de atentatul eşuat sau 
de pregătirea lui”. Potrivit 
serviciilor americane de 
informaţii, Yemenul ar adă‑
posti mai multe tabere de 
antrenament şi în fiecare 
s‑ar pregăti între zece şi 20 
de luptători. 

Deasupra 
Belgradului 
Două avioane, 
la un pas 
de ciocnire

Un avion al companiei 
Air France şi unul israelian 
au fost la un pas de a se cioc‑
ni deasupra Belgradului, 
din cauza instrucţiunilor 
greşite primite din partea 
controlorului de trafic sârb, 
incidentul fiind cercetat de 
autorităţile sârbe şi israe‑
liene. Avionul aparţinând 
companiei israeliene El Al 
care se deplasa către New 
York, a evitat în ultimul mo‑
ment o coliziune frontală 
cu o aeronavă a companiei 
Air France. Reprezentanţii 
industriei aeriene israelie‑
ne au demarat o anchetă în 
acest caz. El Al a confirmat 
detaliile incidentului şi a 
subliniat că vieţile pasage‑
rilor nu s‑au aflat în pericol 
în niciun moment.

1.350 de tone 
Iranul 
vrea uraniu 
din Kazahstan

Iranul depune eforturi 
pentru a cumpăra 1.350 de 
tone de uraniu din Kazahstan, 
afirmă surse din cadrul 
Agenţiei Internaţionale pen‑
tru Energie Atomică (AIEA). 
Iranul ar putea ajunge în câ‑
teva săptămâni la un acord 
pentru importarea uraniului, 
în cadrul unui contract în va‑
loare de 450 de milioane de 
dolari. Se pare că Teheranul 
ar negocia neoficial cu func‑
ţionari corupţi din cadrul 
Guvernului din Kazahstan, 
care acţionează pe cont pro‑
priu. Conform raportului, 
uraniul importat ar putea fi 
utilizat de Iran pentru fabri‑
carea de bombe atomice.

Furtul simbolului Auschwitz
Polonia cere Suediei ajutor judiciar 

Justiţia poloneză le va cere autorităţilor suedeze un ajutor judiciar 
în ancheta privind furtul inscripţiei germane “Arbeit macht frei” de 
la intrarea în fostul lagăr nazist de exterminare Auschwitz, a anunţat 
marţi Parchetul din Cracovia. Potrivit televiziunii publice poloneze, 
numele celui care a comandat furtul, care trăieşte în Suedia, este cu‑
noscut deja de justiţia poloneză, care a cerut justiţiei suedeze ares‑
tarea sa.

Nu sforăie, nu se ceartă, nu are 
niciun fel de pretenţii şi te îmbrăţi‑
şează noaptea. Nu, nu este vorba 
despre partenerul ideal, ci de o...
pernă. Perna “Braţul iubitului” a 
fost scoasă pe piaţa japoneză de 
compania Kameo. Peste 1.000 de 
persoane şi‑au achiziţionat deja 
un exemplar, susţin reprezentanţii 
companiei.

“Noul model de pernă mă ajută 
să mă relaxez. Senzaţia că sunt ţi‑
nută de cineva în braţe este foarte 
plăcută”, susţine o femeie care a 
achiziţionat deja perna. “Cea mai 
bună parte este că nu mă poate 
trăda”, a adăugat femeia recent 
divorţată. Perna este disponibilă 
în trei variante de culori (albastru, 
roz şi verde) şi costă 40 de euro.

Premierul italian Silvio Berlusconi, un 
mogul de presă care controlează o bună 
parte din mass‑media italiană, tot nu 
este mulţumit de imaginea sa în presă. 

Poate şi‑ar dori o presă ca într‑un regim totalitar, 
exclusiv laudativă? Cum altfel să explici antipatia sa 
pentru ziarişti? La summitul NATO din aprilie, după 
ce premierul a lăsat‑o pe dna Merkel să aştepte să 
termine el convorbirea telefonică şi a strigat după 
preşedintele Obama ca la meci, s‑a stropşit la jurna‑
lişti, refuzând să le mai răspundă la întrebări. Le‑a 
reproşat chiar că… lucrează împotriva Italiei! Suntem 
oarecum obişnuiţi din ţară cu acuzele constante ale 
preşedintelui Băsescu la adresa mogulilor de presă 
şi a „tonomatelor” care îl atacă şi, tot aşa, „lucrează 
împotriva ţării”. Cum de nu se pot împrieteni preşe‑
dintele şi premierul României măcar cu televiziunea 
publică? Nu‑i de mirare, dacă nici măcar un mogul 
ca Berlusconi nu‑şi poate face imagine singur, cu  
toate că stăpâneşte un colos media. Dar gafele sale 
sunt mai cu moţ decât cele ale preşedintelui român. 
Berlusconi este cel care l‑a descris pe preşedintele 
Obama drept „bronzat”. Ce pretenţie să mai ai la noi, 
europenii simpli?

A fi mogul de presă nu înseamnă neapărat a fi şi 
vizibil. Cotidianul „România liberă” tocmai a desco‑
perit  un fost mogul român de presă… franceză, care 
a stăpânit discret, până la moartea sa, în 1970, ziarul 
„Le Figaro”. Ce‑ar fi însemnat să conducă, atunci, o 
campanie împotriva guvernului de la Bucureşti care 
tocmai o cotea pe modelul coreean? Sau să fi făcut o 
înţelegere cu Ceauşescu, încă proaspăt în funcţie şi cu 
aură de dezgheţ politic, pentru a face niţică reclamă tu‑
ristică României? Anticomunistul şi antinazistul român 
era însă un mogul bogat, deci nu a putut fi cumpărat…
Căsătorit cu Yvonne Coty, soţia celebrului creator de 
parfumuri Francois Coty, economistul şi avocatul ro‑
mân originar din Iaşi a beneficiat de averea câştigată de 
Yvonne la partaj, în 1929. S‑au căsătorit în ´33, el ad‑
ministrând şi compania de presă, modernizând‑o (de 
exemplu, a crescut importanţa fotografiei în economia 
ziarului) şi a atras în echipa redacţională celebri oameni 
de condei ca Andre Maurois sau  Francois Mauriac. 
Ca picanterie, lui Francois Coty i s‑au putut reproşa, 
printre alte trădări matrimoniale, legătura cu celebra 
actriţă româncă Elvira Popescu… Elementul româ‑
nesc apare, iată, peste tot, acolo unde se face sau se 
desface ceva…

Bulgaria
Încă 30 de militari pentru Afganistan

Bulgaria a decis ieri să trimită 30 de militari suplimentari în 
Afganistan, pentru a‑şi consolida prezenţa în această ţară la începu‑
tul anului viitor. Contingentul bulgar din Afganistan, ce aparţine ISAF, 
se ocupă cu protecţia accesului spre aeroportul din Kabul şi cel din 
Kandahar.

Pe Internet 

Codurile secrete ale 
GSM, publicate de 

hackeri 

Moguli buni, moguli răi

Manifestaţii de amploare 

Sute de mitinguri în Iran
Regimul iranian a organizat ieri manifestaţii de 

amploare în toată ţara, în replică la recentele pro-
teste antiguvernamentale, accentuând presiuni-
le asupra disidenţilor catalogaţi drept “valeţi ai 
 inamicului”. Manifestanţii furioşi au denunţat com-
portamentul “ipocriţilor care instigă la ură”, cerând 
“spânzurarea” acestora.

capitală sunt în continuare de‑
ţinuţi. Mai mulţi politicieni con‑

servatori fac însă distincţie între 
liderii opoziţiei şi participanţii 

la manifestaţiile de protest, lan‑
sând un apel la “unitate politică”.

Trei români şi doi sud‑americani

Zece kilograme de cocaină 
în aeroport

Perna care te ţine 
în braţe

Peste 1.000 de persoane 

Victimele poleiului, în Moscova

În curs de desfăşurare

Negocieri pentru eliberarea 
St. James Park

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



Vi
aþ

a 
 

la
pu

te
re

[Noi şi ai noştri
Joi, 31 Decembrie 2009

7
viaţa liberă

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro

Chetă pentru Parlament
Merită premiat cititorul care ne-a trimis următorul banc legat 

de gestul senatorului PD-L Marius Necula, după ce acesta s-a 
plâns de laptopul dat de Senat:  “Un individ e nevoit să opreas-
că maşina din cauza unui blocaj al traficului. Deodată, cineva 
îi bate în geam: «Domnule, teroriştii au ocupat Parlamentul 
României şi cer 10 milioane de dolari răscumpărare ca să-i elibe-
reze pe parlamentari. Altfel, ameninţă că îi vor stropi cu benzină 
şi le vor da foc. Acum mergem din maşină în maşină şi facem o 
chetă». «Bine, şi cât dă fiecare?», zice şoferul.  «Cam cinci litri»”.

O familie politică fericită
Democrat-liberala Camelia Grosu, directoarea 

Complexului Muzeal de Ştiinţele Naturii Galaţi, a deve-
nit anul acesta Camelia Moroianu şi apoi Camelia Burluc. 
Cum? Prin divorţul de domnul Grosu, revenirea la numele 
de domnişoară, Moroianu, şi în fine, căsătoria cu al său co-
leg de partid, consilierul judeţean PD-L Silviu Burluc, divor-
ţat la rândul său. Soţii Burluc sunt amândoi membri PD-L, 
aşadar nunta e politică!

Originalitate 
şi bune 
intenţii
Ce nu fac 
pentru un vot?

Mălai, făină, ulei, za-
hăr, peşte, sacoşe cu 
cozonac şi ouă roşii, gă-
leţi, şepci, eşarfe, becuri, 
ghiozdane şi rechizite 
pentru elevi la deschi-
derea anului şcolar... 
momelile tradiţionale 
pentru voturi sunt fu-
mate. Politicienii au scos 
la bătaie metode noi pe 
care le premiem.

Glicemia de partid

Testarea glicemiei, 
măsurarea tensiunii ar-
teriale, gratuit la sediul 
PD-L din Piaţa Micro 
19! Odată cu efectua-
rea analizelor medica-
le, alegătorul putea fi 
consiliat pe probleme 
de pensii, asigurări de 
sănătate, muncă, şomaj, 
administraţie locală sau 
chestiuni notariale. În 
„ofertă” intra şi o excur-
sie gratis la Mănăstirea 
Tudor Vladimirescu ori 
la Adam, pentru relaxa-
re şi spălarea păcatelor! 
PD-L se ocupă de toate. 
Iar pentru a evita pro-
gramarea, era suficientă 
o declaraţie de susţinere 
către partid.

Asfaltul lui Ciucă

Deputatul PC Bogdan 
Ciucă a recunoscut sin-
gur că a asfaltat cu spor 
în campania electorală 
parlamentară. Lucările 
au fost „din fonduri pro-
prii” şi Ciucă s-a jurat că 
„este mai ieftin şi mai 
simplu decât îmi închi-
puiam”.

Casa lui Pâslaru

„Tu pui votul, noi îţi 
dăm casa!” striga Forin 
Pâslaru striga din pano-
urile electorale în care îi 
ţinea tovărăşie primarul 
Dumitru Nicolae. Faza 
nostimă a fost că pri-
marul Dumitru Nicolae 
s-a trezit la audienţe cu 
o femeie de etnie rromă 
care I-a spus: „Am venit 
să-mi daţi casa! Eu am 
pus votul. Acu’ daţi-mi 
casa”, i-a spus femeia 
scurt şi la obiect. „Păi 
n-am promis eu, a pro-
mis Florin Pâslaru”, s-a 
apărat Nicolae. „Da, dar 
eraţi şi dumneavoastră 
în poză lângă el”, i-a re-
tezat femeia apărarea. 
Dacă lui Pâslaru vin să-i 
ceară câte o casă toţi cei 
9.355 de gălăţeni care 
i-au dat votul… e vai!

Scrisorile-capcană

PD-L a semnat fără 
remuşcare scrisorile prin 
care persoanele defa-
vorizate din judeţ erau 
informare că vor primi 
alimente - făină şi za-
hăr, printr-un program 
derulat de Guvernul 
României, „cu spriji-
nul şi fondurile Uniunii 
Europene”. Epistolele, 
având în antet siglele 
Uniunii Europene şi ale 
Guvernului României, 
erau semnate de „lide-
rul grupului parlamen-
tar PD-L şi preşedintele 
Organizaţiei Judeţene 
Galaţi, deputatul Mircea 
Nicu Toader”, semnă-
tură lângă care apărea 
sigla PD-L şi sloganul 
partidului - „Alături de 
tine”… Cine a distri-
buit scrisoricile? Poşta 
Română, al cărei direc-
tor este democrat-libe-
ralul Ion Ştefan. Partea 
bizară este că la Poştă 
s-a plătit pentru 1.000 
de plicuri, în timp ce 
Mircea Toader vorbea 
despre distribuirea a 
5-6.000 de scrisore-
le. Pentru restul cine 
plăteşte?

Şocante, comice, sarcastice, 
confuze ori agramate, declaraţii-
le politicienilor merită premiate. 
Iată cele mai savuroase replici ale 
anului 2009:

Locul I

Mircea Răzvan Cristea, vice-
primar PNL (despre EBa, inspira-
tă din filmul „Zestrea domniţei 
Ralu”): „Averea ta, domniţă? 
Două buzişoare, două ţâţişoa-
re!”

Locul II

Picu Apostol Roman, consilier 
local PC: „Dacă aleşii locali vor 
spune «Tatăl Nostru» la înce-
putul fiecărei şedinţe, propun 
ca cei din aparatul propriu al 
Primăriei să îşi înceapă ziua de 
muncă spunând «Înger, înge-
raşul meu»”.

Locul III

Cristian Biru, candidat PNŢCD: 
„Candidatura mea este o sinu-
cidere filosofică. Sunt aici pen-
tru a plăti o datorie”.

Un istovitor an politic - cu 
europarlamentare, preziden-
ţiale, două referendumuri, un 
referendum parţial la Şiviţa şi 
alegeri parţiale la Fundeni - îşi 
ţine alocuţiunea finală. E timpul 
să decernăm, simbolic, trofeele 
politichiei gălăţene. Sperăm că 
nominalizaţii au suficient umor, 
înţelepciune politică şi diplo-
maţie pentru a le accepta:

Trofeul 
”Închizătorul de drumuri”

Păunaşul Codrilor şi-a găsit 
un tiz la Prefectură. Păun(aş) 

Confruntare de idei, dispută 
de proiecte, dezbatere, fair-play, 
toate pălesc în faţa parului po-
litic. Politicienii s-au încăierat la 
propriu, iar câştigătorii primesc 
câte o rangă... politică.

O rangă pentru cei doi consi-
lieri locali din Pechea, conserva-
torul Nicolae Marin şi democrat-
liberalul Iordache Negoiţă, care 
s-au încăierat în faţa Direcţiei 
Judeţene de Sport din Galaţi. 
După ce s-au înjurat bine, s-au 
îmbrâncit până când, căzut la 
pământ, Negoiţă a chemat po-
liţia. Rezultatul: un nasture rupt 
la cămaşa lui Nicolae Marin şi un 
semn la buza lui Negoiţă. „El şi-a 
permis să mă înjure de mamă. Eu 
i-am băgat oleacă mâna-n gât, el 
oleacă mâna-n gât, l-am împins 
mai tare şi s-a dus jos”, a sinteti-
zat Marin situaţia.

O rangă şi pentru Florin 
Siriac, vicepreşedinte PD-L din 
Bereşti Meria, care a reclamat că 
a fost bătut de patru cetăţeni din 
comună, care „mi-au spus să iau 
bannerul PD-L, că acolo e zonă 
pesedistă”.

O rangă şi pentru Severin 
Basarab, consilier local PD-L din 

Scânteieşti, care s-a plâns că 
mai multe persoane, în frunte 
cu Patriche Iulian, au intrat în 
barul său cu toporul, spărgând 
mese. Să-i împrumute obiectul 
contondent şi fratelui său, Puiu 
Basarab, care a fost lovit pe uliţă 
cu toporul de acelaşi individ care 
îi distrusese şi barul. Noaptea, 
Basarab Puiu, Basarab Marian şi 
Basarab Severin au intrat în lo-
cuinţa lui Patriche Marin [tatăl 
lui Iulian], au distrus ferestrele 
şi l-au lovit pe Patriche Iulian. Şi 
pentru susnumitul, o rangă!

Ranga cea mare pentru vi-
cele din Bălăşeşti, Paul Maftei. 
Social-democraţii l-au acuzat pe 
viceprimarul PD-L al comunei 
Bălăşeşti că a sechestrat nişte 
tineri, i-a dus cu forţa la sediul 
Primăriei şi, acolo, sub amenin-
ţări şi presiuni, i-a forţat  să decla-
re că ar fi primit bani de la mem-
brii PSD. În final, la al doilea tur 
de scrutin, se pare că încercarea 
viceprimarului aceleiaşi comune 
de a o scoate din secţia de vot pe 
consiliera judeţeană PSD Viorica 
Sandu s-a lăsat cu ceva violenţe 
şi un dosar penal. Sus cu ranga 
politică!

Ruşinică!
Sută la sută 
tupeu

Trofeul cel mare 
la tupeu îi revine se-
natorului Laurenţiu 
Chirvăsuţă care, fără 
mari remuşcări, a pă-
răsit PSD pentru arca 
„independeţilor” filo-
băsescieni a lui Gabriel 
Oprea.

Un trofeu mai mic - 
lui Adrian Smărăndoiu 
pentru transferul de 
la PNG-CD, via PNŢ-
CD, la PC. După ce 
doi ani consecutivi, 
Smărăndoiu a tras din 
toate poziţiile în liderul 
PC Eugen Durbacă, ia-
tă-l acum de-a dreapta 
preşedintelui conser-
vator. Smărăndoiu a 
mai spus şi că legen-
darul sponsor Gigi 
Becali nu a contribuit 
cu fonduri şi la Galaţi, 
filiala întreţinându-se 
pe speze proprii: „Nu 
ne-a susţinut nicio-
dată!”. Ulterior, când 
Becali a ajuns la ră-
coare, Smărăndoiu s-a 
mai îmbunat: „Am să 
spun acest lucru întot-
deauna - şi eu l-am cu-
noscut pe acest om de 
aproape - este un om  
extrem, extrem de bun 
la suflet! Gura îi aduce 
deservicii”. Numai lui?

Tupeu cu lauri are 
consilierul local PD-
L, Viorel Trif, care îşi 
ţine la secret salariul 
plătit din bani publici. 
Ruşinică! 

Fulminant!
Sus jos!

Aici avem de-a face 
cu o categorie oarecum 
exclusivistă. Este vorba 
despre politicienii care 
au avut o ascensiune 
fulminantă în 2009. 
Ion Ştefan, migrat de la 
PUR, PD, PC, PAE, PD-
L… etc. Diploma de 
psiholog l-a urcat pe 
Ştefan în vârful Poştei, 
după ce s-a remarcat ca 
director la Apă-Canal, 
printr-o grevă a foa-
mei.

La polul opus, 
Constantin Dumitriu 
a pierdut mandatul 
de europarlamentar şi 
 deocamdată… îşi vede 
de afaceri.

În săbii să ne tăiem!

Ranga politică
Porţia de râs

Bâlbe de aur

Premiu special
Mircea Toader, deputat PD-L: 

„Eu ştiu că de 1 Decembrie noi 
dădeam nişte portocale şi por-
tocala e simbolul nostru, dacă 
ăsta îl consideră mită… deja 
nu mai spunem nimic. Puteau 
şi dânşii [PSD] să dea roşii… şi 
nu îi oprea nimeni…”. 

Menţiune

Marius Necula, senator PD-L: 
„Păţesc ca Superman: plec de 
la Bucureşti, fiind la putere, 

şi îmi pierd puterile pe drum. 
Ajung la Galaţi şi aflu că sunt în 
opoziţie”.

Menţiune

Marian Popa, preşedinte 
PNŢCD (înarmat cu tunul cu ver-
morel): „Îi vom dezintoxica pe 
ei, vom dezafecta sediile parti-
delor lor. Nu credem că suntem 
imaculaţi, începem dezafecta-
rea cu noi! Facem un gest sim-
bolic, o atitudine”. (În mintea lui 
Popa dezafectarea şi dezintoxica-
rea sunt totuna cu deratizarea).

Premianţii politicii gălăţene

Trofeele anului 2009

-ul zăpezilor, prefectul Cosmin 
Păun îşi merită pe deplin tro-
feul “Închizătorul de drumuri” 
pentru ordinul cu care de marţi, 
ora 22.00 şi până joi, ora 8.00 
a blocat tot ce mişcă în judeţ, 
provocând o imensă isterie. Îi 
mai alăturăm şi urările de bine 
ale celor 800 de oameni rămaşi 
vreme de 20 de ore la “conser-
vare” în viscol, la Vameş, fără 
papă, fără apă.

Medalia „Hopa Mircică!”

Mircea Toader, liderul PD-L 
Galaţi, a ajuns după fieca-
re rundă de alegeri „Hopa 
Mircică”, deoarece cade şi apoi 
se ridică. Decapitat de Emil 
Boc după locale, şi-a recăpă-
tat funcţia de lider, dar era cât 
pe-aci să păţească la fel după 
europarlamentare, Galaţiul fi-
ind pe lista codaşelor naţiona-
le la voturi. A scăpat, fiind pus 
sub “supravegherea specială” 
a ministrului Adriean Videanu. 
Hopa Mircică!

Votul uninominal... 
de blam

Pentru „discreţia” cu care 

s-au manifestat parlamentarii 
PSD, pentru faptul că au tăcut 
mâlc de când au fost aleşi, în 
noiembrie 2008, şi până acum, 
pentru că nu i-am văzut la ochi 
(cu două excepţii, Florin Pâslaru 
şi Dan Nica) le oferim călduros 
un mare vot. De blam!

Diploma „Un autocar 
pentru altădată”

Vicepremierul Dan Nica şi-a 
câştigat locul în istoria recen-
tă a politicii româneşti, ca fiind 
cuiul lui Pepelea într-o casă a 
unei coaliţii PSD-PD-L divorţate 

înaintea actului căsătoriei. Dacă 
trofeul „Cuiul lui Pepelea” şi l-a 
câştigat singur, noi îi oferim 

văzut. Îi transmitem dorinţa 
fierbinte de a vedea realizat şi 
scenariul de la europarlamenta-
re: „Imaginati-vă că unde vedeţi 
un copac, în spatele lui se află şi 
un poliţist în civil”. O, ce bine-ar fi 
să ne simţim aşa de în siguranţă 
pe străzi şi în casele noastre!

Insigna „Viceprimarul OZN”

Viceprimarul liberal Mircea 
Cristea vorbea, într-un interviu 
acordat ziarului nostru, despre 
OZN-uri: „Primarul,  viceprima-
rii şi oamenii care lucrează în 
Primărie nu au farfurii zburătoa-

Diploma „Un autocar pentru 
altădată”, pentru autocarele pe 
care le-a vestit şi care nu s-au 

re; şi noi mergem pe aceleaşi 
străzi. Pentru mine este o ex-
perienţă foarte interesantă în-

chiderea străzilor, pentru că îmi 
caut drum prin Galaţi pe străzi 
pe care nu am fost niciodată”. 

Din păcate, tot „meteorice” au 
fost şi activitatea lui, şi prezenţa 
la diferite manifestări publice - 
gen Scrumbia, Zilele Galaţiului, 

Premiile municipiului - pe care 
funcţia le-ar fi impus.

Menţiunea pentru acrobaţie

Un premiu special avem 
pentru deputatul PSD Florin 

Pâslaru, pentru acrobaţie. Iată-l 
în imaginea alăturată, surprins 
într-o adevărată cascadorie, 
ieşit pe geamul maşinii aflate 

în mişcare. Dacă-l vede Sergiu 
Nicolaescu, sigur îl distribuie în 
următorul său film!

Urări de bine tuturor politi-
cienilor gălăţeni, premianţi sau 
nu şi să ne vedem sănătoşi la 
anul!

Pagină realizată de

Florin Pâslaru

Cosmin Păun

Dan 
Nica

Mircea 
Toader

Mircea 
Cristea
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Clinica VetiMed
Dr. Cornel Gingăraşu

Vă oferă ce este mai bun pentru prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
      chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă     
      somato‑energetică;  [ analize de sânge, 
     biochimie, hematologie, stabilirea grupelor sanguine.

Str. Crizantemelor 
nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, 
miercuri, joi, vineri, 
10,00‑17,30; 
sâmbătă, 9,00‑14,00.

Dacă vreţi ca noaptea dintre 
ani să fie una reuşită, este foar‑
te important să aveţi măsură 
în toate, dar mai ales în ceea 
ce priveşte consumul de alco‑
ol! Nu de alta, dar un abuz v‑ar 
putea afecta atât sănătatea, cât 
şi buna dispoziţie de moment. 
În plus, atmosfera generală a 
petrecerii pe care o frecventaţi 
ar putea avea de suferit şi chiar 
nu v‑aţi dori să le stricaţi cheful 
şi voia bună şi celor din jurul 
dumneavoastră! Ce mai riscaţi 
dacă nu vă dezlipiţi de pahar 
toată noaptea? Ei bine, aţi putea 
fi unul dintre zecile de gălăţeni 
care, în loc să prelungească pe‑
trecerea, ajung cu ambulanţa la 
Urgenţe, cu intoxicaţii etanolice. 
De Crăciun, au trecut prin ca‑
mera de Stabilizare a Unităţii de 
Primiri Urgenţe ‑ deci au fost în 
stare gravă ‑ circa 30 de gălăţeni 
care au băut peste măsură. Nu‑i 
chiar modul ideal de a ne petre‑
ce Sărbătorile, nu‑i aşa?

Moderaţie, nu abstinenţă!

Bineînţeles, să fiţi precauţi 
nu însemnă să nu vă atingeţi de 
alcool, ci doar să o faceţi cu mo‑
deraţie, astfel încât consumul să 
contribuie la instalarea şi menţi‑
nerea bunei dispoziţii. În funcţie 
de cantitatea de băuturi consu‑
mate şi de tăria lor, concentraţia 
de alcool din sânge  poate creşte, 
uneori, periculos de mult. Multe 
depind şi de capacitatea orga‑
nismului dumneavoastră de a 

Ştiţi ce beţi?
Sărbători 
cu aromă 
de vin fiert

Vinul fiert este aproa‑
pe o tradiţie de iarnă, 
fiind una dintre băutu‑
rile pe care europenii 
le consumă în sezonul 
rece, în special în preaj‑
ma Sărbătorilor, fiind 
una dintre acele licori 
care nu doar potenţează 
aromele mâncărurilor, ci 
conferă şi o senzaţie de 
confort şi de linişte. Vinul 
fiert este una dintre bău‑
turile alcoolice calde care 
pot fi servite cu orice 
ocazie, fie că este vorba 
de o petrecere animată, 
alături de prieteni, fie că 
vă doriţi o seară liniştită, 
în care familia se adună 
la poveşti în jurul me‑
sei. Licoarea se prepară 
extrem de simplu, fiind 
în esenţă un vin încălzit 
foarte bine împreună cu 
diverse condimente, din‑
tre care aromele de citri‑
ce sunt preferate. Istoria 
acestei licori benefice 
pentru trup şi suflet înce‑
pe undeva în vremurile 
medievale. 

Pe atunci, vinul fiert 
era numit „Ypocras“ sau 
„Hipocris“, numele său 
venind de la părintele 
medicinei, Hipocrate, 
pentru că această bă‑
utură era văzută drept 
una foarte sănătoasă, 
fiind considerată mai 
pură chiar decât apa. În 
acele timpuri, vinul fiert 
era consumat nu doar de 
plăcere, ci şi din raţiuni 
medicale, doctorii reco‑
mandându‑l ca pe cel 
mai bun remediu împo‑
triva răcelilor de tot felul. 
În jurul anilor 1500, căr‑
ţile de bucate conţineau 
deja numeroase reţete 
de vin fiert, în care vinuri‑
le roşii de Bordeaux erau 
ingredientele principale. 
Încă de atunci, licoarea 
fierbinte era aromată 
cu miere, scorţişoară, 
nucşoară şi ghimbir. 
Vinul fiert era băutura 
preferată a englezilor de 
toate vârstele din epoca 
victoriană, băutura nu‑
mită „Negus“ fiind servi‑
tă nu doar adulţilor, ci şi 
copiilor, la ocazii specia‑
le. Astăzi, vinul fiert este 
elementul indispensabil 
al Sărbătorilor de iarnă, 
iar reţetele de preparare 
a magicei licori variază 
de la ţară la ţară şi de la 
regiune la regiune.

ClickNews/M.Z.

E mai bine 
să ştiţi!
Mituri 
privind 
consumul 
de alcool

De‑a lungul tim‑
pului, s‑au dezvoltat 
tot soiul de mituri 
privind consumul de 
alcool. Unul dintre 
ele susţine că cel care 
bea mai repede nu va 
avea mai mult alcool 
în organism. Evident, 
faptul este fals, pen‑
tru că organismul va 
avea de metabolizat o 
cantitate mai mare de 
substanţe nocive de‑
odată, iar procesul de 
eliminare al alcoolu‑
lui va fi unul mai lent. 
De altfel, mulţi dintre 
consumatorii de alcool 
ajung în comă pentru 
că ingerează cantităţi 
mari de alcool tare, 
iar în momentul în 
care încep să‑i resimtă 
efectele este deja prea 
târziu, chiar dacă din 
acele momente pun 
punct consumului. De 
asemenea, nu stă în 
picioare mitul conform 
căruia consumul sporit 
de alcool vă măreşte 
pofta de sex. Dacă în 
cantităţi moderate, 
băuturile alcoolice pot 
avea efect afrodiziac, 
în cantităţi mare nu fac 
decât să inhibe centrii 
nervoşi responsabili cu 
excitaţia sexuală.

Nu este adevărat nici 
că efortul fizic susţinut 
ajută la metabolizarea 
mai rapidă a alcoolului. 
E drept că o plimbare şi 
puţin aer curat v‑ar pu‑
tea ajuta să vă treziţi 
din starea de ameţeală 
provocată de o petre‑
cere zgomotoasă şi de 
un aer îmbâcsit de fum 
de ţigară, dar în cazul 
în care concentraţia de 
alcool din sânge este 
sporită, efortul fizic nu 
va face decât să solicite 
şi mai mult organismul 
şi să vă întârzie recu‑
perarea.

G.K.

Niciodată „pe stomacul gol”
Mâncaţi înainte să beţi alcool

Dacă v‑aţi propus să consumaţi alcool şi mai ales dacă aveţi de gând 
să gustaţi din mai multe tipuri de băuturi, asiguraţi‑vă că aţi mâncat bine 
înainte. În caz contrar, efectele negative ale băuturilor se vor face simţite 
mult mai repede şi cresc şi şansele să vă alegeţi cu o durere de stomac şi 
cu probleme digestive. 

G.K.

Opţiune personală

De ce alegem alcoolul
Gălăţenii care sunt mai pu‑

ţin obişnuiţi cu consumul de 
alcool ar putea suferi de mah‑
mureală chiar dacă nu au băut 
prea mult în noaptea dintre ani. 
În cazul în care acest lucru vi se 
întâmplă, nu ascultaţi sfaturile 
„veteranilor” care vă spun că 
un pahar‑două de dimineaţă 
fac durerea de cap şi greaţa să 
dispară ca prin farmec. De fapt, 
alcoolul proaspăt consumat nu 
va face decât să vă îmbete la 
loc şi riscaţi chiar să ajungeţi în 
comă. Puteţi, în schimb, să vă 
preparaţi un ceai de mentă, care 
dă rezultate bune împotriva 
stărilor de greaţă. Atenţie, însă! 
Consumată în cantităţi prea 

mari, infuzia de mentă poate da 
constipaţie. Murăturile şi zeama 
de varză sunt şi ele remedii tes‑
tate împotriva mahmurelii, dar 
trebuie consumate cu măsură, 
mai ales dacă aveţi suferinţe 
digestive. Ciorba de burtă este 
un aliment despre care se spu‑
ne că vă pune pe picioare în doi 
timpi şi trei mişcări. Mai bine ar 
fi, însă, să nu aveţi nevoie de 
aşa ceva şi să o consumaţi doar 
pentru a‑i savura gustul!

Există specialişti care susţin 
că printre remediile eficiente 
împotriva mahmurelii nu se nu‑
mără şi cafeaua, care de fapt i‑ar 
îngreuna recuperarea persoa‑
nei aflate în suferinţă şi i‑ar crea 

doar senzaţia înşelătoare că nu 
se mai află sub influenţa alco‑
olului. Ceaiul verde, în schimb, 
face bine, dacă este consumat 
în cantităţi moderate.

Cu cât veţi căuta mai mult, 
veţi găsi nu număr tot mai mare 
de reţete care combat mahmu‑
reala. Unele dintre ele s‑ar pu‑
tea să vă întoarcă stomacul pe 
dos chiar înainte să fi consumat 
alcool. Atenţie, deci, cel mai 
bun tratament este prevenţia. 
Beţi cu măsură de Revelion şi 
veţi petrece o primă zi excelen‑
tă în 2010!

Gabriel Kolbay

Puteţi la fel de bine să frecven‑
taţi o petrecere fără să consumaţi 
alcool. De altfel, fiecare persoană 
ar trebui să bea în măsura în care 
acest lucru contribuie la instalarea 
şi menţinerea unei stări de bine. 
În momentul în care apare nevoia 
consumului de cantităţi mari, care 

se termină adesea cu stări de rău 
(greaţă, vomă etc.), persoana are o 
problemă legată de consumul de 
alcool. Adică, fiecare ar trebui să 
bea în măsura în care acest lucru 
îi face plăcere, nu pentru a se inte‑
gra mai uşor într‑un grup social.

G.K.

Abuzul poate strica petrecerea

Cât să bem de Revelion?

Sfaturi utile

Remedii împotriva mahmurelii

] Dacă nu vă dezlipiţi de pahar toată noaptea, v‑aţi putea număra printre zecile de gălăţeni 
care, în loc să îşi prelungească petrecerea până dimineaţă, ajung cu ambulanţa la Urgenţe, 
din pricina intoxicaţiilor cu alcool ] Dezamăgitor mod de a vă începe noul an, nu‑i aşa?

metaboliza alcoolul. În linii mari, 
alcoolemiile cuprinse între 0,5 şi 
1,5 la sută sunt considerate uşoa‑
re, iar cele de până la 2,5 la sută, 
medii. Peste aceste valori, sun‑
teţi într‑un real pericol, mai ales 
dacă nu vă prezentaţi (ajutaţi, 
de regulă!) la medic. Modificările 
care au loc în organism după 
creşterea concentraţiei de alcool  
din sânge depind într‑o anumită 
măsură şi de frecvenţa cu care 
consumaţi  alcool.

Ce înseamnă 
consum moderat 
de alcool?

Medicii şi experţii în nutriţie 
definesc în mod diferit consu‑
mul responsabil de alcool, date 
fiind şi diferenţele de metaboli‑
zare în rândul pacienţilor. Totuşi, 
Organizaţia Mondială a Sănătăţii 
susţine că bărbaţii nu ar trebui să 
consume, în medie, mai mult de 
trei pahare de alcool, iar feme‑

ile s‑ar putea mulţumi cu doar 
două pahare. Recomandările 
sunt valabile, însă, doar pentru 
persoanele cu o stare bună de 
sănătate, care nu suferă de boli 
în cazul cărora există contrain‑
dicaţii la consumul de alcool. 
Dacă aveţi de gând să gustaţi 
din mai multe tipuri de băuturi, 
aveţi grijă să nu beţi cantităţi 
mari. Evitaţi excesul de băuturi 
dulci şi nu alternaţi de prea mul‑
te ori băuturi foarte tari cu altele 

cu concentraţie mai scăzută de 
alcool (de exemplu whisky sau 
ţuică şi bere) pentru că astfel ris‑
caţi să nu vă daţi seama imediat 
atunci când v‑aţi depăşit limita 
şi să vă treziţi la un moment dat 
că vă este rău deja.

Nu uitaţi, noaptea de Revelion 
este doar prima din an, aşa că nu 
trebuie să terminaţi tot alcoolul. 
O să mai aveţi alte 364 de nopţi 
din acelaşi an ca să trăiţi clipa!
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Pentru cei mai mulţi dintre noi, 
Sărbătorile de iarnă sunt prilejuri 
de veselie. Ne bucurăm în aceste 
momente de linişte, de reuniunile 
de familie şi de ceva mai mult timp 
petrecut cu prietenii. Totuşi, există 
şi persoane mai puţin norocoase; 
în general, cele care nu au o familie 
sau prieteni în jur. Pentru aceştia în 
special, zilele festive, în care toată 
viaţa publică încetează, pot deveni 
de-a dreptul apăsătoare. Tocmai de 
aceea, în perioada sărbătorilor de 
iarnă, în întreaga lume există per-
soane expuse stărilor anxioase sau 
depresiilor. Adesea, oamenii singuri 
se plâng că resimt emoţii contradic-
torii, că suferă de pe urma unei stări 
generale de rău, de dezamăgire, 
plictiseală sau teamă moderată - un 
lucru deloc ieşit din comun, susţin 
specialiştii. Tocmai ei vă recoman-

dă, însă, să nu vă lăsaţi pradă emo-
ţiilor negative, chiar dacă aţi petre-
cut Crăciunul singuri şi aveţi toate 
şansele să faceţi Revelionul cam în 
aceeaşi companie.

Cu siguranţă va fi mai bine!

Încercaţi, în primul rând, să nu vă 
concentraţi asupra aspectelor ne-
gative şi neîmplinirilor anului care 
tocmai se încheie. Chiar dacă nu e 
uşor, o să reuşiţi cu siguranţă! Toată 
lumea a avut parte şi de evenimen-
te neplăcute, iar dacă acestea sunt 
prea numeroase, în cazul dumnea-
voastră, renunţaţi pur şi simplu la 
bilanţul specific, de tipul „ce-am 
făcut şi ce n-am făcut în acest an”. 
Faptul că veţi fi singuri nu este nici 
pe departe un motiv să nu vă pregă-
tiţi de sărbătoare. Dimpotrivă, bine 
ar fi să vă creaţi anumite ritualuri, 
care să vă dea o stare de echilibru. 
Faceţi şi ceva nou, care să vă placă 
şi care vă va ajuta să priviţi cu alţi 

ochi noaptea dintre ani. Iar dacă nu 
toate detaliile legate de brad, masă 
şi aranjamente de sezon au ieşit aşa 
cum speraţi, nu vă stresaţi din cale 
afară! Nimeni nu poate face totul 
perfect, iar micile detalii care nu 
v-au ieşit aşa cum v-aţi propus sunt 
oricum, probabil, nesemnificative.

Puţin timp doar 
pentru dumneavoastră!

Gândiţi-vă şi la cei dragi sau 
la prieteni, chiar dacă aceştia nu 
sunt alături de dumneavoastră! 
Conştientizaţi faptul că singurăta-
tea este trecătoare şi gândiţi-vă că 
puteţi profita de aceste momente 
pentru a vă relaxa în voie şi pentru 
a face exact ceea ce vă convine, fără 
ca alţii să vă impună ceva.

În noul an veţi avea timp sufici-
ent să socializaţi şi, dacă întradevăr 
vă doriţi, la anul veţi petrece săr-
bătorile într-o companie ceva mai 
extinsă.

Gustoase, 
dar şi sănătoase
Alimente - 
minune 
pentru 
fiecare zi

Cu toţii ne-am dori să 
existe un medicament-
minune, care să conţină 
toate substanţele de 
care organismul nostru 
are nevoie pentru a se 
menţine sănătos şi în for-
mă. Din păcate, aşa ceva 
nu s-a inventat încă, dar 
există o alternativă - aşa 
numitele „alimente-mi-
nune“. Nutriţioniştii, aflaţi 
mereu în căutarea celor 
mai bune soluţii pentru 
o alimentaţie echilibrată 
şi sănătoasă, au alcătuit 
o listă cu alimente (prin-
tre care iaurt, ouă, alune, 
kiwi, fasole, peşte, bro-
ccoli), pe cât de gustoa-
se, pe atât de sănătoase. 
Aceste superalimente 
furnizează organismului 
substanţele nutritive de 
care are nevoie pentru a 
se apăra împotriva boli-
lor, sunt săţioase, astfel 
că le puteţi consuma fără 
să vă faceţi probleme în 
legătură cu un posibil 
aport excesiv de calorii 
şi, cel mai important, pot 
fi integrate cu uşurinţă 
în alimentaţia zilnică. 
Consumate în mod regu-
lat, superalimentele vă 
pot ajuta să îndepliniţi cu 
brio toate recomandări-
le alimentare trasate de 
nutriţionişti, punându-
vă la dispoziţie substan-
ţele care lipsesc ori sunt 
omise din dieta zilnică 
- fructe, legume, cerea-
le integrale şi produse 
lactate degresate. Chiar 
vorbind despre superali-
mente, experţii au ţinut 
să precizeze că acestea 
nu reprezintă gama com-
pletă de alimente care ar 
trebui să facă parte din-
tr-o dietă echilibrată şi 
sănătoasă. Nutriţioniştii 
au arătat că elementul 
cel mai important pen-
tru o dietă sănătoasă 
îl reprezintă un model 
de alimentaţie care cu-
prinde aceste alimente, 
fără a le exclude însă pe 
toate celelalte, dar care 
integrează şi un program 
de exerciţii fizice. În plus, 
specialiştii au subliniat că 
şi în cazul consumului de 
alimente sănătoase can-
titatea contează, prin ur-
mare, porţiile nu trebuie 
să depăşească limitele 
normalităţii.

ClickNews/M.Z.

Sănătate 
din natură
Clementinele 
reduc stresul

Gustoase şi hrănitoare, cle-
mentinele sunt un adevărat 
izvor de sănătate. Specialiştii 
vă recomandă să mâncaţi 
aceste fructe, deoarece reduc 
stresul (aroma acestor fructe 
are efect calmant pentru că 
declanşează în creier produ-
cerea de serotonină), îmbu-
nătăţesc vederea (pot contri-
bui la reducerea afecţiunilor 
oculare care apar din cauza 
îmbătrânirii), previn apariţia 
pietrelor la rinichi (acidul ci-
tric poate proteja împotriva 
formării pietrelor la rinichi) 
şi vindecă acneea (sucul de 
clementină amestecat cu un 
gălbenuş de ou se aplică pe 
faţă sub formă de mască, 
timp de 15 minute, iar tenul 
devine astfel curat şi catife-
lat). Clementinele sunt sur-
se naturale de antioxidanţi, 
susţinând astfel activitatea 
creierului. Consumate din 
octombrie până în februa-
rie, aceste fructe pot neu-
traliza acţiunea radicalilor 
liberi de oxigen şi încetinesc 
astfel procesul de îmbătrâ-
nire. Clementinele pot pre-
veni urticariile. Alergia la 
diferite alimente şi aditivi e 
o cauză obişnuită a urticari-
ilor. Clementinele previn şi 
vindecă aceste dezechilibre 
alimentare.

ClickNews/M.Z.

Cine se scoală de dimineaţă…
Memorăm mai bine în somn?

Aţi râs cu siguranţă atunci când l-aţi văzut pe celebrul personaj 
de desene animate Dexter cum încerca să înveţe franceză în somn! 
Ei bine, susţin specialiştii, realitatea este că sunetele pe care le perce-
pem într-o formă sau alta atunci când dormim ni se fixează mult mai 
bine în memorie. Aşa că, în cazul în care aveţi vreo înregistrare din 
care nu vreţi să scăpaţi niciun cuvânt, lăsaţi-o să se deruleze în timp 
ce dormiţi. Tehnica nu vă va scuti însă de studiu, după ce vă treziţi…

G.K.

Marea Britanie
Orbire vindecată cu celule suşă

Cercetătorii britanici afirmă că orbirea cauzată de leziuni apărute 
la nivelul corneei poate fi vindecată în urma unor tratamente cu ce-
lule suşă. Se pare că, în cazul mai multor pacienţi britanici, s-a apelat 
deja la această formă de tratament, iar bolnavii şi-au revenit şi sunt 
acum pe deplin mulţumiţi de rezultatul intervenţiei.

G.K.

Optimismul, unicul nostru prieten

Singur(ă) de Sărbători
] Ca în fiecare an, unii dintre dumneavoastră şi-au petrecut Crăciunul de unii 
singuri şi vor face Revelionul cam în aceeaşi companie ] Tocmai pe dumnea-
voastră, specialiştii vă sfătuiesc să fiţi optimişti şi să vă bucuraţi de sărbători, chiar 
dacă nu mai e nimeni prin jur ] Indiferent câte persoane se aşază la masa de 
Anul Nou, emoţiile negative nu îşi au locul în casele noastre, cu aceste ocazii
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Închipuiţi-vă! Doamna D.V., 
din Râmnicu Sărat, jude-
ţul Buzău, a formulat şi 

adresat o plângere penală îm-
potriva şefilor Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie Galaţi, 
Poliţiei Municipale, Secţiei nr.1 
de Poliţie şi împotriva sectoris-
tului care răspunde de cartie-
rul Mazepa. De ce? Întrucât toţi 
aceştia nu au făcut cercetările şi 
„telemăsurătorile” de rigoare în 
raport cu faptele sesizate.

Care fapte, mai concret? Păi, 
cică numitul P. Gheorghe din 
Mazepa I, Bloc LC1, are acasă  
„piese de la orgile lui Stalin, care 
s-au folosit în cel de-al doilea 
război mondial”(!?) E vorba de 
„radio rusesc de la telescopul 
prin satelit (acesta era după uşă 
în dormitor, pe un scaun tabu-
ret); antena de la un telescop 
prin satelit la care era legată 
bucla de la televizor; staţia rusă 
de la oraşul Stelar Moskova (n.r.: 
care trebuie să confirme că cele 
văzute de D.V. sunt de la Orgile 
lui Stalin).”

Iradieri de corp viu 
cu arme secrete ruseşti

În continuare, doamna D.V. 
afirmă că, cu aceste aparate, nu-
mitul P.G. din Galaţi ar iradia or-
ganismul viu al persoanei vătă-
mate D.V. „Mai mult,  P.G. iradiază 
organismul viu cu arme secrete 
ruseşti, dispozitive care produc 
fascicule de lumină coerentă cu 
care omoară oameni împuşcaţi, 
tăiaţi în spate, la mână şi pe care 
îi vede cu antena telescopului 
Spaţial Hubble de 1 metru şi 30 
de centimetri şi pe care îi vede şi 
în Televizorul Rusesc.”

Teste la „Medicina Spaţială”

Doamna D.V. reclamă faptul 
că, deşi a sesizat aceste fapte, 
poliţiştii nu au făcut cercetări-
le corespunzătoare şi nu au dat 
o soluţie legală. De asemenea, 
procurorul general al Parchetului 
Curţii de Apel ar fi trebuit, după 
cum afirmă, „să facă adresă la 
Medicina Spaţială din Oraşul 
Stelelor Moskova pentru a trimi-
te un doctor”, care să facă teste 
pe organismul viu al lui D.V., tes-

te care să dovedească faptul că 
aceasta este iradiată de aparate-
le de la „Orgile lui Stalin” pe care 
le are P.G.. În continuare, doam-
na D.V. afirmă că medicii români 
nu au aparatura necesară pentru 
a face teste pe organismul viu şi 
nici nu ştiu cum se vorbeşte cu 
„Orgile lui Stalin”.

Cercetări de nivel naţional

Ei, imaginaţi-vă că doamna 
D.V., cu toate elucubraţiile aces-
tea cosmico-penale, a trebuit 
să fie luată în seamă, plângerea 
acesteia fiind, evident, înregis-
trată la Galaţi, la Parchetul de pe 
lângă Curtea de Apel. Şi, întru-
cât aceasta a făcut o plângere 
împotriva unui procuror, inclu-
siv împotriva unui procuror-
şef şi a unui procuror general, 
cauza a fost declinată în favoa-
rea Parchetului Înaltei Curţi de 
Casaţie şi Justiţie spre compe-
tentă soluţionare.

Păi, nu e clar? Dacă miezul 
plângerii are dimensiuni cosmi-
ce, atunci competenţele în mate-
rie penală nu trebuie să se ridice 
şi ele măcar la un nivel naţional?

ªtefan Dimitriu
stefan@viata-libera.ro

Perle din procesele 
verbale
Cine e de vină? 
Cine a greşit?

La “accidente uşoare”, 
înnebuneşti la coadă. 
Poliţiştii, proaspeţi la in-
trarea în tură, transpiră pe 
la prânz, iar către sfârşitul 
programulului se uită prin 
tine. Nici şoferii nu arată 
mai bine. Pe lângă volumul 
enorm de muncă, agenţii 
de la accidente “arhivează” 
adevărate capodopere de 
imaginaţie. Încercând  să-şi 
susţină nevinovăţia, unii 
şoferi apelează la tot felul de 
explicaţii, care mai de care 
mai fanteziste.

Maşina a plecat singură

“Şoferul dubei s-a ui-
tat exact în ochii mei şi eu 
am accelerat, pentru că am 
considerat că ne-am înţe-
les din priviri”, a susţinut un 
conducător auto care nu 
s-a asigurat la plecarea de 
pe loc. “Sigur că n-am mai 
semnalizat, dar pe urmă şo-
ferul respectiv n-a mai vrut 
să recunoască că s-a uitat 
la mine... Dar eu pot să vă 
spun că are ochii albaştri...” 
Sau... “Eu stăteam liniştit pe 
loc, la semafor. Deodată, 
maşina a plecat singură şi l-a 
atins în bară pe conducătorul 
auto din faţa mea. Atunci el 
s-a enervat şi a dat tare cu 
spatele şi mi-a spart farurile 
şi mi-a îndoit bara... Eu n-am 
avut nicio vină”.

Se prefăcea 
că traversează

Într-un accident în care 
au fost implicate mai multe 
maşini, se pare că un pieton 
a fost de vină: “O femeie se 
prefăcea că traversează. 
Pe şoferul din faţa mea l-a 
păcălit şi a frânat. Am oprit 
şi eu, dar şoferul din spatele 
meu, care şi el îşi dăduse se-
ama că femeia se preface, a 
intrat în mine şi m-a împins 
în maşina din faţă. Pe urmă a 
fost cum am spus eu. Femeia 
nici n-a mai traversat...”

Veneau maşini 
de peste tot

Cele mai bizare explicaţii 
ale accidentelor auto rămân 
totuşi cele din intersecţii. 
“Eu mă deplasam regula-
mentar, dar din toate părţile 
veneau maşini. Atunci eu 
am oprit (n.r. - semafoarele 
nu funcţionau şi şoferul se 
afla pe drumul cu prioritate. 
A oprit maşina în mijlocul 
intersecţiei). Să se înghe-
suie ei, dacă sunt şmecheri! 
Şi  tocmai pe mine, care 
stăteam pe loc, m-a îndoit 
unul cu maşina de şmecher. 
Cred că era fotbalist, că ăştia 
se înghesuie aşa...”

Am pornit pe albastru

“Cred că aţi observat că 
la semafoarele astea noi, 
moderne, este şi culoarea 
albastră. Când s-a aprins 
albastru, eu nu am ştiut ce 
să fac pentru că nu scrie în 
regulament. Am pornit, dar 
după aia am oprit, pentru 
că mi-am dat seama că la 
 culoarea albastră în mod 
normal trebuie să eliberezi 
banda de circulaţie. Îl rog pe 
această cale pe domnul mi-
nistru să ia măsurile care se 
impun...”

M-a împins vântul 
cu 60 la oră

“Bătea vântul cu peste 100 
de kilometri la oră din spate. 
Eu circulam cu 50 la oră, dar 
vă daţi seama că vântul mă 
împingea foarte tare. Eu am 
frânat, dar n-am putut evita 
impactul pentru că m-a îm-
pins vântul cu o viteză de 
aproximativ 60 de kilometri 
pe oră, ţinând cont de forţele 
de frecare...”, a susţinut un 
şofer a cărui viteză în oraş 
era - după aprecierile mar-
torilor şi ale poliţiştilor - de 
aproximativ 80 km/h.

Culese de Teodora Miron

Din instanţă
Taxa 
de timbru - 
dispută 
la partaj

Procesele de partaj 
sunt, de cele mai multe 
ori, comice. Părţile în-
cearcă să aducă argu-
mente cât mai solide şi 
mai plauzibile, pentru a 
demonstra că un anume 
obiect din casă le aparţi-
ne. Martorii intră şi ei în 
scenă - o vecină de sca-
ră, un vecin de la blocul 
de alături, părinţii ei, fra-
tele lui, etc. - şi susţin cu 
ardoare că ştiu exact ce 
era în casa… destrămată 
de divorţ.

Recent, într-un ast-
fel de proces, spiritele 
s-au încins destul de 
tare. După ce au divor-
ţat, Dana şi soţul ei au 
ajuns să se certe la cuţi-
te pentru apartament şi 
bunurile din acesta. Mai 
mult decât atât, avocata 
Danei s-a supărat rău în 
momentul în care i s-a 
solicitat să timbreze ac-
ţiunea. „Noi am renun-
ţat la toate bunurile din 
apartament. Domnul 
susţine că toate sunt ale 
lui. De ce ar trebui eu să 
timbrez această acţiune 
pentru tot? Am achitat 
taxa de timbru pentru 
jumătate din valoarea 
apartamentului. De 
 restul să se ocupe, dacă 
tot spune că sunt ale lui”, 
a fost reacţia avocatei.

Întrebată de judecă-
tor dacă e adevărat că 
renunţă la orice bun din 
apartamentul comun, 
Dana nu a avut pute-
rea decât să murmure: 
„Vreau să termin şi să-l 
văd mulţumit”. La insis-
tenţele judecătorului, 
femeia a mai prins ceva 
curaj. “Nu vreau să mă 
mai cert. Am muncit 
amândoi pentru bunuri-
le acelea. Nu am cum să 
dovedesc, aşa că i le las 
lui de bunăvoie”.

Instanţa a acordat 
un nou termen de ju-
decată în dosar, pentru 
ca avocata fostului soţ 
să achite, până la urmă, 
taxa de timbru care ţine 
momentan procesul pe 
loc.

Teodora Miron

„Stăteam cuminte, în bucă-
tărie. Nimeni nu mă mai pornise 
demult, cam de-o săptămână, 
aveam nişte gaze... Deodată, aud 
zgomote. Aş, îmi zic, sunt nebunii 
ăia cu fraudele electorale - că ştiţi, 
era duminica alegerilor. Când, ce 
să vezi? Odată îmi acoperă unul 
faţa cu o pătură şi din momentul 
ăla nu mai ştiu nimic. Dacă mă pu-
neau în portbagaj, poate dădeam 
un SMS, că ştiţi, şi eu scriu repede, 
dar aşa, în pătură, era strâmt, cald, 
mie mi-era somn… M-am trezit în 
mai puţin de 24 de ore, stăteam 

lângă aragazul meu. Şi am aflat de 
ce: ieşise preşedinte tot Băsescu şi 
dacă nici el nu se mai pricepe la re-
cuperări, atunci nimeni nu se mai 
pricepe”.

După ce a fost răpită, sufocată 
cu păturica, înghesuită în portba-
gaj şi agresată verbal pentru că dă-
dea gaze, butelia familiei Epure s-a 
întors acasă. În mai puţin de 24 de 
ore, spune domnul Epure - mulţu-
mim Poliţiei Şendreni! Şi au trăit toţi 
fericiţi până fâssss…

Elena Parapiru
Foto: Bogdan Codrescu

Un flotor dispărut cu ajuto-
rul uni hoţ din subsolul unui 
bloc din Galaţi a făcut obiectul 
unui dosar penal care a ajuns 
pe rolul Judecătoriei Galaţi. 
Preşedintele Asociaţiei de pro-
prietari respective a sesizat 

D’ale instanţei
Dovleacul de... divorţ

„Motivul a pornit de la un dovleac. Să tot fie un an şi jumătate de 
când fiica mea a făcut plăcintă cu dovleac şi pentru că nu a servit-o 
pe tavă, cum ar fi dorit ginerele meu, acesta s-a supărat şi de atunci 
nu şi-au mai vorbit şi s-au despărţit…”

T.M.

Acuzat de trafic de droguri / Cuza, la apel
O coincidenţă de nume cel puţin bizară apare pe listele Curţii de Apel 

Galaţi. Într-un proces de trafic de droguri, acuzat este Cuza. Alexandru Cuza. 
Să nu cumva să îşi imagineze careva că domnitorul cu puternice rădăcini în 
locurile noastre a făcut negoţ cu stupefiante. Nu! Întâmplarea face ca după 
mulţi ani, un individ care poartă acelaşi nume să fie acuzat de trafic de dro-
guri. Cuza de Galaţi a fost prins cu ocaua mică şi condamnat la câţiva ani de 
închisoare. E adevărat că numele e de pe vremuri, dar pedeapsa, trebuie să 
recunoaştem, e de actualitate pentru cei care fac astfel de ilegalităţi.

T.N.

Maradona, Diego Armando 
Maradona, îşi revendică propri-
etăţile la Galaţi. Dacă vreunui 
microbist i s-au înmuiat deja 
genunchii gândindu-se că ma-
gicianul fotbalului argentinian 
se află în oraşul nostru are toa-
te motivele să se potolească. 
Este vorba despre o potrivire de 
nume. Veţi spune că o asemenea 
potrivire nu e posibilă. Aşa este, 
nu e posibilă, numai dacă părinţii 

 respectivului s-au gândit ca omul 
să aibă trei prenume, aceleaşi cu 
ale fotbalistului argentinian.

Lăsând gluma la o parte, 
trebuie spus că este vorba des-
pre Băbeanu Diego Armando 
Maradona, care se află într-un 
proces, încă din anul 2007, cu so-
cietatea SC Chibrituri Com SRL.

Dosarul cu numărul 
956/228/2007, ce are ca obiect 
revendicarea imobiliară - recurs 

în suspendare la Curtea de Apel 
Galaţi - a fost trimis către rejude-
care la sfârşitul lunii noiembrie. 
Ţinând cont de faptul că dosarul 
se află din nou la începuturi, nu 
putem anticipa care va fi rezul-
tatul procesului şi nu putem şti 
dacă Maradona va fi consfinţit 
de către instanţă ca fiind deţină-
tor de proprietăţi imobiliare în 
România.

Tudor Neacşu

Elucubraţii cosmico-penale

„Orgile lui Stalin”, 
la Înalta Curte

Cronica divorţurilor

Cu broboada pe cap
Maria şi Sebastian sunt căsătoriţi 

de cinci ani de zile. Zile în care mari-
ajul lor, în loc să se consolideze, s-a 
cam sfârşit. De când s-au căsătorit 
şi până când au ajuns în faţa instan-
ţei, cei doi soţi au avut foarte multe 
divergenţe. Maria însă a tot sperat 
că bărbatul ei se va schimba şi că 
va trăi şi zile mai fericite alături de 
jumătatea sa şi de copilul lor de trei 
ani. Speranţa, însă, i s-a spulberat în 
cele din urmă, aşa că a apelat la ju-
decătorii gălăţeni pentru a scăpa de 
viaţa de cuplu. În dosarul de divorţ 
există şi motivarea Mariei pentru 
intentarea divorţului: „Atitudinea 
lui faţă de mine a devenit, în ultimul 
timp, de nesuportat, adresându-mi 
prin întreg comportamentul lui un 
tratament inuman şi afirmând că 
nu sunt decât o cârpă”.

„Din motive pe care nu le-am 
înţeles până acum, cu aproximativ 
un an în urmă, soţul meu mi-a spus 
că mie nu o să-mi fie bine nicioda-
tă în viaţă”, şi-a început femeia po-
vestea în faţa judecătorilor. Chiar 
dacă, în mare, comportamentul 
soţului n-a fost nemaipomenit 
pe parcursul celor cinci ani de că-
sătorie, Maria spune că situaţia a 
devenit mai gravă în momentul în 
care a apărut şi gelozia. „A început 
să fie foarte gelos şi să îmi reproşe-
ze că port rochii prea scurte, fuste 
prea mulate sau bluze mult prea 
decoltate. Nu am exagerat nicio-
dată cu îmbrăcatul, dar sunt încă 
tânără, iar dacă nu port acum o 
fustă mai scurtă când voi putea să 
o fac? Când voi avea 60 de ani?”, a 
adăugat femeia.

Gelozia soţului era alimentată 
şi de soacra Mariei. „Soacra mea 
îmi tot repeta că ar trebui să îmi 
pun o broboadă pe cap, că doar 
sunt femeie măritată. Mai mult de-
cât atât, mama lui îi povestea tot 
felul de chestii ireale, cum că plec 
de acasă şi uit de copil. Trebuie să 
precizez că doar eu am grijă de cel 
mic, pentru că soţul meu nu mai 
contribuie de foarte mult timp cu 
bani în casă”.

Şi cu soţul şi cu soacra în cap, în 
loc de broboadă, Maria a ajuns la 
capătul răbdării. Dosarul Mariei nu 
s-a terminat încă, au fost audiaţi 
şi martorii, aşa că femeia aşteap-
tă încă să primească dreptate din 
partea judecătorilor şi să obţină 
custodia copilului.

Teodora Miron

Hoţ cu un superapărător

Oricine ar fi putut 
fura flotorul!...

Poveste din Şendreni

Nume celebre în instanţă

Maradona - 
proprietar în România?

Cum să furi 
o butelie

Parchetul, procurorul de caz 
şi-a făcut treaba şi a soluţionat 
dosarul prin rechizitoriu, trimi-
ţându-l în judecată pe inculpat, 
ceea ce, nu-i aşa?, e un curs fi-
resc al chestiunii penale.

Tot hazul survine însă din 
momentul în care au început 
dezbaterile în sala de judeca-
tă, mai exact din momentul 
în care intră în rol avocatul in-
culpatului. Acesta, plin de zel 
şi foarte hotărât să tranşeze 
repede şi sigur soarta procesu-
lui în favoarea clientului său, a 
afirmat sus şi tare că, în niciun 
caz, din pledoaria procurorului, 
din probele depuse la dosar, nu 
reiese că inculpatul trimis în ju-
decată ar fi vinovat de furt. Şi, 
ca să fie cât mai convingător, 
acesta s-a adresat cam în acest 
mod preşedintelui completului 
de judecată: “Ştiţi, oricine ar fi 

putut fura flotorul”. De altfel, 
termenul flotor a fost rostit cu 
o frecvenţă enervantă. “Uitaţi, a 
continuat avocatul chisnovatic, 
chiar şi dumneavoastră domnu-
le judecător aţi putea fi hoţul, 
chiar şi domnul procuror, dar 

chiar şi noi toţi cei care suntem 
acum în sala de judecată.” Măi 
să fie!

Între timp, uşa sălii de jude-
cată se deschide, dar nu intră 
nimeni, uşa rămânând înţepe-
nită în poziţia deschis. Ei bine, 
acesta a fost un nou prilej pen-
tru avocatul cel viteaz să-şi ac-
centueze punctul de vedere ex-
pus mai înainte. „Uitaţi, chiar şi 
persoana care va intra pe uşă ar 
fi putut fura flotorul, oricine ar 
fi putut fura flotorul.” În replică, 
judecătorul, cu simţul umoru-
lui stârnit de avocăţelul plin de 
elan şi zel, strigă la rându-i: „Să 
închidă cineva uşa că s-ar putea 
să intre chiar autorul furtului 
flotorului”…”

Curat hazliu, coane Fănică!

Ştefan Dimitriu
Desen de Monica Zanet
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Din Sportul

gãlãþean

Fotbal [Competiţii
[ştiri
[rezultate

Dănuţ Lungu
danut@viata‑libera.ro

foto Florin Novac
design@viata‑libera.ro

Flash Fotbal

Hocheiştii 
de la CSM 
Dunărea - 
în Slovacia 

[ Jocurile Balcanice 
de baschet pentru  ju‑
niori Under 17, găzdu‑
ite de oraşul Cluj, au 
fost câştigate de prima 
Selecţionată a României. 
Cea de a doua selecţio‑
nată s‑a situat pe locul 
III. Din această a doua 
formaţie, care a  învins 
Slovacia cu 69‑60, a fă‑
cut parte şi gălăţeanca 
Doiniţa Panait. Doiniţa 
joacă centru şi a fost 
descoperită şi crescu‑
tă la Liceul cu Program 
Sportiv Galaţi, de către 
prof. Andrada Miron. 

[ În Slovacia, în lo‑
calitatea Poprad, se des‑
făşoară un turneu inter‑
naţional de hochei pe 
gheaţă pentru juniori.  
Din  naţionala României 
de 15 ani ‑ care joacă sub 
denumirea de Phoenix 
1 (antrenată de Marius 
Trandafir ‑ Dunărea) ‑ 
fac parte şi doi dintre 
elevii lui de la Galaţi: 
Alexandru Gheba şi 
Alexandru I. Munteanu. 
În primele zile ale tur‑
neului, Phoenix a înre‑
gistrat următoarele re‑
zultate: 2 ‑ 6 cu HK SKP 
Poprad, 5 ‑ 6 cu Cehia 
(Under 15) şi 5 ‑ 3 cu SK 
Karvina (Cehia). 

[ NBC a dat recent 
publicităţii Topul mon‑
dial al sportivilor popi‑
cari ai anului 2009, între 
cei mai buni „lansatori” 
figurând şi sportivi din 
România, inclusiv de la 
campioana en‑titre CFR 
Olimpia Iaşi. 

Cel mai bine cla‑
sat dintre români este 
gălăţeanul Cosmin 
Crăciun (fost jucător la 
Constructorul ICMRS), 
care ocupă locul secund, 
după un parcurs exce‑
lent în acest an în Liga 
Campionilor, acolo unde 
actuala sa echipă de 
club, SKC Victoria 1947 
Bamberg (Germania), 
deţine trofeul – atât la 
masculin, cât şi la femi‑
nin. Liderul clasamentu‑
lui mondial este ungurul 
Norbert Kiss, de la echi‑
pa Szegedi TE.

Ungurul Kiss a realizat 
o medie de 75, 62 punc‑
te, în timp ce Cosmin a 
avut 72,29 puncte. Pe 
locul al optulea al cla‑
samentului se situează 
Claudiu Boanţă – cu 
68,67 puncte, el repre‑
tentând echipa ungară 
Zalaegerszegi TK. 

[ Cu ocazia sărbă‑
toririi zilei de Sfântul 
Vasile, Departamentul 
Sport urează un sincer 
„La mulţi ani!” tuturor 
celor care poartă acest 
nume. 

Grupaj realizat de 
Gh. Arsenie

Real Madrid va încasa în 
2010 suma de 35 de milioane 
de euro, de pe urma dreptu‑
rilor de imagine asupra ata‑
cantului portughez Cristiano 

Politehnica este echipa gălăţea‑
nă cu cea mai bună clasare între 
cele din Liga a III‑a. Din 16 meciuri 
disputate în prima parte a cam‑
pionatului, „studenţii” au obţinut 
şapte victorii, două egaluri şi şapte 
înfrângeri. De aici au rezultat 23 
de puncte, golaveraj 22‑26 şi plus 
2 la „adevăr”. Defalcat, acest bilanţ 
se prezintă astfel: şase victorii şi o 
înfrângere pe teren propriu (gola‑
veraj 17‑5) – 18 puncte şi minus 3 
la „adevăr”; în deplasare – o victo‑
rie, două egaluri şi şase înfrângeri 
(5‑21) – 5 puncte şi plus 5 la „ade‑
văr”. 

Cifrele de mai sus ne arată că 
echipa pregătită de Puiu Antohi 
– ajutat de Marius Cosoreanu şi 
Adrian Bontea – a avut un echili‑
bru perfect în evoluţiile sale, situa‑
ţie care o plasează pe locul al 8‑lea 
în clasamentul primei serii.

„Obiectivul stabilit de conduce‑
rea clubului a fost locurile I‑VI, faţă 
de 12 în sezonul trecut. Ne aflăm 
pe opt, dar dacă judecăm situaţia 
după „adevăr” – unde ne poziţi‑
onăm pe locurile V‑VI ‑ suntem 
aproape de obiectiv. Cum echipa 
noastră a demonstrat evoluţii mai 
bune în retur, putem spune că ne 
aflăm pe o traiectorie favorabilă”, 
ne‑a declarat Romeo Jianu, direc‑
torul executiv al clubului.

Punctele aduse din deplasa‑
re au fost realizate la Focşani şi 
Suceava (cu scoruri de 1‑1) şi 1‑0 
la Oţelul II. Au fost şi situaţii în care 
echipa s‑a aflat foarte aproape de 
reuşită: la Gura Humorului (0‑2) 
– după ce dominat jocul – şi la 
Iaşi (1‑2 după 1‑0) – în urma unor 
greşeli flagrante de arbitraj. A fost 
şi un rezultat ruşinos, cel de la 
Roman (1‑8).

Handbaliştii 
„tricolori” 
au încheiat 
anul! 

HANDBAL. Echipa 
naţională masculină a 
României a fost învinsă de 
reprezentativa similară a 
Macedoniei (scor 34‑28), 
în ultima partidă amicală 
a anului pentru „tricolori”. 
Marcatorii României au 
fost: Ghionea 5, Mureşan 
3, Irimescu 3, Georgescu 
3, Csepreghi 2, Sabou 2, 
Sadoveac 2, A. Stamate 2, 
Ciubotariu, Novanc, Fenici, 
I. Stamate, Rohozneanu 
şi Onyejekwe – toţi câte 
un gol. Jucătorii români 
vor avea o scurtă vacan‑
ţă, apoi pe 3 ianuarie este 
programată reunirea. Pe 
7 ianuarie, „tricolorii” au 
programat un turneu de 
pregătire în Spania, acolo 
unde vor întâlni ţara gaz‑
dă, Elveţia şi Brazilia.

TURNEU. Echipa femi‑
nină de handbal Oltchim 
Rm. Vâlcea a câştigat 
„Memorialul Constantin 
Tiţă”, competiţie desfă‑
şurată în Sala Sporturilor 
‘’Traian’’ din localitate. 
În ultima zi a turneu‑
lui, Oltchim a învins pe 
Tomis Constanţa, cu sco‑
rul de 35‑25, iar Ştiinţa 
HCM Baia Mare a întrecut 
pe Universitatea Reşiţa, 
scor 26‑24. În clasamen‑
tul final, pe primul loc 
s‑a situat Oltchim ‑ cu 4 
puncte, urmată de Ştiinţa 
HCM, Tomis şi „U” Reşiţa. 
Cea mai bună jucătoare a 
fost desemnată Melinda 
Geiger (Ştiinţa HCM), căre‑
ia i‑a revenit şi titlul de gol‑
gheteră, în vreme ce Talida 
Tolnai (Oltchim) a fost de‑
clarată cel mai bun portar.

GIMNASTICĂ. Două 
dintre “veteranele” lo‑
tului olimpic feminin de 
gimnastică ‑ Ana Maria 
Tămîrjan şi Gabriela Drăgoi 
‑ îşi vor rezolva probleme‑
le de sănătate la începu‑
tul noului an. Deşi au fost 
programate la operaţie 
în primele zile ale acestei 
luni, cele două intervenţii 
au fost amânate din cauză 
că Blocul Operator de la 
Clinica de Ortopedie din 
Târgu Mureş a intrat în rea‑
bilitare. “În prima săptămâ‑
nă când ne vom întoarce la 
Deva vom lua legătura cu 
cei de la Clinică pentru ca 
intervenţiile să aibă loc cât 
mai repede. Ne‑a dat un 
pic planul peste cap aceas‑
tă amânare, dar nu am avut 
ce face”, a declarat antre‑
norul Nicolae Forminte.

RETRAGERE. Vicecam‑
pionul mondial din 2007  
la sărituri, Daniel Popescu 
intenţionează să renunţe 
de la începutul anului vi‑
itor la sportul de perfor‑
manţă. El se alătură astfel 
lui Răzvan Şelariu, Cosmin 
Maliţa şi Cosmin Popescu, 
foşti componenţi ai lotului 
olimpic masculin de gim‑
nastică, care s‑au retras în 
cursul acestui an. “În primul 
rând am o vârstă şi apoi ul‑
timul an competiţional nu 
a fost printre cei mai buni 
ai mei. Colaborarea cu fos‑
tul coordonator al lotului 
nu a decurs cum mă aştep‑
tam şi de aici s‑au strâns 
alte dezamăgiri”, a precizat 
Dani Popescu.

PREVIZIUNI. Pro‑
prietarul drepturilor comer‑
ciale ale Formulei 1, Bernie 
Ecclestone, a declarat, pen‑
tru presa germană, că pi‑
lotul Sebastian Vettel (Red 
Bull) va fi următorul campi‑
on mondial. Vettel (în vârstă 
de 22 de ani, cu 19 ani mai 
puţini decât Schumacher) 
a terminat sezonul 2009 al 
Campionatului Mondial de 
Formula 1 pe locul secund, 
el înregistrând patru victo‑
rii.

Rubrică realizată de 
M. Chiriliuc 

* Antrenorul lui Dinamo, 
Cornel Ţălnar, a declarat, ieri, 
că din retur nu vor mai fi admi‑
se “derapajele” din viaţa extra‑
sportivă a jucătorilor roş‑albilor 
şi le arage atenţia acestora că 
de acum înainte trebuie să dea 
totul pentru echipa din Ştefan 
cel Mare. Tehnicianul a vorbit şi 
despre campania de transferuri 
din această iarnă a lui Dinamo: 
“Purtăm tratative cu mai mulţi 
jucători, însă doar Mărgăritescu 
este al nostru. Mi‑i doresc pe 
Doman şi Năstăsie. Nici cu 
Daminuţă nu este încă sigur dacă 
va veni la noi, se poartă tratative. 
A mai apărut şi numele lui Tameş, 
dar nu se pune problema să vină 
la Dinamo. Cei patru jucători îm‑
prumutaţi la Astra se vor prezen‑
ta la pregătirile lui Dinamo. Sunt 

convins că vor rămâne aici şi ne 
vor ajuta pentru retur, pentru 
că şi‑au demonstrat valoarea la 
Ploieşti. La capitolul plecări, si‑
gure sunt cele ale lui Tamaş şi Ze 
Kalanga”.

* Patronul Stelei, Gigi Becali, a 
precizat că a fost impresionat de 
declaraţiile elogioase făcute de 
Bogdan Mara la adresa echipei 
din Ghencea şi a afirmat că este 
posibil ca mijlocaşul să fie trans‑
ferat, dacă şi antrenorul va ac‑
cepta. Ulterior, antrenorul Mihai 
Stoichiţă s‑a declarat încântat de 
spusele lui Mara şi a precizat că 
acesta ar putea fi o variantă pen‑
tru linia de mijloc a Stelei.

* Preşedintele executiv al lui 
Dinamo, Cristian Borcea, a de‑
clarat că nu a avut nicio dispută 
verbală cu Constantin Dănilescu 

şi consideră că problemele perso‑
nale ale directorului sportiv l‑au 
făcut pe acesta să demisioneze.

* Antrenorul secund al 
Rapidului, Ciprian Panait, a de‑
clarat că formaţia giuleşteană ar 
mai avea nevoie de doi sau trei 
jucători pentru a‑şi completa ac‑
tualul lot şi consideră că obiec‑
tivul impus de patronul George 
Copos ‑ câştigarea titlului în Liga 
I ‑ este  realizabil. “Atât eu, cât şi 
domnul Manea suntem foarte 
mulţumiţi de jucătorii pe care îi 
aveam în acest moment la dispo‑
ziţie. Probabil vor mai veni două 
sau trei nume noi, mai mult pen‑
tru a ne întări numeric”, a spus 
fostul secund din mandatul por‑
tughezului Jose Peseiro.

M. Chiriliuc

Cornel Emilian Râpă - 
revelaţia din vestiarul 
„oţelarilor”

Este născut în Galaţi şi va îm‑
plini în curând 20 de ani * practi‑
că fotbalul de la 8 ani, iar primul 
său club a fost FCM Dunărea * 
primul său antrenor, prof. Neagu, 
a decedat de curând * este la 
Oţelul de cinci ani de zile, timp în 
care a prins toate „Naţionalele” 
de juniori * este internaţional de 
tineret al României * are o iubi‑
tă ‑ pe Valentina * este student 
la FEFS Galaţi, anul I * în afară de 
fotbal, îi mai plac muzica şi călă‑
toriile.

Apărătorul 
cu figură de licean

Despre Cornel Emilian Râpă, 
încă anonim pentru multă lume, 
am scris de curând, însă nu în 
detaliu. Atunci prezentam pro‑

babilitatea crescută ca el să pă‑
răsească în această iarnă echipa 
Oţelul pentru un club din Italia 
sau Germania. Transferul său 
este încă de actualitate şi, în pri‑
mele zile ale lui 2010, vom asis‑
ta la oficializarea trecerii sale în 
Occident. Produsele scoase la 
vânzare în ultimii ani de gruparea 
gălăţeană erau deja vedete: Emil 
Jula – golgheterul absolut, Janos 
Szekely – extrema după care se 
luptau trei‑patru echipe din ţară, 
Alexandru Bourceanu – mijloca‑
şul „fără plămâni”, Gattuso de la 
Dunăre. Cine este Râpă? Un fun‑
daş dreapta cu figură de licean 
silitor, care face deja un milion 
de euro!

„Eram pirpiriu, 
n-aveam forţă”

L‑am tras deoparte pentru a‑l 
descoase pe măsura valorii sale 
şi a părut timorat. Nu mai dis‑

Axente a avut bani la ciorap...
Unul dintre cei mai norocoşi atacanţi ai Ligii I – a marcat un gol cu ficatul (1‑0 la Dinamo Bucureşti) 

şi unul în urma unui luft incredibil al unui adversar (prima reuşită a meciului cu FC Timişoara, scor 3‑3) 
– recunoaşte că a avut bani la ciorap pentru a trece peste cele patru luni fără bani de la Oţelul. „Ca toa‑
tă lumea, am avut strânşi bani albi pentru zile negre. Trebuia să mă descurc într‑un fel!”, afirmă Mircea 
Axente, unul dintre golgheterii Oţelului în turul campionatului. Axente a punctat de patru ori, la fel ca şi 
mijlocaşul Gabriel Paraschiv.

Dănuţ Lungu

A lăsat luptele pentru „sportul rege”

Cornel Râpă, luptător şi în fotbal, chiar dacă nu i-au plăcut 
„greco-romanele”

Greco-romanul 
de la Oţelul

[ Dus să se trântească pe saltea când avea numai opt ani, Cornel Râpă şi-a dat seama că nu 
este făcut pentru bătaie [ Prin urmare, a bătut mingea până când a ajuns să aibă căutare în 

străinătate [ Iată o mostră de anti-vedetă, care costă deja un milion de euro!

cutase niciodată cu presa, deşi 
prestează în naţionala de tineret 
a României şi este monitorizat 
de agenţii de jucători de câţiva 
ani de zile! „Trebuia să‑mi înving 
odată şi teama de reportofon”, a 
răsuflat uşurat apărătorul lateral 
al Oţelului. Spune că a visat din‑
totdeauna să ajungă fotbalist, 
chiar dacă părintele său îl vedea 
luptător. „La opt ani, m‑a dus 
tata la greco‑romane. Am stat 
câteva săptămâni şi mi‑am dat 
seama că nu sunt pentru mine 
luptele. Eram pirpiriu, fără forţă. 
Jucam fotbal în spatele blocului 
cu băieţi mai mari şi îmi dădeam 
seama şi acolo că sunt mic, că 
n‑am putere”, îşi aduce aminte 
Cornel care, pe 16 ianuarie 2010, 
va împlini 20 de ani.   

Tatăl - instalator, 
mama - croitoreasă

Este singur la părinţi şi provine 
dintr‑o familie modestă, munci‑
torească. „Tata este instalator, iar 
mama ‑ confecţioneră la o croi‑

torie. Mă susţin amândoi foarte 
mult şi nu cred că visau să ajung 
atât de repede în prima echipă a 
Oţelului şi la naţionala de tineret. 
Nici eu, dacă mi‑ar fi spus cine‑
va acum un an că voi ajunge la 
acest nivel, n‑aş fi crezut”, mărtu‑
riseşte fotbalistul, pentru care se 
pare că există oferte şi din Liga I. 

Mai rar întâlneşti jucători de fot‑
bal care nu ţin neapărat să mar‑
cheze, iar Cornel este unul dintre 
ei. „Decât un gol, mai mult mă 
bucură să dau o centrare foarte 
bună. Echipa contează, nu să‑mi 
apară numele pe tabelă”, afirmă 
fundaşul‑revelaţie din formaţia 
pregătită de Dorinel Munteanu. 

Fotbalul gălăţean - la ora bilanţului Obiectivul Politehnicii 
Şase locuri mai sus în clasament

[ ”Studenţii” s-au clasat pe locul 12 în ediţia trecută a 
campionatului, iar în vara lui 2010 îşi doresc o poziţionare 
pe locurile I-VI [ Cu disciplină şi multă muncă, obiectivul 

poate fi realizat [ Returul va debuta pe 26 februarie

Clubul Politehnica (patronat de 
Radu Cosca) are o relaţie bună cu 
FC Oţelul, având jucători împru‑
mutaţi şi în coproprietate, primul 
având obligativitatea  de a se ocu‑

pa foarte serios de creşterea şi for‑
marea lor.

Puiu Antohi a avut la dispo‑
ziţie un lot format din 23 de ju‑
cători: Stoica, Olaru, Pădurariu – 

Radu, Anghel, Stamate, Racoviţă, 
Fălcaru, Danilescu, Chiriac, Ganea, 
I. Cristian, Roman, Hristian, 
Munteanu, Chelaru, Serian, Bahica, 
Pavel, Velicu, Curmei, Şerbănescu 
şi Petru.

Să trecem în revistă şi numele 
golgheterilor. Primul loc este ocu‑
pat de Radu Chelaru – cu 7 reali‑
zări, secondat de Ionuţ Cristian – 
cu patru goluri, Serian – 3, Roman 
şi Velicu – câte două, Radu, Ganea, 
Anghel şi Pavel – câte un gol.

Politehnica a avut o compor‑
tare bună şi în „Cupa României”. A 
obţinut două victorii şi a cedat la 
mare luptă în faţa liderului seriei. 
Iată rezultatele: 3‑0 cu Dunărea II, 
2‑1 cu Oţelul II şi 0‑1 cu CF Brăila. 
Jucătorul Chelaru este golgheter 
şi în Cupă – cu 4 goluri, cel de‑al 
cincilea fiind înscris de Bahica. 

„Studenţii” vor reveni la antre‑
namente pe 11 ianuarie, returul 
fiind programat pe 26 februarie.

Gh. Arsenie
Foto: Florin Novac

Cristiano Ronaldo - 
comoara din Madrid 

Ronaldo, care este aproape de 
a semna contracte în cumul de 
80 milioane de euro, relatea‑
ză ziarul spaniol „AS”. Dintre 
toate contractele publicitare 
semnate de Ronaldo, sumele 
rezultate se împart egal între 
fotbalist şi Real Madrid. În ca‑
zul contractelor de publicitate 
ce trec prin firma portugheză 
Gestifute, aceasta reţine 20 la 
sută, iar restul se împarte în‑
tre jucător şi club. Acum câte‑
va săptămâni, o companie de 
construcţii oferea trei milioa‑
ne de euro pentru înregistra‑
rea unei reclame publicitare 
şi o sesiune foto, dar clubul 
a refuzat, pentru că Ronaldo 
trebuia să piardă câteva an‑
trenamente. Ronaldo este cel 
mai scump transfer din istoria 
fotbalului, 94 milioane euro, 
sumă plătită de Real Madrid 
Clubului Manchester United în 
această vară.

M. Chiriliuc 
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Noul antrenor al echipei 
din liga a doua rusă, Kuban 
Krasnodar - Dan Petrescu, a de-
clarat, la prezentarea oficială, 
că obiectivul său imediat va fi 
promovarea în prima divizie, 
dar pe termen lung vrea forma-
rea unui grup care să se poată 
lupta pentru o cupă europeană. 
“Trebuie să creez o echipă pu-
ternică şi eficientă, care în doi 
ani să revină în prima ligă, iar 
în trei să se bată pentru cupele 
europene”, a spus Dan Petrescu. 
La conferinţa de presă a parti-
cipat şi guvernatorul regiunii 
Krasnodar, Alexander Tkacev, 
care este şi preşedintele echi-
pei de fotbal. “Am mai discutat 
cu Dan Petrescu şi în vară, dar 

atunci nu am putut să-l adu-
cem. Am păstrat, însă, legătura. 
I-am urmărit cariera, iar munca 
sa de la Unirea merită numai 
laude. L-am fi vrut mai demult, 
dar abia acum am putut să-l 
aducem. Pentru asta trebuie să 
mulţumim finanţatorului Oleg 
Mkrtcian, care bagă bani în fot-
bal, deşi profitul se obţine foar-
te greu”, a spus acesta.

Tehnicianul român - care a 
semnat un contract pe trei ani, 
cu opţiune de prelungire pe 
încă doi - va conduce primul 
antrenament al ruşilor la data 
de 10 ianuarie, atunci când este 
programată reunirea lotului.

M. Chiriliuc 

Laureaţii 
CSM Dunărea

Cel mai important club 
gălăţean şi-a desemnat lau-
reaţii acestui an.

Primul sportiv al CSM 
Dunărea al acestui an este… 
o sportivă. GEORGIANA 
TITEŞ (antrenor Nicolae 
Mihai) are la activ un buchet 
de performanţe la haltere. 
Iată-le: locul VII şi două locuri 
VIII la Campionatul Mondial 
de juniori II, un loc IV şi două 
locuri V la Campionatul 
European de juniori II, triplă 
campioană naţională la seni-
ori şi triplă campioană naţio-
nală la tineret.

2. Poziţia secundă este 
deţinută de o altă haltero-
filă – Andreea Marcovici 
– locul IV şi două locuri V la 
„Europenele” de junioare II, 
campioană naţională de se-
nioare.

3. Daniel Postolache (ta-
ekwondo - antrenor, Nicolae 
Milea) – medaliat cu bronz 
la Balcaniada de seniori şi o 
medalie din acelaşi metal la 
Campionatul Naţional.

4. Ciprian Zota – atle-
tism (antrenori - Dumitru 
Văduvoiu şi Iulian Bratu) – 
campion balcanic cu Ştafeta 
de 4 x 100 m şi campion na-
ţional la aceeaşi probă – am-
bele performanţe fiind obţi-
nute la juniori.

5. Georgiana Bucşan 
– taekwondo - locul I la 
Balcaniada de juniori.

6. Andreea Parfene – 
haltere (antrenor Nicolae 
Otinceanu) - triplă campioa-
nă naţională de tineret şi du-
blă campioană la seniori.

7.  Ionela Milea – taekwon-
do, locul I la „Naţionalele” de 
seniori şi locul I în campiona-
tul pomse.

8. Crina Acriş – lupte 
(antrenor Petre Poalelungi) 
– medalii de bronz la 
„Naţionalele” de seniori şi 
juniori.

9. Cristina Dănăilă – tenis 
(antrenor Sanda Brandabur) 
– campioană naţională la 
dublu şi medalie de bronz la 
„Naţionalele” de seniori.

10. Cristina Poteraş – 
haltere, triplă campioană na-
ţională la juniori II.

Gh. Arsenie

Tuturor cititorilor şi colaboratorilor, oamenilor 
de sport le urăm un An Nou plin de satisfacţii şi 
împliniri, sănătate, fericire şi tradiţionalul 

„La Mulţi Ani!”

DEPARTAMENTUL SPORT 

Fetele de la CSU Metal sunt 
sportivele care încheie plutonul 
în ceea ce priveşte competiţii-
le sportive desfăşurate în acest 
an. Timp de trei zile, elevele lui 
Zoran Terzici au luat parte la un 
puternic turneu internaţional, 
găzduit de oraşul elveţian Basel. 

La Top Volley Internaţional au 
luat parte cinci echipe europene 
şi una din America de Sud. 

CSU Metal s-a deplasat cu un 
lot diminuat numeric (venezu-
eleanca Gomez şi mezina Ana 
Maria Berdilă nu au făcut parte 
din delegaţie), lucru care s-a re-
simţit. La acestea se adaugă şi 
faptul că echipele se află într-un 
final de an încărcat, acuzându-se 
din plin oboseala. La capitolul 

 realizări, acest turneu a constituit 
încă un prilej de acumulări, în ve-
derea apropiatelor partide inter-
naţionale, din Liga Campionilor. 

Gălăţencele vor avea o foarte 
scurtă vacanţă competiţională, 
pentru că pe 7 ianuarie vor mer-
ge în Rusia, pentru primul joc 
din returul Grupei D a compe-
tiţiei continentale, cu Zarechie 
Odintsovo. Cel de-al doilea meci: 
Asystel Novara – Fakro Muszyna, 
se va disputa pe 6 ianuarie. 

Revenind la turneul elveţian, 
să amintim rezultatele înregistra-
te de echipa noastră: 0-3 cu TCV 
Amstelveen, 1-3 cu braziliencele 
de la Unilever Rio de Janeiro şi 
2-3 (23, -21, -19, 22, -11) cu Fakro 
Muszyna, pentru locurile V-VI. 

[ Preşedintele Clubului Once 
Caldas, Juan Hernando Ramos, a 
declarat că mijlocaşul formaţiei 
Steaua, Dayro Moreno (foto), 
este ca şi transferat la gruparea 
columbiană, anunţă Publicaţia 
„La Patria”. “Aş spune că Dayro 
este deja jucătorul nostru. 
Lipseşte doar să ne fie trimisă o 
hârtie semnată de Steaua. Dayro 
vrea să revină în fotbalul colum-
bian”, a afirmat Ramos.

[ Fostul atacant al lui Real 
Madrid, Javier Garcia Portillo, a 
semnat un contract valabil până 
în iunie 2012 cu Hercules Alicante, 
echipă la care activează şi ex-di-
namovistul Ionel Dănciulescu. 
Jucătorul şi-a reziliat contractul 
cu Osasuna, scadent în vara anu-
lui 2011, şi a parafat înţelegerea 
cu echipa clasată pe locul doi în 

Segunda Division.
[ Directorul sportiv al grupă-

rii West Ham United, Gianluca 
Nani, a negat zvonurile apărute 
în presa engleză, referitoare la 
un posibil transfer, în perioadă 
de mercato de iarnă, a atacantu-
lui echipei AC Fiorentina, Adrian 
Mutu, la clubul din Premier 
League.

[ Formaţia pregătită de Gian 
Piero Gasperini – Genoa,  a obţi-
nut acordul campioanei en-titre 
din Serie A, Inter Milano, pentru 
a-l împrumuta până la finalul se-
zonului pe internaţionalul hon-
durian David Suazo. 

[ Federaţia de fotbal din 
Bosnia a anunţat că Safet Susici 
a fost numit noul selecţioner 
al naţionalei, după demisia lui 
Miroslav Blazevici. “Executivul 

„Cincinalul” 
lui Dan Petrescu

FOTBAL INTERNAŢIONAL

Dayro revine în ţara sa! 

federaţiei a decis în unanimita-
te ca Susici - cel mai bun jucător 
din istoria Bosniei - să fie noul 
selecţioner”, a anunţat secreta-
rul general al federaţiei, Jasmin 
Bakovici.

[ Internaţionalul sud-african 
Benni McCarthy a declarat că 
vrea să o  părăsească pe Blackburn 
Rovers, întrucât se consideră 
o victimă a managerului Sam 
Allardyce, care i-a fixat un pro-
gram de pregătire care începe la 

ora 7.00 dimineaţa. Fostul atacant 
al lui Ajax şi FC Porto a fost înlo-
cuit, după 65 de minute, în meciul 
de luni, de pe teren propriu, cu 
Sunderland (scor 2-2), fiind fluie-
rat de propriii fani la ieşirea de pe 
teren. În consecinţă, antrenorul 
grupării de pe „Ewood Park” i-a 
stabilit un program individual de 
pregătire, care include un prim 
antrenament la 7.00 dimineaţa. 

M. Chiriliuc 

Turneul a fost adjudecat de 
brazilience: 3-0 cu Racing Club 
de Cannes, pentru locurile III-
IV jucând Volero Zurich – TVC 
Amstelveen: 3-2. 

Pentru acest turneu, antre-
norii Zoran Terzici şi Branko 
Kovacevici s-au bazat pe ur-
mătorul lot de zece jucătoare: 
Milena Sadurek, Olga Tocko, 

Nneka Onyejekwe, Daiana 
Mureşan, Alexandra Trică, Mira 
Golubovici, Sonja Borovinşek, 
Jelena Alajbeg, Sabina Miclea şi 
Suzana Cebici.

La Basel, Top Volley Internaţional 

Gălăţencele - locul al şaselea 
[ În ultimul meci: 2-3 cu polonezele 

de la Fakro Muszyna 

Oferte de
Serviciu

Cereri de
Serviciu

Mica Publicitate
SC PDG SRL

angajează
GESTIONAR

Cerinţe:
‑  experienţă min. 3 ani;
‑  program de lucru 
 în 2 schimburi;
‑  se asigură transport 
 gratuit.

Doar persoanele selectate 
vor fi contactate.

Tel.: 0236/470890.
secretariat@asilgroup.ro
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     comunicat de presă

Data: 31.12.2009  
 

Închiderea proiectului  
 

“Program de educare şi integrare pentru  
resortisanţii ţărilor terţe din Municipiul Galaţi“  

 
 

Fundaţia „FAMILIA”, împreună cu partenerul său – Consiliul Local Galaţi, cu sprijinul Ministerului Administraţiei 
şi Internelor reprezentat de Oficiul Român pentru Imigrări, anunţă închiderea proiectului “Program de educare şi 
integrare pentru resortisanţii ţărilor terţe din Municipiul Galaţi“, proiect care s-a adresat persoanelor resortisante a 
ţărilor terţe din Municipiul Galaţi cu şedere temporară pe teritoriul României. 

Proiectul a fost finanţat din fondurile UE în proporţie de 75% şi fonduri ale Ministerul Administraţiei şi Internelor 
în proporţie 20% în cadrul Programului general „Solidaritatea şi gestionarea fluxurilor migratorii” prin Programul anual 
2008 – Fondul European pentru Integrarea resortisanţilor ţărilor terţe conform Acţiunii nr. 1 – „Desfăşurarea efectivă a 
programelor de integrare pentru grupurile vulnerabile de RTT”. 

Bugetul total al proiectului: 126.650,00 lei, din care grantul acordat de Ministerul Administraţiei şi Internelor 
a fost de 120.317,50 lei si contribuţia Fundaţiei “Familia” a fost de 6.332,50 lei.  

Acest proiect s-a derulat în perioada 17.04.2009 – 31.12.2009 şi a avut ca obiectiv general: elaborarea şi 
implementarea unui mecanism local ca instrument de încurajare a educaţiei şi integrării ocupaţionale pentru 
persoanele provenite din rândul resortisanţilor ţărilor terţe cu şedere legală în România. 

Grupul ţintă al proiectului a fost format din: 
- beneficiari direcţi: 35 persoane provenite din rândul resortisanţilor ţărilor terţe cu şedere legală în România din 
Municipiul Galaţi, din care: 20 femei RTT, cunoscătoare de limba română, ce au beneficiat şi de cursuri de calificare şi 
15 persoane RTT (în special şi copii RTT) ce au beneficiat de programe educaţionale şi culturale. 
- beneficiari indirecţi: comunitatea locală 

Serviciile oferite prin proiect grupului ţintă au fost: consiliere socială, consiliere psihologică, consiliere juridică, 
informare şi orientare profesională, programe educaţionale şi culturale. 

În esenţă, rezultatele obtinute în urma implementarii acestui proiect sunt următoarele: 
- S-a realizat identificarea şi selectarea a 35 persoane provenite din rândul resortisanţilor ţărilor terţe cu şedere legală 

în România, care au beneficiat de servicii specializate; 
- S-au acordat servicii specializate (consiliere socială, psihologică, juridică, informare şi orientare profesională) 

pentru un număr de 35 persoane provenite din rândul resortisanţilor ţărilor terţe cu şedere legală în România, cât 
şi membrilor de familie a acestora (copii, soţi/concubini, părinţi etc), din Municipiul Galaţi, funcţie de necesitatea 
acestora; 

- S-a asigurat procesul de învăţare în vederea calificării profesionale pentru un număr de 20 femei RTT, la alegerea 
beneficiarilor, în diferite domenii de activitate; 

- S-au facilitat la nivel local vizibilitatea şi accesibilitatea datelor relevante cu privire la educaţie, învăţare şi 
culturalizare a persoanelor provenite din rândul resortisanţilor ţărilor terţe cu şedere legală în România prin 
emiterea de materiale informative privind drepturile şi obligaţiile acestora pe teritoriul ţării gazdă: comunicate de 
presă; articole de presă; pliante; fluturaşi; banner; broşuri informativ-educaţionale; panou publicitar şi un seminar 
în vederea diseminării informaţiei şi facilitării acţiunilor ce pot conduce la integrarea în condiţii optime pe piaţa 
forţei de muncă pentru beneficiari; 

Informaţii suplimentare despre proiect se pot obţine de la sediul Fundaţiei “Familia” din Galati, Str. Barboşi nr. 
6, telefon/fax: 0236/477423 sau e-mail: fundatiaf@yahoo.com, persoană de contact: Director executiv - Mariana Robea 
– Manager proiect. 

Pentru eventuale informatii şi sesizări legate de proiectele Programului general „Solidaritatea şi gestionarea 
fluxurilor migratorii” contactati ori.sip@mai.gov.ro sau pro.eu@mai.gov.ro . 

• Studio legal video‑chat angajăm 
modele, minim 18 ani, 1000‑1500 
E, câştiguri, bonusuri motivante. 

Tel. băieţi: 0747609848; fete: 
0742499650. 

(0084685/NC‑225367)

• Salon masaj angajează cu/ fără experien-
ţă, condiţii avantajoase, calificare în dome-
niu, carte muncă. 0729076181. (0084681/
NC-225267)
• Studio legal video-chat angajăm modele, 
minim 18 ani, 1000-1500 E, câştiguri, bo-
nusuri motivante. Tel. băieţi: 0747609848; 
fete: 0742499650. (0084685/NC-225367)
• Angajăm sudori şi lăcătuşi. Tel. 
0236448013, mobil 0720533440. (0084884/
NC-227218)

• Monitor Security angajează agenţi pază. 
Tel. 0236313188, 0336415195. (0084922/
NC-227227)
• Angajez îngrijitoare pentru farmacie. 
Relaţii la tel. 0744933997. (0084890/NC-
227353)
• Restaurant Serapis angajează ospătări-
ţe, barmaniţe şi pizzari cu experienţă. Tel. 
0742537117. (002240/NC-227464)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. Tel. 
0747409718. (006111/NC-227465)
• SC Asil SRL angajează persoană servi-
ciu protocol. Cerinţe: liceul cu profil ali-
mentaţie publică, experienţa în domeniu 
constituie avantaj; aspect fizic plăcut; 
promptitudine. secretariat@asilgroup.ro şi 
0236470890. (12/09/bc/23/NC-227576)
• Caut personal pentru Danemarca şi 
Austria, construcţii, rigipsari, faianţări, 
agricultură, tractorişti, drujbari, zootehnie, 
şoferi şi menajere, ofer masă şi transport 
gratuite +pachet salarial motivant. Sunaţi 
la 0763067673. (002318/NC-227635)
• SC angajează inginer agronom cu solide 
cunoştinţe de organizare a muncii şi de 
producţie. CV-urile, scrisoarea de inten-
ţie se pot trimite la OP1, CP T33, Galaţi. 
Candidatul selectat va primi pe adresa 
de email fişa postului. (125/09/gc/21/NC-
227702)
• Studio videochat angajează cupluri gay 
sau bisexuale. 0741488499. (002381/NC-
227781)
• SC Salvosid SA angajează agent pază 
cu atestat. Tel. 0749864824. (002391/NC-
227850)
• Angajez barmaniţă. Relaţii tel. 
0744618800. (vl/NC-227868)

• Centru afterschool angajează învăţătoa-
re. Contact 0751416076, www.afterschool.
blog.com. (0090001/NC-227884)
• Agent vânzări tâmplărie PVC-Al, 
bond, numai cu experienţă în domeniu 
sau construcţii, salarizare deosebită, 
officednmadm@yahoo.com. (006159/
NC-227643)

• Restaurantul Hazard angajează bu-
cătari, barmani şi ospătari cu experi-
enţă. Relaţii zilnic, str. Brăilei nr. 159E. 
(0084883/NC-227196)

• SC Fares Trading SA angajează repre-
zentant vânzări. Cerinţe: studii medii, 
experienţă în domeniu, capacitate de 
negociere şi comunicare, permis cat. 
B, oferim condiţii f. avantajoase. Cei in-
teresaţi sunt rugaţi să trimită CV la fax 
0236477274 sau e-mail: ionut.ciobota-
ru@gmail.com. Relaţii la 0745127683. 
(0084950/NC-227856)

• Societa italiana ricerca urgenteme-
nte personale per la sede di Galati. 
Le figure professionali richieste 
sono: impiegati per lavoro in ufficio. 
Inviare CV all indirizzo mail segre-
teriaipservices@gmail.com oppure 
al numero di fax 0251410002, per 
informazioni 0762949085. (11/09/
ext/111m/NC-224475)

• SC angajează ospătari. Cei interesaţi 
vor transmite un CV pe email mota-
nel_obraznic@yahoo.com. (0084899/
NC-227678)

• SC angajează inginer mecanic auto şi 
maistru pentru coordonarea, exploa-
tarea şi întreţinerea următoarelor 
utilaje: excavatoare, wolle, autoca-
mioane; excavatorişti, wollişti, auto-
macaragii, sudori, gestionar. Relaţii 
la tel. 0745632121, între orele 9,00-
15,00 sau CV la sc_ady_toma_srl@ya-
hoo.com. (0084899/NC-227677)

• Şofer B,C,D,E solicit angajare. Tel. 
0746590926. (002415/NC-227886)

Nou‑născuţi 
30.12. 2009

Hâncu Christian Eduard1. 
Ioan Robert Nicolas2. 
Paraschiv Adriana Cristina3. 
Iorga Ştefan4. 
Aştefanii Gheorghiţă  Andrei5. 
Tanasou Ştefan6. 
Matei Marinela Cosmina7. 
Iancu Daria Anca8. 
Manole Ştefania Cristina9. 
Anghelina Alexandra10. 
Bujor Denis Ionuţ11. 
Lapte‑Acru Valeria Andra12. 
Şeicaru Maria Ştefania13. 
Dincă Demir Nicolas14. 
Iliescu Darius Mihai15. 
Savin Eva Cristiana16. 
Mihai Ştefania17. 

• Specialist construcţii căi ferate (orice 
schimbători bretele) etc., drumuri şi 
poduri, construcţii civile, cunoscător 
de orice tip de planşe, fierar, dulgher, 
lăcătuşi confecţii metalice, absolvent 
şcoală construcţii, autorizat LC, să lu-
creze în linii curente şi agent semnali-
zare, capabil de orice tip de lucru con-

strucţii, dirijare, execuţie, nu contează 
deplasarea. Tel. 0730786961. (002416/
NC-227887)

• Familie serioasă îngrijim bătrâni 
la domiciliu. 0726303103. (006224/
NC-227848)

Olariu Darius Andrei18. 
Trandafir Ioan Dimitrie19. AR
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Dănuţ Lungu

Katia Nanu
katia@viata-libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro
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[ Aho, aho, copii şi fraţi / Staţi puţin şi nu mâncaţi (oricum, 
nu mai aveţi ce!) / Lângă Boc v-alăturaţi / Şi părerea-mi ascultaţi. 
/ S-a mai ales cinci ani / Bădica Traian / Ş-a’ncălecat iarăşi pe 
reformă / Iar pe Udrea a pus-o ministru p’ormă / Ş-a pornit într-o 
joi / C-un guvern cu cincisprezece… miniştri / Ia mai votaţi, măi! 
Hăăăi!

[ Scriu tabloidele că Traian Băsescu n-a primit „Capra” de 
Crăciun, în timp ce era cazat la vila de protocol de la Predeal. 
Aceleaşi ziare colorate cu silicoane şi belciuge-n buze întreabă: 
„Băse, de ce n-ai primit «Capra»?” Probabil, ca să nu le dea apă 
la moară cârcotaşilor…

[ Despre insolenţa lui Silviu Prigoană nu se mai poate spune 
nimic. A dovedit-o deseori cu vârf şi îndesat, a întrecut-o chiar 
şi pe consoarta-i Bahmuţeanu. Totuşi, după ce a devenit oficială 
candidatura lu’ fiu-su, Honorius, opinia publică iritându-se ca re-
acţie firească, regele deşeurilor a încercat o ironie imuno-defensi-
vă: „Să se bucure poporul român că n-am pus-o pe Bahmuţeanca 
pe listă!” Aşadar, când se simte cu musca pe căciulă, politicianul 
mioritic îşi dă cu stângul în dreptul: nenea Silviule, tocmai po-
porul tre’ să-ţi voteze membrii familiei care se vor catindaţi! Aţi 
urmărit un nou episod din filmul „(Pri)goana după ciolan”.     

[ Bine c-a fost ridicat Caraimanul în miniatură din staţia de 
maxi-taxi din Micro 19. Pregăteam deja un proiect pentru accesa-
rea de fonduri europene: ar fi ieşit un teleferic fain de tot în acea 
zonă. Îmi voi încerca şansa la următoarea depunere absurdă de 
zăpadă. 

[ Specialiştii au ajuns la concluzia că masa de Revelion costă 
în jur de 350 de lei. Din acest motiv, mulţi români vor prefera să 
mănânce din picioare.

[ Coreea de Sud vrea să exporte reactoare nucleare în 
România. Sau deja a făcut-o că, de vreo câteva săptămâni, îmi 
bubuie la geam şi ziua, şi noaptea.  

[ Aştept la sediul redacţiei covrigeii şi nucile drept recom-
pensă pentru simulacrul de pluguşor din startul rubricii. Vă spun 
„La mulţi ani!” şi promit să fiu mai optimist în 2010.  

Bun găsit, dragi iubitori de 
animale! Şi astăzi vom încerca să 
vă oferim sfaturi care să vă ajute 
să vă îngrijiţi mai bine prietenul 
necuvântător.

Petardele din noaptea de 
Revelion, bubuiturile, focurile 
de artificii vă agită şi vă îngro-
zesc câinii până la isterie? Vă 
simţiţi ca la Verdun, iar căţelul 
latră, urlă şi se zbate ca un apu-
cat? Chinologii vă recomandă să 
fie ţinuţi într-o cameră cunoscu-
tă, într-un mediu intim, şi de fie-
care dată când sunt foarte, foar-

te speriaţi, să li se dea de înţeles, 
prin ton şi mângâiere că nu se 
întâmplă nimic grav. Puteţi să 
încercaţi să le abateţi atenţia 
de la aceste bubuituri jucân-
du-vă cu o minge legată cu aţă. 
De asemenea, puteţi apela şi la 
medicul veterinar pentru a-i da 
diverse sedative, calmante. 

Vă aşteptăm şi anul viitor cu 
întrebările despre creşterea câi-
nilor pe adresa: melinte_anca@
yahoo.com. An Nou fericit! 

Anca Melinte

Pe Calea Prutului
Spirtoasele se ridică!

Maria C., de 45 de ani, din Republica Moldova, a fost prinsă de 
agentul comunitar în piaţa „Calea Prutului”, vânzând şapte sticle de 
băuturi spirtoase, de provenienţă Republica Moldova. Sticlele cu al-
cool au fost confiscate de oamenii legii, femeia fiind sancţionată.

Elena Parapiru

Apel umanitar
Şansa 
unei copile 
la o viaţă 
normală 

Medeea Elena 
Nedelcuţă are doar 
şase luni şi a venit pe 
lume înainte de vreme, 
din cauza unor compli-
caţii apărute în timpul 
sarcinii. După naştere 
a fost diagnosticată cu 
miopie şi retinopatie 
de prematuritate în 
stadiu avansat, o afec-
ţiune care se manifestă 
prin dezlipirea retinei, 
ajungându-se la pier-
derea vederii. Micuţa 
are nevoie urgentă de o 
operaţie la ambii ochi, 
care să o ajute să ducă 
un trai normal. Părinţii 
săi au căutat deja so-
luţii pentru vindecarea 
ochilor copilei, iar sal-
varea ar putea veni din 
partea doctorilor de la 
o clinică specializată 

din Germania, care au 
consultat-o pe fetiţă şi 
spun că există şanse de 
recuperare. 

Medeea a fost pro-
gramată pentru o ope-
raţie de vitrectomie, 
care constă în intro-
ducerea unei foiţe de 
silicon prin care se va 
stopa procesul de dezli-
pire a retinei. Însă, pen-
tru această intervenţie 
chirurgicală care nu se 
realizează la noi în ţară 
familia Nedelcuţă tre-
buie să strângă 10.000 
de euro, sumă care 
acoperă operaţia în 
sine şi cheltuielile de 
spitalizare ale mamei şi 
copilului. Cu cât creşte, 
Medeea Elena riscă  să-şi 
piardă lumina ochilor 
pentru totdeauna. 

Viorica şi Ştefan ape-
lează la sprijinul gălăţe-
nilor pentru a strânge 
banii care ar putea-o 
vindeca pe fetiţa lor. 
Cei care le înţeleg su-
ferinţa şi disperarea 
pot dona orice sumă 
în conturile  RO88INGB 
0 0 0 0 9 9 9 9 01327 9 3 6 
(lei) deschis la Banca 
ING, RO90RNCB 
0 318 0 324 6 4 8 0 0 0 01 
(lei) şi RO10RNCB 
01410 324 6 4 8 0 0 0 0 9 
(euro) cod SWIFT: RNCB 
RO BU deschise la BCR. 
Ajutaţi-o pe Medeea 
Elena să poată privi lu-
mea prin aceiaşi ochi ca 
şi noi!

Ana Beliu

Ştiu că nu vă place să vă 
reamintim de trenuri. 
După călătoriile albe 

din finalul acestui an, când că-
lătorii au îngheţat cu orele prin 
vagoane, când întârzierile nu 
mai conteneau, poveştile cu 
CFR-ul nu sunt tocmai dătătoa-
re de bună dispoziţie. Dar avem 
şi noi, la Galaţi, vedeta noastră, 
dacă tot vorbim despre calea 
ferată. Este vorba despre cele-
bra linie dintre Galaţi şi Bârlad, 
cei 109 kilometri de cale ferată, 
aflaţi în mari nevoi de douăzeci 
de ani de zile. Terenul din zonă 
a fost prima problemă invoca-
tă de autorităţi. Traseul a fost 

Lângă Boc 
v-alăturaţi… 

Sfaturi

Şcoala iubitorilor 
de animale

Belelele căii ferate

Un tren 
pentru neliniştea noastră

închis de multe ori din cauza 
alunecărilor de teren. Se caută 
soluţii de nu mai ştim noi când, 
însă situaţia a rămas şi în anul 
2009 neschimbată. De la Galaţi 
la Bereşti faci cam tot atât cât 
de la Galaţi la Bucureşti, peste 
trei ore. Şi asta când e vorba 
despre vreo optzeci de kilome-
tri, faţă de cei două sute şi jumă-
tate până în Capitală.

Istorie de aur, 
prezent care zornăie

Linia ferată care leagă ju-
deţul nostru de judeţul Vaslui 
are 117 ani, dacă socotim de la 
momentul promulgării, de că-
tre Carol I, prin decret regal, a 
Legii 1577/1892 - certificatul ei 
de naştere. Tronsonul Galaţi-
Balinteşti a fost construit în şap-
te ani şi a fost dat în folosinţă în 
anul 1899, adică acum 110 ani. 
Va împlini 111 în 2010!  A urmat 
Balinteşti-Bereşti, tronson ter-
minat în 1901. Linia între Bârlad 
şi Tălăşmani a fost finalizată în 
1909, iar tunelul Tălăşmani-
Bereşti a fost inaugurat în 1912. 
De atunci, adică de aproape un 
secol, calea ferată Galaţi-Bârlad 
funcţionează, mai bine sau mai 
prost, după cum se îngrijesc de 

ea cei de la CFR. Iar cel mai prost 
a funcţionat în ultimii ani. 

Iniţial, tot drumul făcut cu 

personalul de la Galaţi la Bârlad 
se termina în trei ore şi 29 de mi-
nute: plecarea la 8.05, sosirea la 

destinaţie la 11.34.  Acum, după 
95 de ani de progres tehnolo-
gic, drumul durează, conform  
mersului trenurilor, trei ore şi 
34 de minute, cu cinci minute 
mai mult decât la inaugurare. 
Dar asta este pe hârtie, în rea-
litate timpul e greu de măsurat, 
pentru că sunt perioade când 
ajungi la Bereşti în aproape pa-
tru ore şi la Bârlad în şase ore. 
La sfârşitul lunii noiembrie, un 
cititor ne scria că a făcut trei ore 
jumătate şi considera asta un fel 
de victorie. E normal, aşadar, ca 
gălăţenii să prefere maşina ca 
mijloc de transport către aceas-
tă parte a judeţului. 

Cât de civilizaţi 
mai suntem?

Într-un articol publicat pe 
la jumătatea lui 2009 în ziarul 
nostru, directorul general al 
Regionale CFR Infrastructură 
Galaţi, Ionel Filimon, declara că 
starea actuală a căii ferate este 

un semn de decădere a civiliza-
ţiei. „Îmi amintesc de repartiţia 
la terminarea facultăţii. Noi, 
studenţii, împărţisem posibi-
lele destinaţii în trei categorii: 
locuri pe unde trece trenul, lo-
curi unde se aude trenul şi lo-
curi unde s-a auzit de tren. Aşa 
se proceda la toate facultăţile. 
Trenul este un barometru al ci-
vilizaţiei şi e păcat că s-a ajuns 
acum la o situaţie atât de gra-
vă”, spunea Filimon.

În alte ţări europene sunt 
trenuri care circulă cu 250 de 
km pe oră. Recent, un astfel de 
tren rapid s-a dat în folosinţă 
şi în Rusia. La noi, nici măcar 
performanţele de la începutul 
secolului XX nu mai sunt atinse, 
iar trenurile circulă, care mai cir-
culă, mai mult goale din cauza 
faptului că românii nu le mai 
consideră un mijloc de trans-
port sigur şi eficient.

Pe lângă dezastrul întreţi-
nerii căii ferate, şi gările au de-
venit la noi o problemă. Marea 
lor majoritate au dispărut, sunt 
abandonate, retrocedate sau 
părăsite.  Directorul general al 
Regionalei CFR Călători Galaţi, 
Ecaterina Pricope, spunea tot 
în ziarul nostru: „Gările sunt ale 
Infrastructurii. Noi eram doar 
chiriaşi în ele, iar situaţia a im-
pus să renunţăm la spaţii. Nu 
erau rentabile”. Ionel Filimon, 
directorul general al Regionalei 
CFR Infrastructură Galaţi, adă-
uga: „Aceste gări sunt în patri-
moniul nostru, dar nu am mai 
primit bani pentru a le întreţine. 
Drept urmare, au fost închise şi 
sunt în conservare”. O conserva-
re discutabilă, dacă ne amintim 
că gara din Vameş, devenită un 
soi de latrină, n-a putut fi folosi-
tă nici măcar pentru a adăposti 
persoanele rămase înzăpezite 
acum două săptămâni în zonă.

Deci, cale ferată nu, gări nu, 
ce perspective are CFR-ul pe 
teritoriul gălăţean în anul care 
vine? Noul-vechi ministru al 
Transporturilor are de răspuns 
multor întrebări pe această 
temă, imediat ce aburii sărbăto-
rilor se vor împrăştia.

Aproape de locul înzăpezirii de acum două săptămâni

O gară sub asediul iernii

Înzăpeziţii nu s-au putut adăposti în clădirea gării
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• Clarvăzătoarea Roxana dezleagă 
farmece, blesteme, cununii, împacă 
cupluri despărţite lecuieşte băutura, 
impotenţa, scoate argintul, oferă talis-
mane de dragoste şi reuşită, ghiceşte 
glob, tarot, cafea. 

Tel. 0740771190. (006101/NC-227422)
• Rezolv orice problemă. seriozitate 
maximă, magie neagră. 0236475525. 
(006143/NC-227617)
 • Tămăduitoarea Maria 

în pragul sărbătorilor rezolvă cele mai 
grave cazuri în 24 ore. 0748774926. 
(006219/NC-227828)
• Mama Lenuţa, cea mai bătrână vrăji-
toare, face şi desface farmece, cununii 
şi potenţă. Apelaţi cu încredere. Tel. 
0747483181. (006229/NC-227844)

Mica Publicitate

PROGRAM 
MICA PUBLICITATE

31 decembrie, 1, 2 ianuarie ‑ închis
3 ianuarie     ‑ 8,30 ‑ 12,30

Decese
• Asistentul principal Tofan Tănase, au-
torizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 0236418264, 
0744477943. (007808/NC-1898)

SERVICII FUNERARE
15 modele de sicrie

preţuri mici
transport urban - interurban,

îmbălsămări
Tig. II, str. Constructorilor vizavi 

Poliţia Judeţeană,
NON STOP.

Tel. 0724599840 (0066355)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb-negru şi 
color.  Preţuri avantajoa‑
se, str. Cezar nr. 23, Micro 
39, vizavi benzinăria Petrom. 
0236319390, 0722474704. 
(0075378/NC-187291)

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

• Cu mare durere în suflet şi 
lacrimi în ochi anunţăm trece‑
rea în nefiinţă a celei mai bune 
mame şi bunici 

BIRO ANA GIZELA. 

Corpul neînsufleţit este depus 
la Capela Bisericii Sf. Antim. 
Nu te vom uita niciodată. Fiica, 
ginerele şi nepoţii. (006223/
NC‑227824)

Au încetat din 
viaţă în ziua de 

30.12.2009

Pasat Ion
Beliciu Aurica
Biro Ana Gizela
Podoiu Aneta
Goci Marin
Cristez Romeo
Smadu Constantin
Codreanu Mariţa
Şofroni Aneta
Trandafir Ioan Dimitrie
Micşunescu Costică

Comemorãri

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Propuneri de
Afaceri

Diverse
Prezicătoare

•  Vând Fiat Doblo, 
2006, stare foarte bună, 

6500 E nenegociabil. 

•  Vând Leganza 
1998, stare bună, 

3000 E neg.
Tel. 0724233394.

• Cu respect şi recunoştinţă mulţu-
mesc tuturor celor care mi-au fost 
aproape şi m-au ajutat în momentele 
grele la decesul tatălui meu. Florina 
Stadoleanu. (006228/NC-227845)
• Colectivul Serviciului Relaţii cu 
Publicul din cadrul SC Apă-Canal SA 
transmite sincere condoleanţe co-
legei Angheluţă Carmen la marea 
durere pricinuită de moartea tatălui. 
Dumnezeu să-l odihnească! (006235/
NC-227861)
• O lacrimă de tristeţe pentru cea care 
a fost AURICA BELCIU. Fam. Vasilică. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace! 
(002403/NC-227863)
• Familia Burlui este alături de familia 
Trandafir în acest moment de mare 
tristeţe deoarece un înger, TRANDAFIR 
IOAN DIMITRIE, a ajuns printre îngeri. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. 
(002414/NC-227883)
• Familia anunţă cu durere trecerea 
în nefiinţă a bunului lor tată, bunic, 
străbunic 

MICŞUNESCU COSTICĂ. Defunctul 
este depus la Capela Mavramol. 
Înmormântarea va avea loc la 
Cimitirul Eternitatea, în ziua de 
1.01.2010, ora 13,00. (002408/NC‑
227870)

• Suntem alături de colega noastră 
ec. Sandu Mihaela în aceste mo-
mente grele pricinuite de moar-
tea tatălui său. Sincere condole-
anţe! Colegii Oficiului CFG Galaţi. 
(002401/NC-227853)

• Cu durere în suflet anunţăm dece-
sul dragii noastre AURICA BELCIU. 
Nu te vom uita niciodată. Familia. 
Înmormântarea azi, 31.12.2009, ora 
11,30, la Cimitirul Sf. Lazăr. (002403/
NC-227862)

• Centrul de Consultanţă Ecologică 
Galaţi, CCEG, anunţă cu adâncă 
înstristare trecerea în nefiinţă a 
doamnei ADRI van WESTEROP, 
model de consecvenţă, modestie 
şi eleganţă care i-a animat întreaga 
viaţă şi căreia îi mulţumim pentru 
că ne-a fost alături ca prieten, sus-
ţinător şi mentor. Suntem alături 
de familia îndurerată. Dumnezeu 
s-o odihnească. (12/09/ext/104m/
NC-227872)

• Suntem alături de Mădălina la 
pierderea bunicului MICŞUNESCU 
COSTICĂ. Condoleanţe familiei în-
doliate. Familia Grăjdeanu. (12/09/
cs/37/NC-227888)

• Familia anunţă cu durere 
în suflet trecerea în nefiin‑
ţă a îngeraşului nou‑născut 
TRANDAFIR IOAN DIMITRIE. 
Este depus la Capela Cimitirului 
Sf. Lazăr. Îngerii să‑l ocroteas‑
că. Dumnezeu să‑l odihnească. 
(002413/NC‑227878)

• De ziua ta, VASILE 

nu putem să-ţi spunem "La mulţi ani!", 
venim cu o floare, o lumânare la mor-
mântul tău. Dumnezeu să te ierte. 
Familia. (002307/NC-227835)
• La umbra rece a crucii tale vin cu su-
fletul zdrobit şi cu ochii plini de lacrimi 
căci prea curând m-ai părăsit, 

MATACHE VASILE, 42 ani. Te plâng cât 
voi trăi. Mama. (002323/NC-227836)
• Cu adâncă durere anunţăm împlini-
rea a nouă ani de la dispariţia dragului 
nostru soţ, tată şi bunic 

HODOROGEA STĂNICĂ pe care 
nu-l vom uita niciodată. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Familiile 
Hodorogea. (006226/NC-227847)
• Dunărea curge lin! Lin şi greu a tre-
cut anul de când nu mai eşti printre 
noi, 

CORNEL. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace. Ionel, Liliana, Rodica şi 
Georgiana. (002400/NC-227854)
• Astăzi se împlinesc 40 de zile de când 
inima mamei noastre 

ELENA SIMIONOV (DUMITRAŞCU) 
a încetat să mai bată pentru noi. 
Dumnezeu să-i dăruiască lumina şi 
odihna veşnică pentru sufletul ei bun şi 
curat. Andreas şi Carmen Dumitraşcu. 
(006233/NC-227858)

• În memoria părinţilor, a fraţilor 
mei VRABIE MANOLE şi IOANA, re-
spectiv, MARCELA şi CONSTANTIN, 
dureroasă amintire, gând pios, re-
cunoştinţă. Dumnezeu să-i odih-
nească în pace. Angelica. (002324/
NC-227834)

• Suntem alături de Andreas şi Carmen 
la împlinirea a 40 de zile de la trecerea 
în nefiinţă a mamei lor 

ELENA SIMIONOV (DUMITRAŞCU), un 
suflet cald, un mare caracter ce a lup-
tat cu stoicism pentru a învinge sufe-
rinţa pricinuită de boala necruţătoare. 
Colegele. (006234/NC-227859)
• Amintirile, dorul, lacrimile şi dragos-
tea noastră veghează odihna veşnică 
a dragii noastre 

ELENA SIMIONOV (DUMITRAŞCU), ple-
cată de 40 de zile dintre noi. Prietenele. 
(006237/NC-227860)
• Cu tristeţe în suflet amintim că 
s‑a scurs un an de când a plecat 
dintre noi cel mai minunat soţ şi 
tată 

BANDRABUR COSTICĂ. Vei fi mereu 
în gândurile noastre. Dumnezeu să 
te odihnească în pace. Soţia şi copi‑
ii. (006192/NC‑227732)

• Se împlinesc trei ani de la trecerea 
în nefiinţă a celui care a fost 

GHEORGHE C. IAMANDI. 
Dumnezeu să-l odihnească. Şi să-l 
iubească la fel cum l-am iubit noi. 
Soţia şi fiul. (006146/NC-227832)

• De ziua ta în fiecare an ridicam un 
pahar de şampanie şi-ţi uram "La 
mulţi ani!", 

GEORGESCU VASILE (NICU), acum, 
de nouă luni, nu mai eşti lângă 
noi, urările de sănătate s-au trans-
format în lacrimi amare, în mare 
durere şi suferinţă. Ridicăm către 
Dumnezeu rugămintea să te aşe-
ze în loc luminat pentru bunăta-
tea şi sufletul tău şi să-ţi spunem 
Dumnezeu să te ierte. Nu te vom 
uita niciodată, dragul meu până 
când va veni vremea să fiu lângă 
tine. Sanda soţie şi copiii. (002330/
NC-227833)

• VASILESCU NEAGU. 

Azi, 31.12.2009, se împlineşte un an 
de când ne-ai părăsit. Acest an nu a 
reuşit să ne aline durerea lăsată în 
sufletele celor dragi ţie. În aminti-
rea sufletului tău care a fost foarte 
bun, paşii ne vor purta la mormân-
tul trist cât vom trăi. Pentru noi vei 
rămâne veşnic viu şi te vom purta 
în amintirea şi sufletele noastre 
toată viaţa. Soţia, copiii, nepoate-
le, nora şi ginerele. (002300/NC-
227837)

• Acum 20 ani iubita noastră 

FLORINA DEMITRENCO ne-a părăsit 
pentru totdeauna. Dumnezeu s-o 
ierte. Mama, fiul şi fraţii. (002359/
NC-227838)

• Dragul nostru 

MANOLACHE VASILICĂ, trebuia 
să-ţi spunem "La mulţi ani!" de Sf. 
Vasile, dar Domnul te-a chemat la 
El. Cauţi să ne mângâi cu aminti-
rea ta, dar e prea puţin. De ziua ta 
plângem şi ne rugăm ca Domnul 
să aibă grijă de sufletul tău bun. 
Te vom iubi mereu, soţia şi copiii. 
(002361/NC-227839)

• Pios omagiu şi veşnică amintire 
la împlinirea unui an de când nu 
mai este printre noi dragul nostru 
nepot 

GRECU CORNEL. Dumnezeu să te 
aibă în paza Sa şi îngerii să-ţi ve-
gheze somnul. Fam. Lefterache. 
(006206/NC-227840)

• Discret şi tăcut ai păşit într-o lume 
mai bună, iar eu îţi păstrez cu tris-
teţe imaginea vie, dragă 

CORNEL. Dumnezeu să te ierte, 
să-ţi dea lumina şi odihna veşnică. 
Bunica. (006206/NC-227841)

• Neputincioşi în faţa destinului 
ne-am despărţit într-o zi tristă de 
decembrie de cel care a fost veri-
şorul nostru 

GRECU CORNEL. Dumnezeu să te 
odihnească în pace. Sorin, Mariana, 
Alex. (006206/NC-227842)

• Se împlinesc 24 de ani de la tre-
cerea în nefiinţă a celui care a 
fost un soţ şi un tată deosebit 
înv. DUMITRU BOGHEAN, com. 
Măstăcani. Soţia şi copiii. (006240/
NC-227857)

• Trist şi dureros omagiu la 13 ani 
de la decesul dragului nostru soţ, 
tată şi bunic ing. MARCEL ENESCU. 
Odihneşte-te în pace, suflet bun. 
Familia. (006242/NC-227871)

• Pe 1 ianuarie 2010 ar fi împlinit 
55 ani 

MIHAI ENACOPOL, 53 ani. În loc de 
"La mulţi ani", fie să se odihnească 
în pace. Cornelia Carp. (002409/
NC-227873)

• Durerea îmi cuprinde sufletul, acum 
la sărbătoarea zilei tale, când triste-
ţea înlocuieşte bucuria ce am avut-o 
alături de tine, dragul meu soţ 

VASILE ORAC, Tuluceşti. Dumnezeu 
să te aibă în paza Sa. Steriana. 
(006247/NC-227874)

• VASILE ORAC,

 de ziua numelui, fiicele, ginerii 
şi nepoata îţi păstrează veşnică 
amintire. Dumnezeu să te aibă în 
paza Sa, dragul nostru părinte. 
(006247/NC-227875)

• Mulţumim din suflet tuturor celor 
care în anul 2009 au fost alături de 
noi la comemorările prilejuite de 
pomenirile dragului nostru soţ şi 
tată 

STERIAN GRUSUZACHE, de la al că-
rui deces s-a scurs, încet, un an du-
reros, la 29 decembrie. Cuvintele 
adresate ne-au îmbărbătat şi 
ne-au ajutat să depăşim această 
grea pierdere. Tănţica şi Valentin. 
(006248/NC-227889)

• Al patrulea 
an când întâm-
pin, cu durere 
şi dor, Sfintele 
Sărbători fără 
fiica mea 

DOINA 
MÂNZĂRARU.

 Readuc imaginea DOINEI 
care răspândea bună dispo-
ziţie în jur, să fie în mijlocul 
nostru ca urare. Rog pe Bunul 
Dumnezeu să te înconjoare 
cu dragostea şi gândurile 
noastre şi să-ţi dăruiască lu-
mină şi odihnă liniştită alături 
de cei dragi aflaţi acolo şi în-
gerii să vă fie aproape la tre-
cerea dintre ani. Fie-i memo-
ria binecuvântată. (006199/
NC-227830)

• M-a părăsit pentru totdeauna 
fiul meu drag 

PANŢÂRI DORIN. 

Astăzi, de ziua numelui tău, ţi-am fi spus cu toţii “La mulţi ani!”. 
Amintirea ta va dăinui în sufletul meu. Mama. Tăcut te-ai dus 
acolo sus, dar timpul ce s-a scurs nu şterge lacrimile şi dure-
rea noastră. Ai trăit pentru noi, ai plecat în gând cu noi luând 
o parte din sufletele noastre. Îţi promitem că vei rămâne veş-
nic în gândurile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace, 
scumpul şi iubitul nostru fiu, frate, cumnat şi unchi. (006155/
NC-227831)

• Cu aceeaşi neţărmurită 
durere în suflete reamintim 
împlinirea a 18 ani de dor 
şi suferinţă de la dispariţia 
scumpului nostru fiu şi frate 

SIMOVIN 
CAROL, 

absolvent al Liceului Sanitar. 
Îi vom păstra veşnic aminti-
rea. Dumnezeu să-l aibă în 
paza şi ocrotirea Sa! 

Familia.
 (vl/NC-227865)

• Volkswagen Passat 1.9 TDI 2005, xe-
non, jante, climatronic, inmatriculată, 
variante. 0766518339 (006128/NC-
212706)
• Volkswagen Touran 2007, 1.9 TDI, 
navigaţie, climatronic, variante. 
0766518339. (006128/NC-212709)
• BMW 525D, 2006, navigaţie, bixenon, 
jante, senzori, tempomat, variante. 
0766538120. (006128/NC-212711)
• BMW 320D, 2006, 2007, 2 bucăţi, 
xenon, navigaţie, jante, variante. 
0763692726 (006128/NC-212713)
• Vând sau predau leasing Peugeot 
Partner, an fabricaţie 2008. Tel. 
0764445737. (002171/NC-227241)
• Vând Papuc carosat, diesel, fabricaţie 
2005. Tel. 0745370382. (0084891/NC-
227350)
• Vând Opel Astra Klima 1,4, an 1996, 
full, recent înmatriculat, 2800 E. 
0740876812. (002213/NC-227365)
• Opel Astra 2005, Euro4, climatronic, 
full option, recent import Germania, 
negociabil. 0747870424. (002220/NC-
227386)
• Logan, 2005, full total, proprietar, 
15.000 lei. 0746010086. (006139/NC-
227589)
• Logan, 2005, impecabil, 3.000 euro. 
0740892059. (006139/NC-227590)
• Vând Audi A6, an fabr. 2002, impeca-
bil, urgent. Tel. 0748789623. (006136/
NC-227608)
• Solenza, 2004, Scala, 124 mil. neg. 
0741129811. (006142/NC-227618)
• Vând Hyundai, 1996, full electric, în-
matriculat. 0757831034, 0740801262. 
(002380/NC-227631)
• Vând Dacia Break, 1998, albastră, do-
tări. 0757831034. (002330/NC-227632)
• Vând Dacia, 1997, argintie, inspec-
ţie 2011. 0740801262. (002320/NC-
227633)
• Logan Laureate, 2006, vişiniu, su-
per, 3950 E, benzină 1,4. 0742283423. 
(002329/NC-227640)

• Vând Logan 1,4, 2005, model Preferance, 
geamuri electrice, închidere centraliza-
tă, preţ neg. Tel. 0755799913. (006191/
NC-227733)
• Vând urgent Opel Astra CDTI, diesel, 
2008, full options. Tel. 0724933758. 
(002366/NC-227756)
• Opel Astra 2001, 2 buc., full, 1,6i, urgent, 
neg. 0746067110. (006209/NC-227804)
• Vând disceperat taxi şi autoturism 
Logan 2007, full echipat taxi şi cu licenţă. 
0748617834. (006211/NC-227812)
• Vând (predare leasing) sau schimb cu 
auto mai vechi Ford Focus, 2008. Tel. 
0749106623. (002398/NC-227855)
• Vand Logan Preference 1,4 MPI, 
2007, 20000 km, roşu, 4500 euro ne‑
gociabil. 0755044866. (12/09/cs/01/
NC‑227749)
• Vand Renault Megane Bicorp, 1,6 
MPI, 2006, 54000 km, gri met., 6250 
euro negociabil. 0755044866. (12/09/
cs/01/NC‑227750)
• Vand Logan Laureate 1,4 MPI, 
2005, 45000 km, roşu, 3900 euro. 
0755044866. (12/09/cs/01/NC‑227751)
• Vând Laguna Break, 2001, 1,8, ben‑
zină, 153000 km, alb, 41000 negoci‑
abil. 0755044866. (12/09/cs/01/NC‑
227752)
• Vând Mercedes Vito, 1999, 259000 
km, vernil, 2,2 D, 5100 euro negoci‑
abil. 0755044866. (12/09/cs/01/NC‑
227753)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dezmem-
brat. 0744108878. (005269/NC-61707)
• Cumpăr Dacia, autoturisme, plata ime-
diat. 0742757503, 0336410898. (003481/
NC-148079)
• Cumpăr autoturism după 2000 orice tip, 
stare. 0745208845. (006039/NC-196491)
• Autoturisme orice tip, stare 2000-
2009, plată, radiere, pe loc. 0722387376. 
(005250/NC-224498)
• Cumpăr, urgent, Dacia, 1995-2003. 
0742563740. (002304/NC-227598)
• Cumpăr Logan, Solenza, Matiz, asigur ra-
diere. 0745363930. (006175/NC-227692)
• Cumpăr convenabil maşini, an fa‑
bricaţie minim 2000. 0740536715, 
0754830282. (002375/NC‑227789)

• Acordăm credite nevoi persona-
le, fără garanţie inclusiv refinanţări, 
maxim 50000 euro. 0722611504, 
0749858349. (000972/NC-223634)
• Cedez contract magazin haine, neg. 
Tel. 0766261609. (002108/NC-227065)
• Vând afacere fornetti, superavanta-
jos. Relaţii la 0744372648. (002379/
NC-227791)
• Vând dispecerat taxi şi autoturism 
Logan 2007, full, echipat taxi şi cu 
licenţă. 0748617834. (006211/NC-
227809)

• Consignaţie obiecte artă, Brăilei 142. 
Tel. 315033, 0740562770. (01/10/bc/22/
NC-97183)

Cumpãrãri
DiverseAR
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

21 RON
   35 RON

59 RON

20 RON

    

20

Cartela Vodafone    4 euro  21 RON

Cartela Vodafone    6 euro  32 RON

Cartela Vodafone  10 euro  50 RON

Prestãri
Servicii

Vânzãri
Spaþii comerciale

Diverse

Vânzãri
Diverse

Matrimoniale

Meditaþii Pierderi

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri ‑ Cereri
Apartamente

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

Închirieri ‑ Oferte
Spaţii comerciale

Vânzãri
Electronice

Vânzări
Utilaje agricole

Închirieri ‑ Oferte
Apartamente

• Închiriez ap. 3 cam. Mazepa, 
complet amenajat, mobilat şi 
utilat (aer condiţionat, jacuzzi, 
centrală termică etc.). Relaţii tel. 
0740112450. 

(vl/NC‑223972)

• Vând teren intravilan, 
Galaţi, Traian Nord. Telefon 
0761601116.

• REPARAŢII  FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI 

SPĂLAT AUTOMATE, DOMICILIUL 
CLIENTULUI, GARANŢIE. 496406, 

0722421075, 0741984870. 
(00002610/NC‑391)

• Închiriez pizzerie restaurant pentru 
Crăciun, Revelion, locuri 30 persoane. Tel. 
0760597776. (0084819/NC-227210)
• Asociaţia N.S. înscrie persoane cu pro-
bleme grave de sănătate pentru a fi ajutaţi 
financiar. Tel. 0735128078. (006187/NC-
227713)
• SC Communication Expert SRL, titular al 
proiectului Centru de afaceri S+P+4E+5E 
retras, pe amplasamentul din Galaţi, str. 
Domnească nr. 77, judeţul Galaţi, anunţă 
publicul interesat asupra parcurgerii proce-
durii simplificate de avizare (decizia etapei 
de încadrare) pentru proiectul mai sus men-
ţionat necesară pentru obţinerea acordului 
de mediu. Informaţiile privind potenţialul 
impact asupra mediului a proiectului pro-
pus pot fi consultate la sediul APM Galaţi, 
din Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2, în 
zilele de luni-vineri, între orele 9,00-13,00. 
Observaţiile publicului se primesc zilnic, la 
sediul APM Galaţi, tel. 0236466683, până la 
data de 12.01.2010. (0084953/NC-227843)
• Restaurant Aeroport (Prinţ) organizea‑
ză Revelion 2010, muzică live, atmosferă 
deosebită. 0236472881, 0788355036, 
0727547603. (006054/NC‑227275)
• Organizăm Revelion 2010, 99 lei /per‑
soană, locaţie Da Vinci, aferent staţie 
CEC. Relaţii la 0744372648. (002379/
NC‑227790)

• Revelion 2010. Distracţie garantată, 
ieftin şi bun. Tel. 0741438122. (12/09/
bc/21/NC-224461)

• New. Restaurantul Hazard orga-
nizează Revelion 2010, nunţi, bo-
tezuri, mese festive, aniversări. 
Relaţii zilnic str. Brăilei nr. 159E. 
(0084883/NC-227199)

• Revelion karaoke, party la 
Parkside, program, meniu speci-
al 120 lei. 0758106919. (006067/
NC-227360)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii. 0744533119, www.nentory.ro. 
(005628/NC-437)
• Decoraţiuni baloane cu heliu, huse scau-
ne. 0744533119, www.nentory.ro (005628/
NC-439)
• S.C. DACOMARI S.R.L. execută la termen 
lucrări de AMENAJĂRI INTERIOARE pen-
tru locuinţe, spaţii comerciale, birouri la 
PREŢURI ATRACTIVE. Asigurăm garan‑
ţia lucrării. Tel.: 0744705850, 0728128774. 
(01/09/BC/18/NC-1121)
• Cameraman cu experienţă, absolvent fa-
cultate regie-film, filmez nunţi. 0723239187. 
(0084423/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, reparaţii, 
dosare "Electrica". 0741114619. (002303/
NC-90050)
• Electrician autorizat - execuţii, reparaţii, 
proiecte "Electrica", automatizări porţi, in-
terfoane. 0726534069. (002303/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, congelatoare, lăzi şi vitri-
ne frigorifice DOMICILIUL CLIENTULUI, 
GARANŢIE. 0740167887, 0720256788, RDS 
0770764732. (0082771/NC-112909)
• Livrez la domiciliu nisip, balast, materi‑
ale de construcţii. Transport 3,5- 4 tone, 
0741568633 (12/09/cs/02/NC-158440)
• Reparaţii maşini spălat, frigidere, domici-
liu, garanţie. 0769123315, 0770508663. 
(003652/NC-161483)
• Electrician autorizat execut, repar, mo-
dific instalaţii. 0746045199. (002386/NC-
199025)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, ma‑
şini spălat automate, domiciliu, garan‑
ţie. 0741523857, 0236334137. (006217/NC-
209727)

• Montăm, raşchetăm, recondiţionăm par-
chet clasic, maşini profesionale cu aspiraţie 
Italia. 0744694623. (001252/NC-224470)
• Profesionişti executăm mobilier la coman-
dă. Gratuit: măsurători, transport, montaj. 
0741254225. (005270/NC-224594)
• Curse interne (aeroport), Mercedes, non-
stop. 0753141237. (001950/NC-226538)
• Executăm instalaţii sanitare, electrice, 
amenajări interioare, glafuri, faianţări, izo-
laţii, parchetări, termopane. 0236425202, 
0741682817. (005886/NC-226728)
• Parchetar raşchetez, montez, cu scule 
profesionale. 0745636418. (005903/NC-
226792)
• RCA Broker 0751685885, cel mai mic preţ 
pentru pensionari la jumătate de preţ, 
microbuze 17 loc., 1000 lei. (002275/NC-
227572)
• Curse Otopeni-Băneasa, cu Logan. Tel. 
0766655004. (002325/NC-227650)
• Curse aeroport. Rel. la 0746523152. 
(002336/NC-227657)
• #Curse aeroport# VW Passat 2008, 250 lei. 
Tel. 0762003848. (002348/NC-227695)
• Curse Otopeni, Băneasa, negociabil. 
0746045199. (002387/NC-227823)

• Societate comercială atestată pe co-
serit execută lucrări de coserit, reparat 
şi construit sobe, şeminee şi cuptoare 
pizza. Lucrările se realizează cu scule 
şi utilaje profesionale în timp util şi la 
preţuri avantajoase. Tel. 0740751650. 
(0084937/NC-227493)

• Filmări, fotografii, decoraţiuni 
nunţi: www.konvio.ro. Tel. 
0741438122. (01/10/bc/26/NC-
188295)

• SC.RALCO matrimoniale. 0236415902, 
0741715321 după ora 16. (0076090/NC-
21076)
• Tânără, drăguţă caut prieten. Tel. 
0756899162. (002015/NC-226715)
• Urgent, doresc o doamnă liniştită de 55-
60/ 159, fără vicii (adică să nu fumeze şi să 
bea) pentru căsătorie. Tel. 0766670659, 
0735494408. (006227/NC-227846)
• Tânăr doresc parteneră. Tel. 0236316495. 
(002389/NC-227851)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, frigidere 
-350, televizoare -199, videorecorder -150, 
divx -120, maşini cusut -299, microunde 
-140, imprimante -120, aspiratoare -90, LCD 
82 -1199, plasmă 107 -1999. Tel. 0745353977 
(12/09/mr/01/NC-226303)

• Neosoft vinde din stoc calcula‑
toare, imprimante, tehnică de cal‑
cul, încărcări cartuşe şi service IT. 
Telefon 0336808906. (12/09/cs/07/
NC‑219427)

• Vând avantajos utilaje producţie PVC. Tel. 
0731107311. (11/09/gc/25/NC-215281)
• Închiriez/vând garaj în Micro 17, zona Club 
Atlantic. Tel:0722455632 (12/09/td01/NC-
224902)
• Vin nobil rubiniu, calitate superioară, 
100% natural, preţ negociabil. 0744240052. 
(09/09/bc/41/NC-226388)
• Vând pui Rottweiller, talie mare. 
0753141237. (001950/NC-226537)
• Vând pui rasă ciobănesc mioritic. 
0744480402. (005941/NC-226886)
• Vând telemea de oi en-gross. 0745024397. 
(002339/NC-227656)
• Vând rezervare nuntă Restaurant Imperial 
House pentru data de 17 iulie 2010. Relaţii 
tel. 0236462867, după ora 17,30. (12/09/
ext./99m/NC-227737)
• Vând aparat Ceragem şi căruţ pentru 
persoane cu handicap. Tel. 0745220110. 
(002410/NC-227877)
• Vând mobilă second-hand import 
Germania, bdul George Coşbuc, lân‑
gă Liceul CFR, fosta Tipografie. Tel. 
0747583607. (0084478/NC‑224142)

• Vând garaj Centru, între Alun 1 - Alun 
2. Tel. 0722290425. (006167/NC-227659)

• Meditez individual la orgă electronică. 
0746254831. (005508/NC-225408) • Pierdut legitimaţie acces ArcelorMittal 

pentru GL-62-LNM. O declar nulă. (0084949/
NC-227852)
• Pierdut poliţă RCA Carpatica cu nr. 
000746396. Se declară nulă. (084955/NC-
227864)
• Pierdut poliţe asigurare RAI, seria Q 
4461353 /4461354. Se declară nule. (12/09/
bc/4/NC-227869)
• Pierdut câine -lup adult, mascul, recom-
pensă 400 lei. Cliff, copiii te aşteaptă acasă. 
Tel. 0749240245. (002412/NC-227876)

• Tractor U650. 0740435629. (005583/NC-
225691)
• Vând tractor 650, remorcă, semănătoa-
re. Tel. 0742853477, 0727314913. (12/09/
ext/82m/NC-227389)

Piaþa Imobiliarã

• Vând garsonieră zonă ultracentrală, 
preţ 140000 negociabil. Tel. 0770647181. 
(006110/NC-227460)
• Simplă, curată, 37000. 0723946969. (12/09/
gc/25/NC-227577)
• Dunărea, 72000. 0722474836. (12/09/
gc/25/NC-227578)
• Vând garsonieră Micro 40, C-uri. Tel. 
0745657322. (006190/NC-227734)
• Vând garsonieră Micro 40, etaj II, cu îmbu-
nătăţiri. 0754830282. (006200/NC-227797)

• Curat, 68000. 0755906973. (12/09/gc/25/
NC-227579)
• Îmbunătăţit, 98000. 0747317879. (12/09/
gc/25/NC-227580)
• VAND 1 CAMERA IREG 37 MP BLOC MIXT 
RENOVAT TERMOPAN GRESIE FAIANTA PE 
SUD EST 0720999763 (SMS/NC-227885)

• Vând urgent apartament 2 camere, 
Micro 16, et. 2, îmbunătăţiri multiple. Tel. 
0735355102. (12/09/gc/16/NC-225315)
• 2 cam. sdec., renovat total şi îmbunătăţit 
cu AC şi termoizolaţie, parter, Micro 40, 
110000. 0745256210. (005938/NC-226927)
• Decomandat, 98000. 0755355229. (12/09/
gc/25/NC-227581)
• Curat, simplu, 138000. 0748505961. (12/09/
gc/25/NC-227582)
• Persoană fizică vând apartament 2 came-
re, Micro 20, et. 2/4, suprafaţă 56 mp. Tel. 
0742113935. (002360/NC-227716)
• 2 decomandate I.C.Frimu, 55 mp. 
0766644724. (006204/NC-227792)
• P.f. 2 camere, Micro 20, 54 mp, et. 3, 
variante. 0746189965. (006130/NC-
227612)

• Vând ap. 2 cam., 1/4, îmbunătăţit, 
ICFrimu, 51500 E neg. Tel. 0747439981. 
(002369/NC-227763)

• Vând /închiriez apartament 2 cam. dec., 
ultracentral, et. 3/3, deosebit, curat, liber, 
spaţios, centrală proprie, 47000 euro ne-
gociabil, fără agenţii. Tel. 0758599454. 
(002383/NC-227787)

• Persoană fizică 3 cam., M19, 55 mp, liber, 
semidecomandat, uşă metalică, parchet, 
gresie, faianţă, apometre, repartitoare, 
termopane. Accept şi credit! 0742217575. 
(006066/NC-227312)
• 3 dec Mazepa 1, R-uri, vedere la Dunăre, la 
cheie, schimb cu teren. 0726266616 (12/09/
mr/14/NC-227411)
• 3 decomandate Ţiglina II, 70 mp. 
0752519248. (006204/NC-227793)

• Vând apartament trei camere semideco-
mandat, bl. B2, sc. II, et. 2, proaspăt renovat, 
gresie, faianţă, termopan, mobilat, 35000 E. 
0752082693. (006220/NC-227827)

• Garsonieră sau apartament 1 cameră, 
banii cash. 0742686917. (01/10/bc/28/NC-
160697)

• Cumpăr garsonieră sau o cameră, orice 
zonă. 0336805082, 0747700547. (07/09/
bc/30/NC-174945)

• Persoană serioasă cumpăr apartament ori-
ce zonă. 0724055420. (01/10/bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, banii cash. 
0746474992. (01/10/bc/28/NC-161029)
• Cumpăr 2 sau 3 camere, orice zonă. 
0336805082, 0747700547. (07/09/bc/30/
NC-174941)
• Cumpăr apartament, preiau datorii la 
întreţinere. 0753030480. (12/09/gc/07/NC-
224767)
• Cumpăr urgent 2, 3 camere, cash. 
0236471070, 0749374726. (12/09/gc/05/
NC‑225025)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)

• Vând vilă Şendreni, 3 dormitoare, 2 băi, 
living, bucătărie, finisaje deosebite, preţ 
56000 E neg. Tel. 0745499831. (005778/NC-
226353)
• Casă p+1 2009, toate utilităţile, zona vile 
Vega, Barieră. 0745208845. (006039/NC-
227232)
• Vând casă mobilată, comuna Cuca -Cotros, 
negociabil. Tel. 0752536182. (006045/NC-
227358)
• Vând sau schimb casă, comuna Vânători, 
cu apartament. Tel. 0744786113. (006141/
NC-227619)
• Casa nouă, 4 camere, Smârdan, neg. 
0745225631. (006166/NC-227660)
• Vând casă bătrânească în com. Cudalbi, jud. 
Galaţi, cu teren 6240 mp. Tel. 0749230145, 
0728054504. (006245/NC-227881)

• Vând casă cu teren 1250 mp, 75 E /mp, 
Micro 16. Tel. 0749230145, 0728054504. 
(006245/NC-227882)

• Vând casă recent construită, proiect 
deosebit, suprafaţă utilă 156 mp, s +p +e, 
204 mp teren aferent, deschidere 14 ml, 
utilităţi, zonă liniştită, str. Dr. Petru Groza 
Micro 17. Tel. 0722649778. (0084894/NC-
215788)

• Schimb o garsonieră, modificări moderne, 
cu un apartament cu 2 camere dec., ofer di-
ferenţă chiar şi un Logan, aproximativ nou 
+bani. 0764459989. (002313/NC-227587)

• Schimb apartament două camere Micro 
20 plus diferenţă cu casă. Relaţii la tel. 
0744529319. (0084951/NC-227707)

• Persoană serioasă închiriez apartament, 
termen lung. 0740123014. (01/10/bc/25/
NC-693)

• Închiriez apartament, 100 euro, plata lu-
nar. 0752556879. (01/10/bc/25/NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, regim 
hotelier. 0744793223. (005840/NC-154734)
• Apartamente mobilate /nemobilate, toate 
zonele. 0746549162, 0742634633. (12/09/
bc/2/NC-224462)
• P.f. închiriez apartament 3 camere deco-
mandate, etaj 1, Mazepa II, semimobilat 
sau nemobilat, accept şi persoane juridice, 
preţ 250 E. Tel. 0722694001. (001752/NC-
225937)
• 2 decomandate Micro 20, et. 1, mobilat şi 
utilat lux. 0746155795. (005788/NC-226425)
• Oferim cazare salariat. 0749247774, 
0236410317. (006061/NC-227301)
• Închiriez /vând garsonieră Micro 19, R10, 
etaj 2, 100 E. 0757805850. (002200/NC-
227354)
• Închiriem apartament 3 camere. 
0757435751. (002251/NC-227478)
• Apartament şi garsonieră. 0749505961. 
(12/09/gc/25/NC-227583)
• Închiriez ap. 3 camere. 0747917659, 
0745504743. (006198/NC-227764)
• Garsonieră semimobilată cu balcon mare 
şi cameră demisol. 0744952996. (002380/
NC-227788)

• Închiriez foarte convenabil apartament, 
regim hotelier. 0740536715. (002375/NC-
227795)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0747691829. (006212/NC-227810)
• Închiriez apartament. 0747451331. 
(005246/NC-227879)
• Închiriez ap. 3 cam. Mazepa, complet 
amenajat, mobilat şi utilat (aer condi‑
ţionat, jacuzzi, centrală termică etc.). 
Relaţii tel. 0740112450. (vl/NC-223972)
• Închiriez cameră +hol, la casă, Micro 
17, nemobilată, 250 lei. 0741505958, 
0751496278. (002312/NC‑227588)

• Închiriez apartament 2 camere 
zona Ancora, renovat, nemobilat. Tel. 
0745560360. (002224/NC-227388)

• Închiriez spaţiu comercial, parter, la bloc 
A1, Ţiglina. 0723984908. (005702/NC-
226105)
• Închiriez garaj Mazepa, lângă bloc Gorun. 
0723984908. (005702/NC-226106)
• Închiriez spălătorie auto. Tel. 0746480866. 
(005895/NC-226763)
• Închiriez 2 camere, D1, parter, pe faţă, ga-
raje, Ancora, pentru cabinete, birouri, 1700 
lună. 0745300011. (002118/NC-227079)
• Închiriez spaţiu comercial, 90 mp, 
Siderurgiştilor, Ireg. Tel. 0722436670. 
(002190/NC-227317)
• Închiriez spaţiu comercial Siderurgiştilor, 
IREG. Tel. 0745553310. (006081/NC-227367)
• Ofer spre închiriere spaţiu comercial, 30 
mp, IREG. 0768745228. (006152/NC-227645)
• Închiriez spaţiu comercial Siderurgiştilor, 
între Doja şi IREG, 30-60 mp. 0742692270, 
0746005341. (006208/NC-227794)
• Spaţiu comercial 40 mp, str. Brăilei în 
Centru, parter, bl. H. Tel. 0722616552. 
(002384/NC-227803)

• Loturi 500-1000 mp Vânători, utilităţi, 
variante, rate. 0726301458. (0084450/NC-
218573)
• Vând teren Micro 14, 200-900 mp parce-
lat, preţ negociabil. 0765491525. (000979/
NC-223695)
• Vând 800 mp intravilan Tuluceşti. 
0745367702. (0051047/NC-224176)
• LOTURI DE CASĂ, ZONA VILE VÂNĂTORI, 
UTILITĂŢI, 15 EURO/MP. 0745.286616 (12/09/
mr/05/PF/224448)
• Vând teren 765 mp, 10 m deschidere, la 
stradă, situat în Galaţi, str. N. Alexandrescu 
129, fost Dumitru Chicoş, 70000 euro. Tel. 
0733943804. (0084666/NC-225096)
• Teren, sat Costi, 1100 mp. 0755249445, 
0336420608. (005995/NC-227102)
• Teren pe colţ, deschidere DN26, zona 
Hotel Viva, 11x34, toate utilităţile pe teren. 
0745208845. (006039/NC-227231)

• Proprietar vând loturi case, sat Costi, 
aproape DN26 cu utilităţi. 0747904093. 
(002174/NC-227261)
• Teren parcelabil Vânători, vizavi de Beyler, 
deschidere 100ml. 0726 266616 (12/09/
mr/14/NC-227412)
• Vând teren 650 mp Poşta Veche. Tel. 
0756916501, 0336408016. (002261/NC-
227566)
• #Zonă vile# după floricultură, 700 mp, va-
riante. 0752841771. (002301/NC-227600)
• Teren sat Costi, Centru, la şosea, dublă 
deschidere, utilităţi. 0722387376. (006132/
NC-227629)
• Proprietar vând 15000 mp teren, deschi-
dere 62 m, în zona Vânători. Se vinde şi par-
celat. Drum comercial, pietruit şi utilităţi. 
Tel. 0742143165. (002321/NC-227647)
• Vând 2000 mp teren în zona CAP Odaia 
Manolache, 2 E mp. Tel. 0742143165. 
(002321/NC-227649)
• Vând 500 sau 1000 mp Arcaşilor, toate 
utilităţile, 110 E/ mp. 0721127515. (002371/
NC-227760)
• Vând 500 sau 1000 mp intravilan, între 
Iricad şi Vânători. 0721127515. (002371/NC-
227761)
• Vând 1000 mp cu deschidere DN26, între 
Iricad şi Vânători. 0721127515. (002971/NC-
227762)
• Vatră casă Tuluceşti, 900 mp, 35000. Tel. 
0727477672. (002392/NC-227849)
• Vând teren la Pechea. 0747451331. 
(006246/NC-227880)
• Teren intravilan 500 mp, casă bătrâ‑
nească, utilităţi, Micro 17, 100 E /mp. 
Tel. 0728001049, 0744765322. (006122/
NC‑227498)
• Vând 500 -1000 mp Arcaşilor, cu toate 
utilităţile, 43 E /mp. 0747904093. (002174/
NC-227262)

• Vând teren 1500 mp, zona Atlas, cu 
deschidere la drum judeţean 25 m, po-
ziţie excelentă, preţ 36 E/ mp neg. Tel. 
0744539510. (0084932/NC-227429)

• Cumpăr teren arabil în localităţile Cudalbi, 
Băleni, Rediu,Suhurlui. 0752160710. 
(005249/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil Pechea, Costache 
Negri, Corni, Smârdan, Cuca, Cudalbi. Ofer 
preţ maxim. 0722384539. (005249/NC-
213906)
• Superpreţ pentru teren arabil, zona Fileşti. 
0745479498. (005252/NC-224499)
• Cumpăr teren Arcaşilor, 300-400 mp, cu 
utilităţi. 0741334033. (006132/NC-227628)

• Vând o pescărie în Piaţa Mare. 0748395218. 
(002305/NC-227597)
• Vând magazin. 0751324166. (006134/NC-
227610)
• Vând /închiriez spaţiu comercial, 32,5 mp. 
Tel. 0751263838. (002331/NC-227654)
• Vând /închiriez bar fast -food, terasă, 
zona Grădina Publică. Tel. 0742272653, 
0748455066. (006215/NC-227811)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[AgendA
Joi, 31 Decembrie 2009

16
viAţA liberă

Vi
aþ

a
di

n ca
rn

et
S‑a întâmplat

pe 31 decembrieFilmelaTV ProgramTV
31 decembrie

TVR 1 TVR 2

TVR Cultural HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1

A
ºt

ep
tã

m
 d

e 
la

 c
it

it
or

i i
nf

or
m

aþ
ii

, r
ec

la
m

aþ
ii

, o
bs

er
va

þi
i e

tc
. p

e 
ad

re
sa

: r
ed

ac
ti

e@
vi

at
a‑

li
be

ra
.g

al
at

i.
ro

Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

Viaþa Horoscop

Local TV

31 decembrie

31 decembrie
Virgil Guruianu

Joi, 31 decembrie

Vineri, 1 ianuarie 

Sâmbătă, 2 ianuarie

Duminică, 3 ianuarie

ReŢeTA zilei

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

- Domnule doctor, când fac dragoste, 
aud nişte fluierături în urechi.

- Câţi ani ai, moşule?
- 82.
- Şi la vârsta asta vrei să auzi aplauze?

[

- Auzi, Mişule, în biroul nostru e ca la 
munte.

- Da. Avem mai multe babe decât în 
Bucegi.

[
- Am întârziat, domnule profesor, pentru 

că am fost cu capra la ţap.
- Bine, dar treaba asta nu putea să o facă 

taică-tu?
- Ba da, dar nu atât de bine ca ţapul.

1719 - Încetează din viaţă JOHN 
FLAMSTEED (n.1646), astronom 
britanic. A organizat Observatorul 
de la Greenwich, perfecţionând 
instrumentele şi metodele de ob-
servare a poziţiilor stelelor.   

1795 - Se naşte VASILE FABIAN 
- BOB (m. 1836), poet.

1842 - Se naşte IACOB 
NEGRUZZI (m. 1932), prozator, dra-
maturg, critic, memorialist. A fost 
secretarul “Junimii” şi redactorul 
“Convorbirilor literare”.

1852 - Se inaugurează “Teatrul 
cel Mare” din Bucureşti (deve-
nit   apoi  “Teatrul Naţional”) cu 
opereta “Zoe”, de Ioan Andrei 
Wachmann. Primul director: 
Costache Caragiale. 

1858 - Se naşte ENEA HODOŞ 
(m. 1945), prozator, folclorist, mem-
bru corespondent al Academiei 
Române.

1869 [ Se naşte CONSTANTIN 
N. HAMANGIU (m. 1932), jurist, 
membru de onoare al Academiei 
Române. 

[ Se naşte HENRI MATISSE (m. 
1954), pictor, decorator, muralist, 
grafician, sculptor, francez, teore-
tician al artei franceze.

1877 - Încetează din viaţă 
GUSTAVE COURBET (m.1954) pic-
tor francez.

1880 - Se naşte GEORGE C. 
MARSHALL (m. 1959), general,  
om politic american, părintele 
“Planului Marshall”, laureat cu 
Premiul Nobel pentru Pace (1953).

1889 - Încetează din viaţă ION 
CREANGĂ (n. 1837), prozator, pe-
dagog, membru post-mortem al 
Academiei Române.

1892 - Se naşte MILIŢA 
PETRAŞCU (m.1976), pictoriţă.

1894 – Se naşte ALEXANDRU 
MARCU (m. 1955), istoric literar, tra-
ducător, pedagog, membru cores-
pondent al  Academiei Române.

1905 - Încetează din viaţă 
ALEXANDR STEPANOVICI POPOV 
(n. 1859), fizician rus. A inventat 
antena de radiorecepţie (1895) şi a 
realizat primul aparat de recepţie 
radiotelegrafică (1896).

1910 - Se naşte PAUL BOWLES 
(m. 1999), scriitor, compozitor 
american.

1915 - Se naşte NELL COBAR 
(m. 1993), grafician, caricaturist, re-
gizor de filme de animaţie, laureat 
cu Premiul Festivalului Filmului 
pentru Copii (Veneţia, 1970), cu 
Premiul Asociaţiei Cineaştilor din 
România (1979, 1985).

1925 - Consiliul de Coroană ra-
tifică renunţarea prinţului Carol la 
succesiunea Tronului în favoarea 
fiului său, Mihai. 

1931 -  Încetează din viaţă 
IOAN IACOV ANTONOVICI (n. 
1856), episcop, membru de onoa-
re al Academiei Române.

1936 - Încetează din viaţă 
MIGUEL de UNAMUNO (n. 1864), 
filozof, scriitor spaniol.

1937 - Se naşte ANTONY 
HOPKINS, actor britanic, laureat cu 
Premiul Oscar.

1943 - Se naşte JOHN DENVER 
(m.1997), cântăreţ american.

1946 - Se naşte MIHAI 
DASCĂLU, critic şi istoric literar.

1948 - Se naşte MIHAELA 
MÂRŢU, critic teatral. Istoric literar. 

[ Se naşte DONNA SUMMER, 
interpretă americană de muzică 
pop.

1956 [ Încetează din viaţă 
EUGEN HOROVANU (n. 1874), pro-
zator, eseist, memorialist.

[ A fost înfiinţată Televiziunea 
Română. Primele emisiuni au 
fost transmise în direct cu prilejul 
Revelionului din 31 decembrie 
1956.

1968 - Încetează din viaţă 
SABIN V. DRĂGOI (n. 1894), com-
pozitor, folclorist, membru cores-
pondent al Academiei Române. 

1969 - Se dă în folosin-
ţă, la Galaţi, clădirea proprie 
a ICEPRONAV. (Institutul de 
Cercetare Ştiinţifică şi Inginerie 
Tehnologică pentru Construcţii 
Navale a fost înfiinţat la 1 iulie 
1966).

1985 [  Încetează din viaţă 
NICOLAE KIRCULESCU (n. 1904), 
compozitor.

[ Încetează din viaţă MIHAI 
BORDEIANU (n. 1920), filolog, isto-
ric literar.

1989 - A fost  abolită pedeapsa 
cu moartea pe teritoriul României. 

2001 - Încetează din viaţă ION 
ZAMFIRESCU (n.1907), istoric lite-
rar, teatrolog, distins cu Ordinul 
“Steaua României”, în grad de 
Cavaler.

2006 - Încetează din viaţă DAN 
BEIZADEA (n. 1933), compozitor, 
dirijor, instrumentist.

Express TV Galaţi ‑ Brăila
canal propriu

8,00 Desene animate: Aqua 
Viva; 9,30 Magazinul copiilor;  10,00 
Obiectiv Express ®;  10,40 Ring-
star;   12,30 Obiectiv Express ®;  13,10  
Documentar - Hollywood;  14,00 
Erudit cafe; 14,40 Dosare secrete; 
15,30 Mai în glumă, mai în serios; 16,20 
Melodii de succes; 17,25 Vedete la bis;  

18,10 Descoperă Moldova; 18,25 
- Obiectiv Express ştiri/sport (di-
rect);  19,15 Povestea de seară; 19,30 
Miracolul dansului; 20,00 Film artistic: 
Refugiul; 22,00 Obiectiv Express (r); 
22,40 Descoperă Moldova; 22,50 Film 
artistic: Păşind pe gheaţa subţire;   
0,00 Închiderea programului.

8,00 Desene animate: 
Cafeneaua cu poveşti; 9,00 Ring-
star; 10,00 Obiectiv Express ®; 
10,40 Magazinul copiilor; 12,10 
Abraziv;   12,30 Obiectiv Express;  
®;  13,10 Formula succesului; 
13,55 Erudit cafe; 14,40 Miracolul 
dansului; 15,05 Ceremonial de 
familie; 16,30 Mai în glumă, mai 

în serios; 17,30 Dosare secrete;  
18,25 Obiectiv Express/Sport 
(direct); 19,15 Povestea de sea-
ră;  19,30 Dor; 20,00 Film artis-
tic: Risipitorul; 21,45 Descoperă 
Moldova; 22,00 Obiectiv  Express 
®; 22,40 Labirintul; 23,40 Destine 
şi destinaţii; 0,00 Închiderea pro-
gramului.

8,00 Magazin copii; 8,30 Ring-
star;  9,30 Tu alegi; 10,00 Obiectiv 
Express (r); 10,40 Recital Paula Seling; 

11,00 Lumea piticilor;  12,30 Obiectiv 
Express (r);  13,10 Documentar: Istoria 
artei europene; 14,40 Mihai Ciobanu 

la 55 de ani; 15,50 Mai în glumă, mai 
în serios; 16,40 Perpetuum mobi-
le; 17,10 Fii tânăr; 17,55 Dor;   18,25 
Obiectiv Express, ştiri/sport; 19,00 
Express-ul de weekend; 20,00 Gala 

“Între oglinzi paralele” (ediţie de 
Crăciun); 22,00 Obiectiv Express; 
22,40 Perpetuum mobile: 23,15 Film 
artistic: Debarcarea; 0,00 Închiderea 
programului.

8,00  Ring-star; 9,00 
Magazinul copiilor; 9,30 Dor,   
10,00 Obiectiv Express ®; 10,40 
Tu alegi! ®; 11,10 Vedete la bis; 
11,55  Abraziv; 12,30 Obiectiv 
Express ®; 13,10 Lumea piti-
cilor; 14,50 Adevărul despre 

yoga;  16,10 Teatru: Chiriţa în 
provincie; 17,25 Fii tânăr;  18,00 
Retrospectiva sport/ştiri (di-
rect);  19,00  Express-ul  de we-
ekend;  20,00 Gala “Penalty”; 
23,00 Retrospectiva ştiri/sport;   
0,00 Închiderea programului.

4:40 Furtună 
 la palat 
 (Cor., 2007, s, ep.55)(r)
5:45 Imnul României
5:50 Teleshopping
7:00 Telejurnal*Sport*Meteo
7:30 Armăsarul 
 sălbatic 
 (Aus., 1998, s. anim., ep.4)
8:00 Trezirea 
 la apel! 
 (2008, divertisment) (live)
9:00 Telejurnal
10:10 Tezaur folcloric - 
 Concert 
 extraordinar 
 (divertisment)
12:10 Leomania
 *Ediţie specială - Ziua TVR
14:00 Telejurnal*Sport*Meteo
14:40 Spectacol de operetă - 
 Voievodul 
 ţiganilor
17:10 Furtună 
 la palat 
 (Cor., 2007, s, ep.56)
18:25 Anul 
 Sportiv 2009
 *Formula 1
19:20 Tragerile Jocker, 
 Loto 5/40, 
 Loto 6/49 şi Noroc
19:40 Colinde 
 şi cântece de urare
19:50 Sport
20:00 Telejurnal
 *Sport*Meteo
21:10 Revelion 
 2010
2:10 Petrecere 
 cu lăutari

5:10 Mesager
5:50 Telejurnal (r)
 *Meteo
6:15 Teleshopping
7:00 Carabinieri 
 (It., 2002, s, ep.117) (r)
8:10 Bunul Papă Ioan al XXIII-lea 
 (It., 2003, dram. bio.) (r)
10:00 Zestrea românilor (doc.)
10:55 Colinde
11:10 Atenţie, se cântă! 
 (divertisment) (r)
12:30 Colinde
12:45 Profesoara detectiv 
 (It., 2005, s. com., ep.16)
13:45 Flori de gheaţă
 Colinde
14:00 Zestrea românilor (doc.)
14:30 Tribuna partidelor 
 parlamentare (r)
15:00 Împreună 
 în Europa (f. ed.)
16:00 Carabinieri (It., 2002, s, ep.118)
17:10 Regretele domnişoarei 
 Austen (SUA-Angl., 
 2008, dram. bio.)
18:45 Veselie-n astă casă
19:45 Flori de gheaţă
 Colinde
20:10 Jon Lord în România
21:40 La mulţi ani 2010
22:10 Videoterapia
 Ediţie specială 
 de Revelion
23:50 La mulţi ani 2010 (r)
0:15 Ucide-mă cu tandreţe 
 (SUA-Angl., 2002, thrill.)
1:55 Camionagii 
 spaţiului 
 (SUA, 1997, com. SF)
3:30 Dante 01 (Fra., 2008, S.F.)

4:15 Ştirile 
 PRO TV (2009) (r)
5:15 Jugaru Shukaru’ 
 (2007, divertisment) (AP) (r)
6:00 România, 
 te iubesc!(r)
7:00 Ştirile PRO TV (2009)
 *Ce se întâmplă doctore?
9:55 Omul care aduce cartea
10:00 Crăiasa 
 zăpezii 
 (SUA-Angl., 2002, 
 s. avent. fant.)(r)
12:00 Tânăr 
 şi neliniştit 
 (SUA, 1973, s, ep.3646) (r)
13:00 Ştirile 
 PRO TV (2009)
13:30 Apropo 
 TV (divertisment)
14:30 Un spion 
 şi jumătate 
 (Can., 2006, f.de fam.)(r)
16:00 Păcală 
 se întoarce 
 (Rom., 2005, com.)
19:00 Ştirile 
 PRO TV (2009)
 *Sport*Vremea
20:30 Divertis - 
 Serviciul Român 
 de Comedie 
 (2009, divertisment)
 *Intervenţie 
 din Piaţa Revoluţiei
21:45 Revelion 
 fără număr
1:15 Trei sub un acoperiş 
 (SUA, 2009, com. rom.)
2:45 Revelion 
 fără număr

4:00 Misiune 
 în Triunghiul 
 Bermudelor 
 (SUA, 2005, mini-s.)(r)
6:00 Observator
8:00 ‘Neatza 
 cu Răzvan şi Dani 
 (matinal)
10:00 Insula 
 misterioasă
 (SUA, 2005, avent.)
11:00 Întâmplări hazlii
12:00 Aventurile 
 lui Sindbad
13:00 Observator 
 cu Simona Gherghe
14:00 Salome 
 (SUA, 1953, dramă)
16:00 Observator
17:00 Divertis Mall 
 (divertisment)
19:00 Observator*Sport *Meteo
20:10 La chef 
 cu Nae şi Vasile
22:00 Paraghelion: 
 Petrece de 2010!
1:30 Bun de cinste 
 (reality show) (r)
2:15 Stai! Că trage mama! 
 (SUA, 1992, acţ. com.)
3:45 Plăcinta 
 americană: 
 Cursă în pielea goală 
 (SUA, 2006, com.)(r)

5:00 San-Antonio (Fra.-It.-Angl., 
 2004, acţ. com.) (r)
7:00 Camera de râs
7:30 Flash Gordon (SUA, 2007, 
 f.s. de acţ., ep.15) (r)
8:20 Sport cu Florentina 
 (emis. sport)
9:00 Insula lui George 
 (Can., 1989, dramă) (r)
11:30 Flash Gordon (SUA, 2007, f.s. 
 de acţ., ep.16)
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Camera de râs
13:30 Teleshopping (recl.)
14:00 Mobilul (2009, reality show)
15:00 Fete de măritat 
 (2009, s. com., ep.4)
16:00 Povestitoarea 
 (SUA, 1991, dramă)
18:00 Focus 18 cu Cristina Ţopescu
19:00 Focus Sport
19:30 Focus Monden 
 (2009, divertisment)
 Best of
20:30 Un detectiv afemeiat (SUA-
 Hongk.-Jap., 1993, acţ. com.)
22:30 Mondenii Show 
 (divertisment)
0:00 Trăsniţii de Revelion 
 (2009, divertisment)
2:00 Best of Megastar 
 (2009, emis. concurs)
2:30 Un detectiv afemeiat (SUA-
 Hongk.-Jap., 1993, acţ. com.)(r)

4:45 Terra Nostra (Braz., 1999, s) (r)
5:45 Teleshopping (recl.)
6:00 Destine furate (SUA, 2007, s) 
7:00 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s) (r)
8:00 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s) (r)
9:00 Dona Barbara (Col.-SUA, 2008, s)
9:45 Teleshopping
10:00 Iubiri (Col., 2006, s)
11:45 Teleshopping
12:00 Răzbunarea Victoriei 
 (SUA-Ven., 2006, s) (AP)
13:30 Teleshopping
13:45 Concert Celine Dion - 
 A New Day
15:30 Destine furate (SUA, 2007, s)
16:25 Vremea de ACASĂ
16:30 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s)
17:30 Cristina Show: Special 
 “Iubire cu chip rebel”
18:30 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s)
19:30 Dona Barbara 
 (Col.-SUA, 2008, s)
20:30 Cinema ACASĂ: Uşuraticul 
 (SUA-Ger., 2001, com.)
22:30 Miss Venezuela 2009
23:55 Transmisiune directă 
 din Piaţa Revoluţiei (live)
0:05 Miss Venezuela 2009 (AP)
2:15 Cinema ACASĂ: Săracele fete 
 bogate (SUA, 2006, com. rom.)

7:45 Din culisele Hollywood-ului 
 (2008, doc., ep.50)
8:15 Mania grandorii 
 (Fra.-Spa.-It., 1971, com.) (r)
10:15 Teleshopping (recl.)
10:30 Dragoste, sex şi carieră 
 (SUA, 2003, s, ep.15-16) (r)
11:30 Anturaj (SUA, 2004, s, ep.8) (r)
12:00 Din culisele Hollywood-ului 
 (2008, doc., ep.51)
12:30 Teleshopping (recl.)
12:45 Oscar (Fra., 1967, com.)
14:30 Teleshopping (recl.)
14:45 Din culisele Hollywood-ului 
 (2008, doc., ep.52)
15:15 Bau Bau: Greşeli 
 din lumea filmului
15:30 Până când moartea ne va 
 despărţi (SUA, 2006, 
 s. com., ep.1)
16:00 Seinfeld (SUA, 1990, s. com., 
 ep.37-38) (r)
17:00 Floare 
 de cactus 
 (SUA, 1969, com.) (AP) 
20:00 Filmele şi vedetele 
 anului 2009
21:00 Seinfeld (SUA, 1990, s. com., 
 ep.39-40)
22:00 Filmul de 10: Striptease 
 (SUA, 1996, acţ. com.)
23:55 Transmisiune în direct 
 din Piaţă (live)
0:15 Trupa de şoc (SUA, 1998, 
 acţiune)
2:00 Striptease (SUA, 1996, 
 acţ. com.)(r)

4:20 Remix (muz.) (r)
5:15 Taracea - Flamenco (r)
5:40 Fantezii muzicale 
 pe teme clasice (r)
5:55 Identităţi (doc.) (r)
6:25 Giganţii (r) Ep.17
7:00 Jurnalul cultural (r)
7:50 Retrospectivă a Festivalului 
 Internaţional George Enescu
8:45 La porţile ceriului (r)
9:10 Identităţi (doc.) (r)
9:40 Străjitorul codrului
10:35 Atlas (r)
11:00 În umbra dinozaurilor 
 (Fra., f. doc., ep.2) (r)
12:00 Jurnalul cultural (r)
12:50 Ordinea cuvintelor (r)
13:00 Teatru: “Albă ca Zăpada” (r)
14:30 Giganţii. Ep.18
15:00 Taracea - Flamenco (r)
15:30 Noaptea (r) Ep.5
16:00 Teleshopping (recl.)
16:20 Moment Art (r)
16:30 Minorităţi
17:55 Timpul chitarelor
18:50 Cu rolele prin Bucureşti (r)
19:00 Fantezii muzicale 
 pe teme clasice
19:40 Luciano Pavarotti şi prietenii 
21:00 Muzica “Goog Evening 
 Ev’rybody!”
 Povestitor Louis Armstrong
22:00 Escrocii (Angl., 2004, s, ep.6)
23:00 Muzica: Mai mult tango!
0:00 Jeeves (Can., 2001, com.)
2:30 Goog Evening Ev’rybody! (r)
3:30 Escrocii (Angl., 2004, s) (r)

6:00 Across 
 the Universe 
 (SUA, 2007, dramă)
8:10 Vibraţii 
 (SUA, 1988, com.)
9:50 Omul 
 de serviciu 
 (SUA, 2008, com.)
11:15 Liga dreptăţii: 
 Noua 
 frontieră 
 (SUA, 2008, f. doc.)
12:30 Liceul 
 muzical: 
 Anul absolvirii 
 SUA, 2008, f. muz.)
14:20 Scăpaţi 
 de Smart 
 (SUA, 2008, acţ. com.)
16:10 Vicky 
 Cristina 
 Barcelona (SUA-Spa., 
 2008, f. rom.)
17:45 Across 
 the Universe 
 (SUA, 2007, dramă)
20:00 Fraţii Bloom 
 (SUA, 2008, com.)
21:55 Sticky & Sweet:
 Madonna 
 în concert 
 la Buenos Aires
0:05 Megapremieră 
 de Anul Nou - 
 Film surpriză
2:30 Sufocare 
 (SUA, 2008, dramă)

ProCinema

Tort de fructe
Ingrediente: 6 gălbenuşuri, 1 cană de zahăr, 250 ml lapte,  2 plicuri gelatină, 2  zahăr 

vanilat, o esenţă de vanilie, un blat de tort, 1/2 kg frişcă, fructe:  banane,   portocale,  man-
darine,  compot ananas, kiwi,  compot de vişine.

  Se amestecă gălbenuşurile cu zahărul şi cu laptele călduţ. Se pune la fiert, pe baie de 
aburi, până se îngroaşă. Se răceşte şi se adaugă gelatina dizolvată. Se taie blatul  în 2-3 foi. 
Se pregăteşte tortul într-o tavă cu pereţi detaşabili. Se pune  o foaie de blat, se însiropează 
cu siropul de ananas, apoi un strat de  cremă  şi se tapetează  cu fructe. Cu a doua foaie se 
procedează la fel. Se ţine la rece 12 ore, se scoate din tavă apoi se  ornează cu frişcă.

S.G.

Cernavodă 173 cm + 35 cm
Hârşova 220 cm + 24 cm
Brăila   257 cm + 4 cm

GALAŢI  248 cm + 10 cm
Isaccea  192 cm staţ.
Tulcea  156 cm + 3 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 30 decembrie 2009

1 ianuarie

Tăria de caracter şi umo-
rul sunt o combinaţie care 
reuşeşte să spargă orice 
baraj de siguranţă. Sunteţi 
în formă.

Oricât de mult v-aţi dori 
nu aveţi parte de consolări. 
Pentru că acestea nu vin de-
cât atunci când le meritaţi.

Nu ştiţi cât de absurd se 
simt alţii când au de-a face 
cu indivizi pe care nu pot 
să îi înghită. Dvs. sunteţi în 
aceeaşi situaţie.

Nu puteţi acuza pe ni-
meni că v-a vrut răul, atâta 
timp cât dvs. aţi insistat or-
beşte într-o anumită direc-
ţie. Asumaţi-vă rezultatele.

Simţiţi nevoia de a fi îm-
preună doar cu persoana 
iubit/ă, iar prilejul vi se ofe-
ră astăzi pe tavă. Profitaţi 
de el!

Consideraţi că nimeni nu 
are nevoie de sfaturile dvs., 
iar acest lucru vă pune pe 
gânduri. Să fie chiar aşa?

Simţiţi că vă prind bine 
provocările – cu cât sunt 
mai mari, cu atât dvs. săriţi 
mai sus în întâmpinarea lor.

Desemnaţi o persoană 
să se ocupe în locul dvs. de 
problemele care au apărut. 
Dar cine ştie cel mai bine 
amănuntele?

Sunteţi o companie ide-
ală, dar dvs. preferaţi să vă 
aflaţi în apropierea celui/ce-
lei de care vă simţiţi cel mai 
aproape.

Nicio zi nu seamănă cu 
cea lăsată în urmă, iar pe 
dvs. atâta imprevizibil înce-
pe să vă obosească. Vă do-
riţi din nou rutină.

Ştiţi ce vă aşteaptă şi 
din această cauză refuzaţi 
să mai amânaţi inevitabilul. 
Oricum nu foloseşte la ni-
mic.

Nu vă place să reacţio-
naţi negativ, dar azi nervii 
dvs. vor fi testaţi în toate 
felurile cu putinţă. Inspiraţi 
şi expiraţi...

Casandra

Uşuraticul 

Transformers ‑ Războiul lor în lumea noastră 

comedie, SUA/Germania, 2001)
Acasă, ora 20,30
Cu: Gwyneth Paltrow, Jack Black, Jason Alexander

Pentru Hal Larsen, frumuseţea se poate afla exclusiv printre foto-
modele. Primul lucru la care se uită când întâlneşte o femeie este as-
pectul ei fizic. Însă după o şedinţă de hipnoză, atitudinea lui Hal faţă 
de femei se schimbă cu 180 de grade: începe să vadă frumuseţea lor 
interioară, în loc de cea exterioară. Aşa se face că îi acordă atenţie lui 
Rosemary, o femeie obeză, dar plină de bunătate şi umor. 

Striptease 
(comedie, SUA, 1996)
ProCinema, ora 22,00
Cu: Demi Moore, Burt Reynolds, 
Armand Assante

Erin tocmai a di-
vorţat, pierzând ast-
fel custodia fiicei sale. 
Concediată de la FBI 
unde lucra ca secreta-
ră, ea este nevoită să 
lucreze ca dansatoare 
într-un club de noapte, 
pentru a strânge banii 
pentru un nou proces. 

(acţiune 
SF, SUA, 
2007)
Pro TV, 
ora 20,30
Cu: Shia 
LaBeouf, 
Megan 
Fox

Pe pământ începe războiul. Două clanuri rivale de roboţi - cei buni, 
Autoboţii şi cei răi, Decepticonii - îşi dispută întâietatea. Bine ascunşi 
până acum, ei încep să iasă la drumul mare.

Contele de Monte Cristo 

(aventură, coproducţie, 2002)
Prima TV, ora 20,30
Cu: James Caviezel, Guy Pearce, Dagmara Dominczyk

Chipeşul marinar Edmond Dantes este un tânăr onest a cărui 
viaţă liniştită şi planuri de a se căsători cu frumoasa Mercedes sunt 
năruite când prietenul lui cel mai bun, Fernand, care o vrea pentru 
el pe Mercedes, îl înşală. Închis pe nedrept în închisoarea din insula 
Chateau d’If, Edmond este prizonierul unui coşmar care durează timp 
de treizeci de ani.
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Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

Viaþa Horoscop

1‑2‑3 ianuarie

2 ianuarie

3 ianuarie

Virgil Guruianu

ReŢeTA zilei

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

- Cum e, moşule, la bătrâneţe? Cum tre-
ce timpul?

- Greu, nepoate, foarte greu! Un calen-
dar îmi ajunge doi ani.

[

- Timpul e cel mai mare umorist.
- Ce vrei să spui?
- Uite, în comunism, lângă statuia lui 

Stalin, tinerii exersau sărutul. După moar-
tea lui, practicau scuipatul.

[
- Bătrâneţea este o troiţă?
- Da, dar poate fi şi o mlaştină.

1432 - Încetează  din  viaţă 
ALEXANDRU CEL BUN, domn al 
Moldovei (de la 23 aprilie 1400).

1618 - Se naşte BARTOLOME 
ESTEBAN MURILLO (m. 1682), pictor 
spaniol.

1793 – Încetează din viaţă 
FRANCESCO GUARD (n. 1712), pictor 
italian.

1809 – Se naşte ANDREI 
ŞAGUNA (m. 1873), mitropolit, scrii-
tor, membru de onoare al Academiei 
Române.

1830 – Se naşte VASILE 
BOERESCU (m. 1883), jurist, om po-
litic, ziarist.

1832 – Se naşte PETOFI SANDOR 
(m. 1849), poet ungur.

1855 – Se naşte GEORGE ASSAKI 
(m. 1899), medic, membru al 
Academiei Române.

1863 - Se naşte PIERRE de 
COUBERTIN (m. 1937), filosof, istoric 
şi sociolog francez, organizatorul 
Jocurilor Olimpice moderne.

1866 - Intră în vigoare în 
România Legea privind introduce-
rea sistemului metric.

1868 [ Se naşte AL. BRĂTESCU-
VOINEŞTI (m. 1946), prozator, mem-
bru al Academiei Române.

[ Se naşte GEORGE MURNU (m. 
1957), poet, traducător, membru al 
Academiei Române.

1873 - Se deschide, la Bucureşti, 
prima expoziţie de pictură şi sculptu-
ră organizată de Societatea Amicilor 
Bele-Artelor. Nicolae Grigorescu 
participă cu 144 de lucrări.

1891 - Se naşte ŞERBAN 
BASCOVICI (m. 1968), poet, laure-
at cu Premiul Societăţii Scriitorilor 
Români (1938, 1941).

1894 - Încetează din viaţă 
HEINRICH HERTZ (n. 1857), fizician 
german care, prin descoperirea 
undelor electromagnetice, a făcut 
posibilă apariţia şi dezvoltarea te-
lecomunicaţiilor fără fir (telegrafia, 
radioul, televiziunea).

1897 [ Se naşte la ANA ASLAN 
(m. 1988), medic, unul dintre pionie-
rii gerontologiei medicale mondia-
le, membru al Academiei Române.

[ Se naşte, la VASILE BĂNCILĂ 
(m. 1979), filozof, eseist, publicist.

1907 [ Se naşte CONSTANTIN 
FÂNTÂNARU (m. 1975), poet, pro-
zator, eseist, laureat cu Premiul 
Societăţii Scriitorilor Români (1932).

[ Se naşte ION I. AGÂRBICEANU 
(m. 1971), fizician, membru al 
Academiei Române.

1913 – Se naşte ŞTEFAN BĂLAN 
(m. 1991),  inginer, membru al 
Academiei Române.

1916 – Se naşte LAURENŢIU 
FAIFER (m. 1974), dramaturg.

1919 - Se naşte JEROME DAVID 
SALINGER, scriitor american.

1923 - Se naşte MIHAI CRAMA 
(m. 1994), poet, prozator, laureat cu 
Premiul “M. Eminescu” al Academiei 
Române, cu alte premii.

1927 – Se naşte RADU ŞERBAN 
(m. 1984), compozitor.

1928 [ Încetează din viaţă 
VALERIU BRANIŞTE (n. 1869), gaze-
tar, memorialist, membru de onoa-
re al Academiei Române.

[ Se naşte TEODOR PÎCĂ (m. 
1978), poet, traducător.

1929 - Se naşte NICOLAE ŢIC (m. 
1992), prozator, laureat cu Premiul 
Academiei (1959).

1934 - Se naşte GHEORGHE 
DINICĂ (m. 2009), actor de teatru 
şi de film, laureat cu premii ACIN 
(UCIN). În anul 2008 a primit Ordinul 
Naţional „Serviciu Credincios” în 
grad de Mare Cruce.

1939 [ Se naşte EMIL BRUMARU, 
poet, laureat cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor (1970).

[ Se naşte VASILE CHINSCHI (m. 
2004), pictor.

1941 – Se naşte ION VLAD, pic-
tor.

1942 - Se naşte OVIDIU IULIU 
MOLDOVAN (m. 2008), actor de 
teatru şi de film, laureat cu Premiul 
UNITER pentru întreaga activitate 
(2004), decorat, post-mortem, cu 
Ordinul „Steaua României” în grad 
de Cavaler.

1944 – Se naşte NICOLAE 
CĂRBUNARU, pictor pedagog 
membru al UAP – Filiala Galaţi.

1945 - Se naşte la Galaţi VASILE 
CRAIŢĂ MÂNDRĂ, pictor, posesor 
al mai multor medalii şi premii.

1947 – Se naşte GEORGE 
VIRGIL STOENESCU, poet, laure-
at, cu Premiul „Mihai Eminescu” al 
Academiei Române (2002), cu alte 
premii.

1948 – Se naşte CONSTANTIN 
DANIEL, inginer, pedagog, laureat 
cu Premiul „Gheorghe Cartianu” al 
Academiei Române.

[ Se naşte LAURENŢIU 
ANGHELACHE, artist plastic, specia-
lizat în sticlă.

1949 - Se naşte RADU 
ŢUCULESCU, prozator, traducător.

[ Ia fiinţă Filarmonica de Stat din 
Sibiu.

1951 – Se naşte ANGELICA 
MOSCU DEACU, pictoriţă, pedagog. 
Publică şi versuri.

1954 [ Se naşte MIRCEA 
MIHĂIEŞ, eseist, critic literar.

[ Se naşte, CĂTĂLIN   
BORDEIANU, poet.

1956 [  Se naşte MAGDA 
CÂRNECI, poetă, eseistă, traducă-
toare, editoare.

[ Se naşte MAGDALENA GHICA, 
poetă, eseistă, critic de artă.

1958 – Încetează din viaţă 
SIMION IAGNOV, medic, mem-
bru corespondent al Academiei 
Române.

1972 - Încetează din viaţă 
MAURICE CHEVALIER (n. 1888), şan-
sonetist, actor francez.

1998 - Încetează din viaţă 
MIRCEA MARIAN (n. 1938), prozator, 
dramaturg.

2001 - România preia, pentru un 
an, preşedinţia Organizaţiei pentru 
Securitate şi Cooperare în Europa 
(OSCE).

2003 - Încetează din viaţă 
DUMITRU TINU (n. 1940), ziarist, fost 
director al ziarului “Adevărul” şi al 
Clubului Român de Presă.

4:10 Când femeile au necazuri 
 (SUA, 2009, com.)
5:45 Imnul României
5:50 Teleshopping (recl.)
7:10 Vedeta familiei(r)
8:10 Johan Padan, veneţianul, 
 descoperă America 
 (It.-Fra., 2002, d.anim.) 
9:40 Cvartet plus patru
10:10 Prost, dar disciplinat 
 (Fra., 1979, com.) 
12:00 Spectacol de circ internaţional
12:15 Concertul extraordinar de 
 Anul Nou 2010 de la Viena 
 (live)  
 Prima parte
13:00 Telejurnal*Sport*Meteo
13:15 Concertul extraordinar 
 de Anul Nou 2010 de la Viena 
 (live)
 Partea a doua
14:45 Spectacol de circ internaţional
15:10 Dacă doriţi să revedeţi...
17:10 Furtună la palat 
 (Cor., 2007, s, ep.57) 
18:25 Dacă doriţi să revedeţi...
19:40 Colinde şi cântece de urare
19:50 Sport
20:00 Telejurnal
 *Meteo
21:10 O dată-n viaţă (divertisment)
 *Maria Dragomiroiu
23:10 Când bărbaţii nu-ţi dau pace 
 (SUA, 1992, com.)
0:55 Petrecere cu lăutari(r)
2:40 Charlot şi umbrela 
 (SUA, 1914, f.de scurt 
 m., a-n)(r)
2:50 Înainte şi după(r)
3:00 O dată-n viaţă 
 (divertisment)(r)

4:55 Ovidiu Lipan Ţăndărică 
 şi invitaţii săi(r)
6:15 Teleshopping (recl.)
7:00 Veselie-n 
 astă casă(r)
8:00 Zestrea românilor (doc.)(r)
8:55 Întoarcerea
  lui Prancer, 
 micul ren (Can.-SUA, 2001, 
 f.de fam.) 
10:35 Zecchino d’Oro
12:00 Arabela 
 se întoarce 
 (Cehoslov., 1993, s, ep.24)
12:40 Videoterapia(r)
14:30 Paradisuri 
 terestre 
 (SUA, s.doc.nat.)
15:30 Zestrea românilor (doc.)
16:00 Ţelul Jocurilor albe
16:40 Gaz pe folk (emis.concurs)
17:35 Retrospectiva 2009
 Meciurile Naţionalei 
 de Fotbal
18:35 Jane Eyre (Angl.-Fra.-It., 
 1996, dr. romantic.)
20:30 Pescar hoinar
21:00 VrăjItoriile 
 lui Jamie Oliver 
 (Angl., 2002, f.s.doc.)
21:30 Ghid de vacanţă (2007, s.doc.)
22:00 Telejurnal
 *Meteo
22:30 Mystic Pizza 
 (SUA, 1988, com.rom.)
0:20 Camionagii spaţiului 
 (SUA, 1997, com.SF)
2:05 Dante 01 
 (Fra., 2008, S.F.)(r)
3:30 Gaz pe folk 
 (emis.concurs)(r)

4:30 Crăiasa 
 zăpezii 
 (SUA-Angl., 2002, 
 s.avent.fant.) (r)
6:00 Păcală 
 se întoarce 
 (Rom., 2005, com.) (r)
8:45 Concert 
 Piaţă I
9:30 Andre 
 (SUA, 1994, com.) 
11:15 Blestemul 
 Penelopei 
 (Angl.-SUA, 2006, com.) 
13:00 Divertis - 
 Serviciul 
 Român 
 de Comedie 
 (2009, divertisment)(r)
14:00 Masca 
 (SUA, 1994, acţ.com.) 
15:45 Revelion 
 fără 
 număr(r)
19:00 Ştirile 
 PRO TV (2009)
 *Sport
 *Vremea
20:30 Transformers - 
 Războiul 
 lor în lumea 
 noastră 
 (SUA, 2007, f.SF de act.)
23:30 Planeta 
 roşie (SUA, 2000, S.F.)
1:30 Transformers (r)

5:15 Salome 
 (SUA, 1953, dramă)
7:00 B.D.în alertă 
 (Rom., 1970, com.)
8:45 Şarada 
 (SUA, 1963, com.) 
10:45 Jos 
 cu dragostea 
 (SUA, 2003, com.rom.) 
12:30 Stai! 
 Că trage mama! 
 (SUA, 1992, acţ.com.) (r)
14:00 La chef 
 cu Nae şi Vasile (r)
15:45 Paranghelion: 
 Petrece de 2010!(r)
19:00 Observator
 *Sport *Meteo
20:30 Avionul 
 condamnaţilor 
 (SUA, 1997, acţiune)
22:45 La mulţi ani, 
 în puii mei! 
 (2009, divertisment) 
23:00 Plăcinta 
 americană: 
 Cursă în 
 pielea goală 
 (SUA, 2006, com.)(r)
0:30 Jos cu dragostea 
 (SUA, 2003, com.rom.) (r)
2:15 Observator(r)
3:30 Şarada 
 (SUA, 1963, com.) (r)

4:30 Poveste din cartierul de vest 
 (SUA, 1961, f.muz.) 
7:00 Camera de râs
7:30 Yin yang yo, ep.6
8:00 Regele Saman 
 (Jap., 2003, s.d.anim., ep.6)
8:20 Sport cu Florentina 
 (emis.sport)
8:30 PovestItoarea 
 (SUA, 1991, dramă) (r)
10:30 Festivalul Internaţional 
 de circ de la Monte Carlo
12:00 Camera 
 de râs(r)
12:30 Poveste din cartierul 
 de vest 
 (SUA, 1961, f.muz.) (r)
15:30 Cu Grivei la tribunal 
 (SUA, 2000, f.de fam.) 
17:30 Mondenii Show 
 (divertisment) 
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Trăsniţii de Revelion 
 (2009, divertisment)
20:30 Contele de Monte Cristo
 (Angl.-SUA-Irl., 2002, avent.) 
22:30 Evadata 
 (SUA, 1999, thrill.acţ.) 
0:30 Focus(r)
1:30 Mondenii Show 
 (divertisment) (r)
2:00 Evadata 
 (SUA, 1999, thrill.acţ.) (r)

4:00 Barbra Streisand: 
 Live în concert
6:00 Destine furate (SUA, 2007, s)(r)
7:00 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s) (r)
7:45 Teleshopping (recl.)
8:00 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s) (r)
9:00 Dona Barbara 
 (Col.-SUA, 2008, s) (r)
9:45 Teleshopping
10:00 Iubiri (Col., 2006, s) 
11:45 Teleshopping
12:00 Miss Venezuela 2009 (r)
14:00 Miss Venezuela 2009
15:30 Destine furate (SUA, 2007, s) 
16:25 Vremea de ACASĂ
16:30 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s) 
17:30 Cristina Show: Cei mai frumoşi 
 50 de oameni, 2009
18:30 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s) 
19:30 Dona Barbara 
 (col.-SUA, 2008, s)
20:30 Cinema ACASĂ: O americancă 
 la Tokio (SUA-Jap., 2008, com.)
22:30 Miss Univers 2009
0:00 Barbra Streisand: 
 Live în concert(r)
2:00 Cinema ACASĂ: O americancă 
 a Tokio (r)
3:45 Cristina Show: Special 
 “Iubire cu chip rebel”(r)

4:00 Oscar (Fra., 1967, com.) (r)
5:30 Lumea PRO CINEMA(r)
6:00 Apropo TV (divertisment)
8:00 Filmele 
 şi vedetele anului 2009(r)
9:00 Dragoste, sex şi carieră 
 (SUA, 2003, s, ep.17-18) (r)
10:00 Teleshopping (recl.)
10:15 Până când moartea 
 ne va despărţi 
 (SUA, 2006, s.com., ep.1) (r)
10:45 Seinfeld (SUA, 1990, 
 s.com., ep.39-40) (r)
11:45 Teleshopping (recl.)
12:00 Floare de cactus 
 (SUA, 1969, com.) (r)
14:00 Bau Bau: Greşeli 
 din lumea filmului
14:15 Teleshopping (recl.)
14:30 Salvaţi-l pe Willy 
 (SUA, 1993, avent.) 
16:30 Până când moartea 
 ne va despărţi 
 (SUA, 2006, s.com., ep.2) 
17:00 Aş face orice! 
 (SUA, 1994, com.) 
19:00 Dragoste, sex şi carieră 
 (SUA, 2003, s, ep.19-20)
20:00 Concert Ştefan Bănică 
22:00 Filmul de 10: Dispărutele 
 (SUA, 2003, dramă)
0:30 CSI: Miami 
 (SUA, 2002, s.polItist, ep.1)
1:30 Codul morţii 
 (SUA, 2005, polIt.) 
3:15 Dispărutele 
 (SUA, 2003, dramă)(r)

4:25 Mai mult Tango!(r)
5:25 Atlas(r)
5:50 Retro clip (2008, videoclip)(r)
5:55 IdentItăţi (doc.)(r)
6:25 Giganţii(r) ep.18
7:00 Fantezii muzicale(r)
7:30 Darul vieţii (SUA, 2000, com.) 
9:10 MinorItăţi(r)
9:40 Luciano Pavarotti şi prietenii(r)
11:00 Timpul chItarelor(r)
12:00 Baby, That’s Rock’n’Roll
13:40 O poveste de iarnă... 
 cu cântec(r)
14:00 California 
 (SUA, 1946, f.rom.) 
15:45 Ordinea cuvintelor(r)
16:00 Teleshopping (recl.)
16:30 MinorItăţi
17:00 Recital Orchestra 
 de cameră din Lausanne 
 şi Christian Zacharis
17:50 Pavarotti ultimul tenor
17:55 Teatrul Mariinski - 
 225 de ani de tradiţie 
 (SUA, 2006, f.doc.)(r)
18:50 Cu rolele prin Bucureşti(r)
19:00 Flavours of Delight
20:00 Ultimul remake 
 al lui Beau Geste 
 (SUA, 1977, com.)
21:35 Documentar: Veneţia
22:05 Prin flamenco spre transă
23:30 Vine razia! 
 (SUA, 1987, com.)
1:25 Baby, That’s Rock’n’Roll(r)
3:00 Darul vieţii 
 (SUA, 2000, com.) (r)

4:10 Lumea văzută de Ion B.(12)
5:15 Stand-Up Café 
 (2008, s.com., ep.3) (15)
6:00 Noi doi şi Dupree 
 (SUA, 2006, com.) 
7:45 Hannah Montana & Miley 
 Cyrus: Best of Both 
 Worlds 
 (SUA, 2008, f.muz.)
9:00 Ultimul Mimzy 
 (SUA, 2007, avent.)
10:35 Cine pe cine iubeşte 
 (SUA, 1996, com.rom.) (12)
12:10 Romeo şi Julieta se căsătoresc 
 (Braz., 2005, com.rom.) (12)
13:45 P.S.Te iubesc 
 (SUA, 2007, com.) (12)
15:50 Plan de joc 
 (SUA, 2007, com.) (12)
17:40 Noi doi şi Dupree 
 (SUA, 2006, com.) 
19:30 Filme şi vedete
20:00 Mireasa e iubIta mea! 
 (SUA-Angl., 2008, com.)
21:40 Faţa galbenă care râde 
 Dramă, România, 2008
 Cu: Luminiţa Gheorghiu, 
 Teodor Corban
 Regia: Constantin Popescu
22:00 True Blood (SUA, 2008, s, 
 ep.8)- Captivitatea
22:55 Cea mai fericItă fată din lume 
 (Hol.-Rom.-Fra., 2009, dramă) 
0:35 Vagabondul milionar 
 (Angl.-SUA, 2008, dramă)
2:35 Viaţa mea în Idlewild 
 (SUA, 2006, dr.muz.)

ProCinema

     Muşchi de porc umplut
Ingrediente: 1, 2  muşchiuleţi de porc, 250 carne tocată amestec, 1 ou, o că-

păţână usturoi, 150 ml vin alb demisec, foi de dafin, ulei de măsline, condimente 
aromate.

Muşchiul de porc se taie pe lungime, îl  ungem cu ulei de măsline,   punem o 
parte din compoziţia de carne tocată, amestecată cu ou şi usturoi. Se rulează cu 
grijă  şi se prinde cu scobitori lungi. Se pune la fiert 45 minute într-un vas în care  
am pus apă, vin şi condimente. Se scot rulourile, se pun într-o tavă unsă cu ulei 
şi se mai dau la cuptor pentru a se rumeni.

S.G.  

Sunteţi surprins/ă de 
felul în care se mişcă oa-
menii în jurul dvs. Toţi par 
a avea rezerve inepuizabi-
le de energie.

Nu ştiţi de ce sunteţi 
nevoit/ă să treceţi anu-
mite probe pentru a con-
vinge. Credeţi că acest 
tratament se potriveşte 
începătorilor.

Vă pregătiţi să înţe-
legeţi o problemă nouă, 
numai datorită faptului 
că aveţi de profitat de pe 
urma ei.

Uneori tindeţi să cre-
deţi că lucrurile pot merge 
la infinit doar din inerţie. 
Ceea ce acum nu mai stă 
deloc în picioare.    

Veselia de care suferiţi 
este molipsitoare şi mo-
tivată, în acelaşi timp. Cu 
atât mai bine pentru dvs. 
şi pentru iubitul/a dvs.

Este de înţeles că ape-
laţi la rude atunci când 
apare o problemă în fami-
lia dvs. Numai că acum dvs. 
trebuie să tăiaţi nodul.

Cineva are de gând să 
vă pună vigilenţa la încer-
care. Pentru că dvs. păreţi 
în acest moment destul de 
vulnerabil/ă.

Împrumuturile pe care 
le faceţi devin prilej de dis-
cuţii aprinse în contradic-
toriu. Aşa e când iei hotă-
râri de unul/una singur/ă.

Dovediţi că lipsa de 
răbdare nu ajută la con-
solidarea unei relaţii, lucru 
pe care, de altfel, îl ştiaţi 
din experienţă.

Nimeni nu ştie cum să 
vorbească cu dvs. ca să nu 
vă simţiţi cumva lezat/ă. 
În ultimul timp aţi devenit 
prea circumspect/ă.

Vă faceţi confidenţe 
cu o persoană de care vă 
leagă foarte multe lucruri, 
dar de care sunteţi atras/ă 
şi altfel.

Aveţi încredere în cel/
cea care v-a demonstrat 
de fiecare dată că spune 
adevărul. Dvs. de aşa ceva 
aveţi nevoie.

Casandra

Minţi ucigătoare 

Un alt început 

(acţiune, 
coproducţie, 
2004)
Antena 1, ora 
23,00
Cu: Val 
Kilmer, 
Christian 
Slater, 
Patricia 
Velazquez

Pe o insulă îndepărtată, FBI are un program de pregătire pentru 
divizia lor de psihologi criminalişti, care se numeşte “Minte ucigaşă” 
(Mindhunters), folosiţi pentru a prinde ucigaşii în serie. Cu toate aces-
tea, antrenamentul eşuează, atunci când un grup de şapte agenţi des-
coperă că unul dintre ei este un criminal în serie şi şi-a pus în gând să-i 
ucidă pe ceilalţi. 

Tango şi Cash 

(comedie, 
SUA, 1989)
Pro TV, ora 
21,30
Cu: Sylvester 
Stallone, Kurt 
Russell, Teri 
Hatcher

Tango şi Cash sunt cei mai buni poliţişti din Los Angeles şi, bineînţeles, 
fiecare crede despre el că este cel mai bun. Singura asemănare dintre 
cei doi este că sunt consideraţi prea buni de către o persoană influentă, 
mafiotul Yves Perret, foarte nemulţumit de pierderile pe care i le-au pro-
vocat. 

(dramă, SUA/
Germania, 
2005)
ProCinema, 
ora 20,00
Cu: Robert 
Redford, 
Jennifer 
Lopez, Morgan 
Freeman

Bătrânul Einar Gilkyson încă deplânge moartea fiului său produsă 
în urmă cu 10 ani şi îşi petrece zilele având grijă de angajatul şi bunul 
său prieten Mitch, grav rănit în urma atacului unui urs grizzly. Între 
timp apare una dintre fostele prietene ale fiului său cu o nepoată des-
pre care nu ştia nimic. Toate acestea au darul de a încălzi inima împie-
trită de timp a lui Einar.

G.I. Jane

(acţiune, SUA, 
1997)
Pro TV, ora 
22,15
Cu: Demi 
Moore, Viggo 
Mortensen, 
Anne Bancroft

Senatoarea Lillian DeHaven propune ca o femeie să participe la unul 
dintre cele mai grele teste ale marinei americane, Navy SEAL, pentru ocu-
parea unui post în conducere. Lt. Jordan O’Neil este prima candidată şi se 
trezeşte astfel singura femeie într-o armată a bărbaţilor. 

Fostul fotomodel Tyra Banks a 
anunţat că va renunţa la emisiu-
nea care îi poartă numele după al 
cincilea sezon. Fostul fotomodel 
în vârstă de 36 de ani a anunţat 
că va continua colaborarea pentru 
reality-show-ul “America’s Next 
Top Model”, dar nu va mai prezen-
ta “The Tyra Show”. Anunţul a fost 

făcut pe site-ul emisiunii. Banks a 
mulţumit telespectatorilor pentru 
susţinerea lor. “Fără voi niciodată 
nu ar fi existat acest show”, a spus 
ea, anunţând că în prezent lucrea-
ză la câteva proiecte noi printre 
care şi lansarea casei de producţie 
Bankable Studios. Ea a negat că 
decizia de a opri show-ul ar fi fost 

determinată de audienţa redusă. 
Starul a adus un omagiu prezenta-
toarei Oprah Winfrey, care a anun-
ţat la rândul său va înceta show-ul 
care i-a adus celebritatea şi care a 
ajutat-o pe Banks să debuteze în 
televiziune.

NewsIn/ D.C.

“The Tyra Show” 

Tyra Banks renunţă la emisiune AR
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pe 3 ianuarieS‑a întâmplat

Virgil Guruianu

17 d.Hr. Încetează din 
viaţă OVIDIU (OVIDIUS 
PUBLIUS NASO (n. 43 î.Hr.), 
poet roman.

1529 - Radu de la 
Afumaţi, domn al Ţării 
Româneşti (din 1522), este 
ucis, împreună cu fiul său 
Vlad, la Râmnicu Vâlcea.

1816 - Se naşte ATANASE 
FĂTU (m. 1886), medic, bota-
nist, membru al Academiei 
Române.

1853 - Ia fiinţă, la 
Bucureşti, Şcoala de mică 
chirurgie de la Spitalul 
Filantropia.

1866 - Se  naşte G. 
BOGDAN-DUICĂ (m. 1934), 
istoric, critic literar.

1882 – Se naşte ION 
TEODORESCU-SION (n. 
1839), pictor, pedagog.

1889 - Sunt instalate pri-
mele două lămpi electrice 
pentru iluminatul public în 
faţa Teatrului Naţional din 
Bucureşti.

1891 - Se naşte ARON 
COTRUŞ (m. 1961), poet, la-
ureat cu Premiul Societăţii 
Scriitorilor Români (1926 şi 
1943).

1895 - Se naşte ION T. 
NICULESCU (m. 1957), me-
dic, membru al Academiei 
Române.

1907 - Se naşte ION 
POPESCU-NEGRENI (m. 
2001), pictor, laureat cu 
Premiul Academiei Române 
(1992), cu alte premii.

1910 - Se naşte MIRCEA 
STREINUL (m. 1945), poet.

1912 – Se naşte RENATO 
GUTTUSO (m. 1987), pictor 
italian.

1913  - Se naşte IOAN 
JAK RENE JUVARA (m. 1996), 
medic, membru de onoare 
al Academiei Române.

1920 [ Se naşte 
FRANCISC PĂCURARIU (m. 
1999), poet, prozator, eseist, 
laureat cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor.

[ Se naşte ISAAC 
ASIMOV (m. 1992), reputat 
om de ştiinţă, american de 
origine rusă biochimist şi 
autor de cărţi ştiinţifico-fan-
tastice şi de ştiinţă.

1924 – Se naşte VICTOR 
MERCEA (m. 1987), fizici-
an, membru al Academiei 
Române.

1926 - Se naşte ILEANA 
STANA IONESCU, actriţă de 
teatru şi de film.

1928 - Se naşte TIBERIU 
OLAH (m. 2002), compo-
zitor, pedagog, laureat cu 
Premiul „George Enescu” al 
Academiei Române, cu alte 
premii naţionale şi interna-
ţionale.

1933 - Se naşte ION 
BĂIEŞU (m. 1992), proza-
tor, dramaturg, laureat cu 
Premiul “I.L. Caragiale” al 
Academiei Române (1971), 
cu alte premii.

1945 - Se naşte ION 
HORIA-BÎRLEANU, lingvist, 
critic literar.

1950 – Se naşte 
VALENTIN POPA, filozof, pu-
blicist. 

1987 – Încetează din 
viaţă NICOLAE M. TOPOR (n. 
1911), meteorolog.

1990 - Ia fiinţă Asociaţia 
Foştilor Deţinuţi Politici din 
România.

1991 - Încetează din via-
ţă LUDMILA GHIŢESCU (n. 
1918), poetă, prozatoare.

1995 - Încetează din via-
ţă NANCY KELLY (n. 1921), 
actriţă americană.

1472  - Privilegiu comercial acor-
dat negustorilor braşoveni de către 
Ştefan cel Mare, domnul Moldovei.

1710 - Se naşte GIOVANNI 
BATISTA PERGOLESI (m.1736), com-
pozitor italian.

1875 - Încetează din viaţă PIERRE 
LAROUSSE (n. 1817), pedagog, lexi-
cograf francez.

1886 - Se naşte ION GRĂMADĂ 
(m.1917, pe câmpul de luptă de la 
Cireşoaia), prozator.

1899 - Încetează din viaţă PETRE 
ALEXANDRESCU (n.1828), pictor.

1900 - Se naşte TRAIAN 
NEGRESCU (m. 1960), inginer, mem-
bru al Academiei Române.

1911 - Încetează din viaţă 
ALEXANDROS PAPADIAMANTES (n. 
1851), scriitor grec, considerat crea-
torul nuvelei greceşti.

1912 - Se naşte EMIL CONDURACHI 
(m. 1987), istoric,  arheolog, membru 
al Academiei Române.

1923 - Încetează din viaţă 
JAROSLAY HAŞEK (n. 1883), scriitor 
ceh.

1928 - Se naşte MIHAI PĂLĂDESCU 
(m.1986), actor de teatru şi film.

1931 - Încetează din viaţă 
JOSEPH-CESAIRE JOFFRE (n. 1852), 
mareşal al Franţei.

1936 - Se naşte ŞTEFAN M. 
GĂBRIAN, prozator.

1938 – Lucian Popescu cucereşte 
titlul de campion european la box 
profesionist.

1941 - Se naşte EMILIAN 
CORNIŢESCU, preot, profesor, unul 
dintre marii specialişti români con-

temporani în studiul Vechiului 
Testament.

1945 - Se naşte  DUMITRU 
ZAHARIA, critic de artă, eseist.

1953 - Se naşte GABRIEL 
DOROBANŢU, solist vocal de muzică 
uşoară.

1956 - Se naşte MEL GIBSON, ac-
tor american.

1961 - Încetează din viaţă 
NICOLAE HORTOLOMEI (n. 1885), 
chirurg, membru al Academiei 
Române.

1967 - Se naşte ŞTEFAN 
CARAMAN, prozator, dramaturg.

1968 - Se naşte la  Galaţi LIVIU 

ADRIAN SANDU, sculptor, peda-
gog.

1973 - Intră în producţia de serie, 
la uzina din Braşov, autocamioanele 
ROMAN şi DAC de 12, 17 şi respectiv, 
30 tone.  

1978 -  Încetează  din viaţă 
GHEORGHE MANEA (n. 1904), in-
giner, membru corespondent al 
Academiei Române.

1981 - S-a creat, la Paris, 
Academia Europeană a Cineaştilor, 
Artelor şi Literelor.

1990 - Decret-lege al CFSN pri-
vind înfiinţarea şi înregistrarea ofici-
ală a partidelor politice în România.

1992 - Încetează din viaţă VASILE 
RUSESCU (n. 1940), prozator, ziarist.

1993 - A fost semnat la Kremlin, 
de preşedinţii Boris Elţân şi George 
Bush, Tratatul START II, dintre 
Federaţia Rusă şi SUA, privind redu-
cerea şi limitarea în continuare a ar-
mamentelor strategice aferente.

2002 [ Încetează din viaţă IOAN 
CONSTANTINESCU (n. 1938), la 
Rogojeni, jud. Galaţi, istoric literar, 
comparatist, dramaturg.

[ Încetează din viaţă FREDY 
HEINEKEN (n. 1923), magnatul cu-
noscutei firme de bere olandeze 
„Heineken”.

5:45 Imnul României
5:50 Teleshopping
7:00 Pro patria
7:25 Cântecul amintirii... 
 amintirile cântecului
7:55 Semne (2007, rep.)
8:25 Spectacolul lumii
 Văzut de Ioan Grigorescu.
9:00 Desene animate - 
 Clubul Disney
9:55 Colinde şi cântece de urare 
10:00 Armăsarul negru 
 (SUA, 1979, avent.) 
12:00 Hannah Montana 
 (SUA, 2006, s, ep.15) 
12:30 Dacă doriţi să revedeţi...
14:00 Telejurnal *Sport *Meteo
14:20 Înainte şi după
14:30 Maria Dragomiroiu 
 şi invitaţii săi
15:30 Agentul Cody Banks 2: 
 Destinaţia 
 Londra 
 (SUA, 2004, f. avent.fam.) 
17:15 Spectacol de circ 
 internaţional
17:30 Bis-urile Festivalului 
 George Enescu
18:30 Tezaur folcloric 
 Retrospectiva 2009
19:40 Înainte şi după
19:50 Sport
20:00 Telejurnal *Meteo
21:10 Hai să ne întâlnim 
 sâmbătă 
 seară la cabaret
 *La cârciumioară
23:10 White Mischief 
 (Angl., 1987, polit.) 
1:10 Când bărbaţii nu-ţi dau 
 pace (SUA, 1992, com.)  (r)

4:15 Ghid de vacanţă (2007, s. doc.) 
4:45 Mesager
5:25 Bazar (doc.) (r)
5:55 Telejurnal (r) *Meteo
7:00 Zestrea românilor (doc.) (r)
7:30 Arabela se întoarce 
 (Cehslov., 1993, s, ep.24) (r)
8:00 ABC... De ce? (pr. pt. copii)
9:00 Atenţie... copii (divertisment)
9:30 Doi care doinesc 
 (magazin cult.)
10:00 Între cer şi pământ (2008)
10:35 Zecchino d’Oro - 
 Gala Laureaţilor
11:30 Bugetul meu (rep.) (r)
12:00 Arabela se întoarce 
 (Cehslov., 1993, s, ep.25)
12:35 Atenţie, se cântă! 
 (divertisment) - Ediţie specială
14:00 D’ale lu’ Mitică (rep.) (r)
15:00 Natură şi aventură
15:30 Lumea de aproape (doc.) (r)
16:00 Ecologica
16:30 Jon Lord în România
 Concert pentru grup 
 şi orchestră
17:35 Retrospectiva 2009
 Meciurile din UEFA 
 Champions League
18:35 Ghid de vacanţă 
 (2007, s. doc.)
19:10 Vitas la Bucureşti
20:40 Studio 24 (Fra., 2008, ep.17) 
21:05 Periculos! (Aus., 2007, f.s. 
 de acţ., ep.8)
22:00 Telejurnal *Sport*Meteo
22:30 Muzica destinului 
 (SUA, 1998, f. rom.) 
0:20 Vitas la Bucureşti
1:20 Jane Eyre (Angl.-fra.-it., 1996, 
 dr. romantic.)(r)

4:00 Concert Piaţă (r)
4:45 Andre 
 (SUA, 1994, com.)(r)
6:15 El Malefico revine 
 (SUA, 2005, f. doc.) (r)
7:30 Blestemul 
 Penelopei 
 (Angl.-SUA, 2006, com.)(r)
9:15 Concert Piaţă II
10:00 Masca 
 (SUA, 1994, acţ. com.)(r)
11:45 Nacho Libre 
 (SUA, 2006, com.) 
13:30 Paulie 
 (SUA, 1998, com. de fam.) 
15:15 Excursie 
 cu surprize 
 (Angl.-Ger.-SUA, 2006, 
 com. de fam.) 
17:00 Top Gun 
 (SUA, 1986, acţiune) 
19:00 Ştirile 
 PRO TV (2009)
 *Sport*Vremea
20:30 Aş vrea eu
21:30 Tango 
 şi Cash 
 (SUA, 1989, acţ. com.) 
23:15 Eroul 
 scăpat din Infern 
 (SUA, 2004, acţiune) 
1:30 Tango 
 şi Cash 
 (SUA, 1989, acţ. com.)  (r)
3:15 Eroul 
 scăpat din Infern 
 (SUA, 2004, acţiune)  (r)

5:15 B.D. în alertă 
 (Rom., 1970, com.) (r)
7:00 Observator
9:00 Căpitanul 
 Hook 
 (SUA, 1991, f. avent.fam.)
11:30 Eloise 
 la Grand Plaza 
 (SUA, 2003, com. de fam.)
13:15 Cântă, 
 dacă poţi 
 (2009, divertisment) (r)
14:45 Te pui 
 cu blondele? 
 (emis. concurs) (r)
 cu Dan Negru
16:00 Observator
16:30 Departe, 
 departe 
 (SUA, 1992, f. rom.) 
19:00 Observator
 *Sport *Meteo
20:30 Memoriile 
 unei gheişe 
 (SUA, 2005, dramă) 
23:00 Minţi 
 ucigătoare 
 (SUA-Hol.-Angl., 2004, 
 acţiune) 
0:45 Tunurile 
 din Navarone 
 (SUA, 1961, dr. răzb.) 
2:45 Minţi 
 ucigătoare 
 (SUA-hol.-Angl., 2004, 
 acţiune)  (r)

4:30 Festivalul internaţional 
 de circ de la Monte Carlo (r)
6:00 Trăsniţii de Revelion 
 (2009, divertisment) (r)
7:00 Yin yang yo
7:30 Regele Saman 
 (Jap., 2003, s. d. anim., ep.7)
8:00 Autoforum 
 (divertisment)
8:30 Imobiliare Blitz
9:00 Sport, dietă şi o vedetă (2008)
9:30 Cu Grivei 
 la tribunal 
 (SUA, 2000, f. de fam.)(r)
11:30 Gala de Aur a Circului 
 din Monte Carlo
13:00 O fată curajoasă 
 (SUA, 2004, dramă) 
15:00 Schimb de mame 
 (reality show)(r)
16:30 Mondenii Show 
 (divertisment)(r)
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Trăsniţii de Revelion 
 (2009, divertisment)
20:30 Air force one 
 (SUA, 1997, acţiune) 
22:30 Comedie de groază 3 
 (SUA, 2003, comedie-horror) 
0:30 Bomba sexy 
 (Sue., 2004, acţiune) 
2:30 Autoforum (divertisment) (r)
3:00 Camera de râs (r)
3:30 Trăsniţii 
 de Revelion 
 (2009, divertisment) (r)

4:45 Cristina Show: 
 Ce s-a întâmplat cu viaţa ta?
6:00 Destine furate (SUA, 2007, s) (r)
7:00 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s)(r)
8:00 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s)(r)
9:00 Dona Barbara 
 (Col.-SUA, 2008, s)(r)
10:00 Teleshopping
10:15 Răţuşca cea urâtă 
 (Arg., 2007, s)
11:45 Cristina Show: Cei mai frumoşi 
 50 de oameni, 2009 (r)
12:30 Miss Univers 2009(r)
14:00 Văduva Blanco (SUA, 2006, s) 
15:30 Destine furate (SUA, 2007, s) 
16:25 Vremea de ACASĂ
16:30 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s) 
17:30 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s) 
19:30 Dona Barbara 
 (Col.-SUA, 2008, s)
20:30 Cinema ACASĂ: Viaţa fără 
 Dick (SUA, 2001, com.) 
22:15 Betty cea urâtă din New York 
 (SUA, 2006, s. com.)
23:15 Terra Nostra (Braz., 1999, s) 
0:30 Cinema ACASĂ: Viaţa fără 
 Dick (SUA, 2001, com.)(r)
2:00 Răţuşca cea urâtă 
 (Arg., 2007, s)(r)
3:30 Terra Nostra (Braz., 1999, s)(r)

5:30 Lumea PRO CINEMA (r)
7:15 Pro Motor (2007, emis. sport) 
8:00 Teleshopping (recl.)
8:15 Până când moartea 
 ne va despărţi (SUA, 2006, s. 
 com., ep.2)(r)
8:45 Dragoste, sex şi carieră 
 (SUA, 2003, s, ep.19-20)(r)
9:45 Descoperă România
10:15 Bau Bau: Greşeli din lumea 
 filmului
10:30 Salvaţi-l pe Willy 
 (SUA, 1993, avent.)(r)
12:45 Aş face orice! 
 (SUA, 1994, com.)(r)
14:30 Paza de coastă 
 (It., 2005, s. politist, ep.5) 
15:30 Numai cei singuri 
 (SUA, 1991, com.)
17:30 Serviţi, vă rog! (2009, 
 divertisment)
19:00 Monk (SUA, 2002, 
 s. politist, ep.14)
20:00 Fantasmele morţii 
 (SUA, 2006, thrill.) 
22:00 Dl. Jones (SUA, 1993, 
 dr. romantic.) 
0:30 Lege şi fărădelege 
 (SUA, 2002, f.s. de acţ., ep.1) 
1:30 Cum se fac bani din hip-hop 
 (SUA, 2003, f. muz.) 
3:00 Fantasmele morţii 
 (SUA, 2006, thrill.)  (r)

5:25 În spatele scenei 
 (2009, magazin cult.) (r)
6:25 Fantezii muzicale pe teme 
 clasice (r)
7:00 La porţile ceriului (r)
7:30 Mica prinţesă 
 (SUA, 1939, com., a-n)
9:05 Toate vieţuitoarele mari 
 şi mici (Angl., 1978, s. 
 com.) ep.13
10:00 1001 de poveşti (mag.teatral)
10:30 Prin Ţara Zânelor (doc.)
11:00 Teatrul Mariinskii - 
 225 de ani de tradiţie (r)
12:00 Prin flamenco spre transă (r)
13:30 Concertul organizat de 
 Institutul de Cultură 
 şi Cercetare Umanista 
 de la Veneţia (r)
14:00 Destry (SUA, 1939, com. 
 west., a-n) 
15:40 Fantezii muzicale pe teme 
 clasice
16:00 Explore: While we were 
 holding it together
18:05 Jurnal de modă
19:00 Alfred Hitchcock 
 prezintă (SUA, 1955, s, a-n)
 Moş Crăciun şi puştiul 
 de pe strada 10
19:30 Alfred Hitchcock 
 prezintă (SUA, 1955, s, a-n)
 Accidentul
20:00 Concert Damian Drăghici
21:05 Alfred Hitchcock prezintă 
 (SUA, 1955, s, a-n)
21:35 Alfred Hitchcock prezintă 
 (SUA, 1955, s, a-n)
22:05 Baletul din New York la 
 Mariinski
23:30 O combinaţie dură 
 (SUA, 1978, com.)

4:30 Războiul ideilor 
 (SUA, 2007, dramă) 
6:00 Suflete pereche 
 (Ind., 2007, dramă) 
8:15 Prin baruri 
 (Can., 2008, com.) 
10:00 Wall-E 
 (SUA, 2008, f. doc.)
11:40 Singuri 
 (Fra., 2008, com.) 
13:15 Revoluţia doamnei 
 Ratcliffe (Ung.-Angl., 
 2007, com.) 
15:00 Intrigi de culise 
 (SUA, 2007, com.) 
16:55 Nancy Drew 
 (SUA, 2007, avent.) 
18:35 Horton 
 (SUA, 2008, f. doc.)
20:00 Californication 
 (SUA, 2007, s, ep.1)
 Dacă ai fi aici!
 Sezonul III
20:30 Anturaj 
 (SUA, 2004, s, ep.1)
 Insula de vis
 Sezonul V
21:00 Jumper (SUA, 2008, S.F.) 
22:30 Citeşte şi arde 
 (SUA, 2008, polit.) 
0:05 Războiul fanilor 
 (SUA, 2008, com.) 
1:35 O nouă profesie 
 (Fra., 2008, s. com.)

5:20 Semne (2007, rep.) (r)
5:45 Imnul României
5:50 Teleshopping (recl.)
7:10 Universul credinţei
9:00 Desene animate - 
 Clubul Disney
9:55 Colinde şi cântece de urare (r)
10:10 Armăsarul negru 
 (SUA, 1979, avent.)
12:10 Tezaur folcloric (divertisment)
 La mulţi ani, omule bun!
13:35 Dacă doriţi să revedeţi...
14:00 Telejurnal
 *Meteo
14:20 Înainte şi după
14:30 Concert Celine Dion
15:30 Dudley Do-Right 
 (SUA, 1999, com.)
17:10 Bis-urile Festivalului 
 George Enescu
18:10 Cirque du Soleil *Saltimbanco
19:40 Înainte şi după
19:50 Sport
20:00 Telejurnal
 *Omologarea Tragerilor 
 Loto 6/49 şi Noroc *Meteo
21:10 Dănutz S.R.L. (divertisment)
 Supermarket de divertisment
 Ediţie specială
22:15 Colinde şi cântece de urare (r)
23:40 În umbra trecutului 
 (SUA, 1995, thrill.) 
1:25 Anul sportiv 2009 (r)
 *Formula 1
2:10 Înainte şi după (r)
2:20 Spectacol de circ 
 internaţional (r)
2:35 Sport (r)
2:45 Telejurnal (r)
3:40 Cântecul amintirii... amintirile  
 cântecului (r)

4:00 Periculos! (Aus., 2007, f.s. 
 de acţ., ep.8)(r)
4:45 Mesager
5:25 Bazar (doc.) (r)
5:55 Telejurnal (r) *Sport*Meteo
7:00 Zecchino d’Oro -
 Gala Laureaţilor (r)
8:00 Natură şi aventură (r)
8:30 Zestrea românilor (doc.)
9:00 Motomagia (2007)
9:30 Un zâmbet pe... 4 roţi!
10:00 Ferma
11:00 Sat TV (2009, divertisment)
11:30 Pescar hoinar (r)
12:00 Arabela se întoarce 
 (Cehslov., 1993, s, ep.26)
12:35 Retrospectiva 2009 - Marile 
 competiţii ale anului trecut
14:35 H...ora prichindeilor 
 (pr. pt. copii)
15:30 Vrăjitoriile lui Jamie Oliver  
 (Angl., 2002, f. s. doc.) (r)
16:00 Atlas
16:35 Gaz pe folk (emis. concurs)
17:30 Ghid de vacanţă (2007, s. doc.)
18:00 Zbor peste inimi 
 (Angl., 2008, s, ep.1)
19:00 Campionii
19:35 Videoterapia
20:35 Studio 24 (Fra., 2008, ep.18) 
21:10 Eureka 
 (SUA, 2006, s. avent. SF, ep.1) 
22:00 Telejurnal *Sport*Meteo
22:30 Robin Hood, prinţul hoţilor 
 Aventuri, SUA, 1991
0:55 Campionii (r)
1:30 Muzica destinului 
 (SUA, 1998, f. rom.)(r)
3:10 Gaz pe folk (emis. concurs)  (r)
3:55 Zbor peste inimi 
 (Angl., 2008, s, ep.1)(r)

5:30 Concert 
 Piaţă (r)
6:30 Nacho Libre 
 (SUA, 2006, com.)(r)
7:15 Paulie 
 (SUA, 1998, com. de fam.)(r)
8:45 Excursie 
 cu surprize 
 (Angl.-Ger.-SUA, 2006, 
 com. de fam.)(r)
10:30 Top Gun 
 (SUA, 1986, acţiune)(r)
12:30 Prietenul 
 meu, ghepardul   
(SUA, 2005, f. avent.fam.)
14:15 Aş vrea eu! (r)
15:15 Ultima 
 vacanţă 
 (SUA, 2006, avent.)
17:15 Dennis, 
 pericol public 
 (SUA, 1993, com.)
19:00 Ştirile PRO TV (2009)
 *Sport*Vremea
20:30 Spion 
 din greşeală 
 (SUA-Hongk., 2001, acţ. com.) 
22:15 G.I. Jane 
 (SUA, 1997, acţiune) 
0:30 Ucigaşul 
 din Green River 
 (SUA, 2004, dramă) 
2:00 Spion din greşeală 
 (SUA-Hongk., 
 2001, acţ. com.)(r)
3:30 G.I. Jane 
 (SUA, 1997, acţiune)(r)

4:45 Căpitanul Hook 
 (SUA, 1991, f. 
 avent.fam.) (r)
7:00 Observator
9:00 Noile 
 aventuri 
 ale lui Pippi 
 Longstocking   
 (Sue.-SUA, 1988, 
 com. de fam.)
11:00 Aventurile 
 lui Sinbad
12:00 Eloise, 
 micuţa 
 cupidon 
 (SUA-Can., 2003, com. 
 de fam.)
13:30 Memoriile 
 unei gheişe 
 (SUA, 2005, dramă)(r)
16:00 Observator
16:30 Mr. Bean 
 (Angl., 1990, s. com.)
17:00 Gravidul 
 (SUA, 1994, com.)
19:00 Observator
 *Sport 
 *Meteo
20:00 SuperBingo 
 Metropolis
23:30 Bubuială 
 în Bronx 
 (Hongk.-Can., 1995, 
 acţ. com.) 
1:15 Meci decisiv 
 (Can., 2007, dramă) 
3:00 Observator (r)

4:30 Imobiliare Blitz (r)
5:00 Comedie de groază 3 
 (SUA, 2003, comedie-horror)(r)
7:00 Teleshopping (recl.)
7:30 Camera de râs
8:00 Yin yang yo (r) ep.5
8:30 Regele Saman 
 (Jap., 2003, s. d. anim., ep.5) (r)
9:00 Sport, dietă şi o vedetă 
 (2008) (r)
9:30 Casă, construcţie şi design  
 (divertisment)
10:00 Teleshopping (recl.)
10:30 Gala de aur a circului din  
 Monte Carlo
11:30 O fată curajoasă 
 (SUA, 2004, dramă)  (r)
13:30 Fermier. Caut nevastă! 
 (2009, reality show)(r)
15:00 Cronica Cârcotaşilor 
 (divertisment)(r)
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Trăsniţii de Revelion 
 (2009, divertisment)
20:30 High fidelity 
 (Angl.-SUA, 2000, com. rom.)
22:30 Efect 30 (2009, s, ep.11)
 Laura este în impas
23:30 Dickie Roberts: 
 Copilul vedetă 
 (SUA, 2003, com.)
1:30 Sedusă şi abandonată, 
 romantic
3:00 Camera de râs (r)
3:30 Trăsniţii de Revelion 
 (2009, divertisment) (r)

4:30 Muzica de ACASĂ
 Explozia muzicii latino
4:45 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s)(r)
6:00 Destine furate (SUA, 2007, s)(r)
7:00 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s)(r)
8:00 În numele iubirii 
 (Mex., 2008, s)(r)
9:00 Dona Barbara 
 (Col.-SUA, 2008, s)(r)
10:15 Răţuşca cea urâtă (arg., 2007, s)
12:15 Răzbunarea Victoriei 
 (SUA-Ven., 2006, s)
14:00 Văduva Blanco (SUA, 2006, s)
15:30 Destine furate (SUA, 2007, s)
16:25 Vremea de ACASĂ
16:30 Paradisul blestemat 
 (Mex., 2007, s)
17:30 În numele iubirii (Mex., 2008, s)
19:30 Dona Barbara 
 (Col.-SUA, 2008, s)
20:30 Cinema ACASĂ: Violete purpurii 
 (SUA, 2007, dr. romantic.) 
22:15 La naiba, să PoveŞtim! 
 (2009, divertisment) 
23:15 Terra Nostra (Braz., 1999, s)
0:15 Teleshopping (recl.)
0:30 Cinema ACASĂ: 
 Violete purpurii 
 (SUA, 2007, dr. romantic.)(r)
2:15 Răzbunarea Victoriei 
 (SUA-Ven., 2006, s)(r)
3:45 Terra Nostra (Braz., 1999, s)(r)

4:30 Lumea 
 PRO CINEMA (r)
7:00 Monk 
 (SUA, 2002, s. politist, ep.14)(r)
7:45 Pro Motor (2007, emis. sport)
8:30 Teleshopping (recl.)
8:45 Bărbaţii 
 în negru 
 (SUA, 1997, s. anim., ep.6)
9:15 Preţul celebrităţii, ep.1
9:45 Numai 
 cei singuri 
 (SUA, 1991, com.)(r)
11:45 Lumea PRO CINEMA
12:15 Dansez 
 pentru tine 
 (2009, emis. concurs)
16:00 Paza de coastă 
 (It., 2005, s. politist, ep.6)
17:00 Departe 
 de lume 
 (SUA, 1998, dramă)
19:00 Monk 
 (SUA, 2002, s. politist, ep.15)
20:00 Un alt început 
 (SUA-Ger., 2005, dramă)
22:00 Tinereţe furată 
 (SUA, 1999, dramă) 
0:00 Aproape de adevăr 
 (SUA, 2005, s. politist, ep.2)
1:45 Lege şi fărădelege 
 (SUA, 2002, f.s. de acţ., ep.2)
2:30 Satyricon 
 (It.-Fra., 1969, dramă)

4:45 Străjitorul codrului (r)
5:40 Toate vieţuitoarele mari şi 
 mici (Angl., 1978, s. com.)(r)
6:30 Prin Ţara Zânelor (doc.) (r)
7:00 Concertul organizat de 
 Institutul de Cultură 
 şi Cercetare Umanista 
 de la Veneţia (r)
7:30 Toate vieţuitoarele mari şi 
 mici (Angl., 1978, s. com.)
9:05 Mica prinţesă 
 (SUA, 1939, com., a-n) (r)
10:40 Fantezii muzicale 
 pe teme clasice
11:00 Muzica lui Buddy Holly 
 şi The Crickets (r)
12:00 Baletul din New York 
 la Mariinski (r)
13:25 O poveste de iarnă 
 cu cântec (r)
13:50 Ordinea cuvintelor (r)
14:00 Cimarron Kid 
 (SUA, 1952, west.)
15:35 Fantezii muzicale 
 pe teme clasice (r)
15:55 Cu rolele prin Bucureşti (r)
16:00 Explore Dance Festival: 
 “With Subtitles”
16:50 Retro clip (2008, videoclip) (r)
18:00 Prin Ţara Zânelor (doc.) (r)
18:30 Noaptea ep.6
19:00 Concert extraordinar 
 December of Delight
20:00 Balet: “Lacul lebedelor”
 Marea Britanie, 1996
21:05 Eddy Mitchell, doc., Fra., 2000
22:05 Concertul New Orleans 2006
23:30 Saturn în opoziţie 
 (It., 2007, dramă) 
2:15 Concertul New Orleans 2006
3:35 Remix (muz.) (r)

4:10 Bellamy 
 (Fra., 2009, polit.) 
6:00 Regăsirea 
 (SUA, 2005, dramă)
7:50 Pe platourile 
 de filmare
8:15 Aşa tată, aşa fiică 
 (Fra., 2007, com.) 
9:40 Dr. Dolittle 3 
 (SUA, 2006, com.)
11:15 Eu şi monstrul meu 
 (SUA-Angl., 2007, avent.)
13:05 În rând cu lumea 
 (Fra., 2008, com.) 
14:40 Casa 
 (Spa., 2008, com.) 
16:15 Permis 
 de căsătorie 
 (SUA, 2007, com. rom.) 
17:45 Vacanţa 
 (SUA, 2006, com. rom.)  
20:00 Totul despre sex: 
 Filmul (SUA, 2008, com. rom.) 
22:25 Invazia 
 (SUA, 2007, thrill.) 
0:05 Stand-Up Café 
 (2008, s. com., ep.3)
0:40 True Blood 
 (SUA, 2008, s, ep.8)
1:35 Joshua 
 (SUA, 2007, thrill.) 
3:20 Real Sex: 
 Unora le place fierbinte 
 (SUA, 2006, f. doc.)

ReŢeTA zileiGlume Glume

Vasile Ghica

- La ce gândesc oare bătrânii re-
traşi în liniştea bisericilor?

- Probabil la ghiduşiile tinereţii.
[

- Cum te simţi, moşule, la 92 de 
ani?

- Ca un nou-născut.
- Serios?
- Da, fac toate cele pe mine.

[
- Jeni spune că simte lipsa unui 

bărbat o dată pe an.
- Serios? Când?
- În ziua în care îşi cumpără lem-

ne de foc.

Ciorbă de burtă
Ingrediente: 4 l apă,  1,1/2 kg burtă,  un os de vită cu măduvă, ţelină 2-3 bucăţi, 

1/2 pătrunjel, 1  morcov, o ceapă mare,  oţet, smântână, usturoi, 2 gălbenuşuri.
Burta se pune la fiert în apă cu sare împreună cu rădăcinoasele tăiate bucăţi 

şi ceapa. Se lasă să fiarbă la foc mic. Când totul a fiert, supa se strecoară, pasân-
du-se  zarzavatul, iar burta se taie fâşii subţiri şi se mai dă într-un clocot. Două 
gălbenuşuri  diluate cu puţină supă se amestecă cu ciorba, se adaugă sare şi oţet 
după gust. Se serveşte cu maioneză din usturoi şi smântână.      

S.G.   
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TrUSTUl De PreSă „DUnărea De JOS“

[ SUbreDaCţia galaţi nOrD / Ion Trif Pleşa [ SeCreTari reDaCţie/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [  DeSigner / Florin NOVAC

[ DeParTaMenTe aDMiniSTraTive: DireCTOr eCOnOMiC: Gina LUNGU / DireCTOr DiFUzare: Aurora RADU / DireCTOr aDMiniSTraTiv: Violeta SARCHISIAN / şeF ServiCiU FinanCiar: Carmen HOGEA

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu ‑ 
tel. verde 0801010101 (pentru 
încălcarea Legii Protecţiei 
mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului ‑ 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151 
DISTRIGAZ SUD (Sucursala 
Galaţi) 
‑  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423938
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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Lumea pe web

Urări de bine

Gh. Gurău

România Sud‑Est  31 decembrieMeteo

Bucureşti
2*/11*

Litoral
3*/9*

Brăila
1*/8*

Galaţi
2*/7*

Braşov
0*/7*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:47 am
‑ apune: 4:32 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:47 am
‑ apune: 4:32 pm

Vreme 
instabilă

Maria Mãndiþã

Elena Parapiru

Anca Spânu Tudor

Elena Parapiru

] SiMbOlUri

] legenDa

Soare

Soare şi ger

Cer senin

Vânt

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:

LA BANI MĂRUNŢI – ORIZONTAL: O; S; A; TRATATA; AMATOR; L; URA; ALO; MITA; RI; IM; NE; CENT; A; 
CE; GOLOGAN; U; RAPIT; CI; MIERE; APT; SADIT; ROL; SOL; CITARE; NARA; AFIS.

TEMERI – ORIZONTAL: SCRIJELITA; ALEGATOARE; BINALE; SIR; AMU; ORAC; O; TAMAN; CALM; TICAIT; 
AO; LITA; SOLID; EZ; CATRENE; LARICE; MIL; ETNA; TANCE.

ORIZONTAL: 1) Scriitor francez, autor de ese‑
uri care a răspuns unui pretendent la glorie poe‑
tică: ”Dragă domnule, talent nu ai, iar la genii nu 
mă pricep!”(Paul Ambroise)‑ Măsura domnului 
unirii. 2) Maşina… baronului! – Reuşita istorică 
a domnitorului Cuza. 3) Discursul unuia cu pre‑
tenţii de domn – Salut italian (var.). 4) Animal cu 
blană ‑ cinstit. 5) Banchetul domnilor. 6) A unge 
ca domn… în tron – Final de meditaţie! 7) Loto 
la mijloc! – Un fel de hrisov domnesc – Dens la 
mijloc! 8) În şubă! – Cap de zbir! – Numiţi la dom‑
nie. 9) Titlu cu care se adresează cineva regilor 
şi împăraţilor – Insule de corali. 10) Succesiune 
la domnie.

VERTICAL: 1) Servitori la case de domni – 
Era păzită de un dregător la intrarea la domn. 2) 
Domn al Moldovei, zis şi „Tiranul” (1592‑1595) – Ca 
sângele de domn. 3) Mare dregător în Moldova 
care în lipsa domului, prezida divanul – Curte! 
4) Mai tare ca fierul – Muzeele din spate! 5) La 
acest popor domnul se chema ţar – Domn… la 
conducere. 6) yvonne Negri – Colibă pescăreas‑
că – În lanţ! 7) A gâfâi sacadat – Vorbeşte aiurea. 
8) Zonă a globului unde domnul se numeşte mi‑
kado – Întunecă soarele. 9) Ticăie la timp – Locul 
unde s‑a născut Domnul Iisus. 10) Slujba de di‑
mineaţă în casa Domnului (pl.).

Mihai Gherasim

Lupul 
deşertului
Abandonat

Torturi fericite!
[ Poporù  şi OTB.  S‑a 

sculat mai an,/ Băse Traian,/ 
şi‑a‑ncălecat pe‑o limuzină,/ 
de la Cotroceni  pân’ la OTB‑n 
grădină/ la Dan Diaconescu în 
direct. Gata cu rima că mi s‑au 
proptit neuronii cu oiştea‑n 
gard. Ce‑i aia OTB? Ooo, Traian 
Băsescu! Diaconescu trebuie 
să renunţe la „V”‑ul din coadă 
pentru un prezidenţial „B”. De 
la să trăiţi Bine! „Pe aici va veni 
Traian Băsescu”, titra OTV, pe 
la 22. Întâiul fiu al poporului, 
călăuza vie spre viitorul de 
aur al ţărişoarei, era aşteptat 
în stradă. Televiziunea pre‑
zidenţială a poporului a fost 
preluată de Realitatea TV, 
Antena 3, umile posturi cărora 
şeful statului nu le mai trece 
pragul. Dan Diaconescu şi‑a 
văzut visul cu ochii. A OTV‑izat 
România! După ce „vedetele” 
Zero TV au cucerit televiziu‑
nile, acum, iată‑l preluat pe 
însuşi Dan Diaconescu, cu te‑
leviziune cu tot. Habar nu am 
cât a stat preşedintele la OTV, 
cert este că am adormit după 
miezul nopţii, uitându‑mă la 
dânsul. Culmea, a doua zi nu 
era Geoană preşedinte! Semn 
că dacă te culci cu Geoană 
preşedinte, te trezeşti cu Băse 
şef de stat, dar reciproca nu e 
valabilă.

[ Kitschi girls se întorc. 
Ştire de ultimă oră! Gemenele 
Monica şi Gabriela Irimia, adi‑
că Cheeky Girls, se întorc! Din 
fericire, nu cântă!”, se bucură 
britanicii. Surorile kitsch vor 
participa, ca dansatoare, la cea 
de‑a patra ediţie a „Britain’s 
Got Talent”. Având în vede‑
re stagiul dur la Pro „Dansez 
pentru tine”, adversarii lor 
chiar vor avea o problemă!

[ Cum ne torturăm? 
Antena 1 are o pasiune mă‑
reaţă pentru torturarea invita‑
ţilor în scop de divertisment. 
Ideea nu e nouă, din antichi‑
tate omul a servit pâine şi 
circ la „show‑urile” cu gladi‑
atori. „Cântă, dacă poţi” este 
un show în care cântăreţi de 
ocazie, dar cu talent real sunt 
puşi să cânte suspendaţi cu 
capul în jos deasupra platou‑
lui, înmuiaţi în gheaţă până la 
brâu, sufocaţi cu cârnat iute, 
sau bombardaţi în timp ce 
stau într‑un echilibru precar 
pe bârnă. Şi culmea, unii se 
descurcă senzaţional. O tână‑
ră, de exemplu, a cântat fan‑
tastic în vreme ce picioarele 
desculţe i se bălăceau în apa 
cu gheaţă. Săracele ei ovare! 
Când te gândeşti că atâtea 
siliconate fac play‑back de te 
dor urechile şi atâţia oameni 
sunt în stare să cânte perfect 
torturaţi cu sălbăticie! 

De Revelion, televiziunile 
au pregătit torturi speciale. Ne 
vedem în 2010. La mulţi ani!

”Saga Amurg: Lună Nouă”, 
cel mai popular film al anului

“Saga Amurg: Lună Nouă” a fost desemnat filmul anului 2009 în 
urma unui sondaj organizat de site‑ul Moviefone.com (AOL), la care 
au participat cinefili din lumea întreagă. În urma aceluiaşi sondaj, 
“Transformers: Răzbunarea celor învinşi” a fost desemnat atât “cel 
mai prost film din 2009”, cât şi “cel mai bun film de acţiune”, situ‑
ându‑se pe locul al doilea la categoria “cel mai dezamăgitor film al 
anului”, după comedia “Bruno”.

NewsIn/ D.C.

Soţia lui Charlie Sheen a anun‑
ţat poliţia că soţul său a încercat 
să o atace cu un cuţit, în urma 
apelului său telefonic actorul 
fiind arestat în ziua de Crăciun. 
Ea a declarat la poliţie că Sheen 
a ameninţat‑o cu moartea în 
timp ce se certau în legătură cu 
un potenţial divorţ. Starul din 
serialul de televiziune “Two and 
a Half Men / Doi bărbaţi şi jumă‑
tate” a fost arestat vineri, în staţi‑
unea montană Aspen (Colorado, 
Statele Unite), fiind acuzat de 
tentativă de omor. Potrivit re‑
prezentanţilor poliţiei, toate 
acuzaţiile aveau componente 
de violenţă domestică. Sheen 
a negat că şi‑ar fi agresat soţia, 
dar a recunoscut că i‑a spart 
acesteia ochelarii. El a susţinut 
că momentul conflictual a fost 
“predominant verbal”.

NewsIn/ D.C.

Cu netbook-ul. cu câteva zile înaintea sfârşitului de an, 
google reuşeşte să atragă iar toate privirile şi să stârnească 
interesul cu zvonurile legate de un netbook cu sistem de 
operare chrome. mai mult de atât, pe piaţă au ajuns şi infor-
maţii despre specificaţiile sale şi nu sună deloc rău: nvidia 
tegra şi procesor aRm. Display-ul este un tFt-HD ready de 
10,1 inch, cu multi-touch. netbook-ul are un hard de 64gb 
SSD, cu 2gb Ram, WiFi, 3g, bluetooth, port ethernet, evi-
dent şi port uSb, webcam, jack audio de 3,5 mm şi cititor 
de card. evident, netbook-ul include toate aplicaţiile google 
posibile, precum google map, gmail, google Docs, google 
calender şi google Search by Voice şi va fi disponibil din 
2010. În plus, faţă de atractivitatea netbook-ului, mai exis-
tă un zvon care încinge spiritele: preţul redus şi faptul că 
google îl va vinde direct doritorilor, fără intermediari care 
să îi crească preţul. Zvonul încheie într-o notă plăcută anul 
pentru google şi animează imaginaţia tuturor. 

Alt cod spart. câţiva cercetători au anunţat că algorit-
mul de încriptare a reţelelor gSm, numit a5/1, a fost spart. 
a5/1 este în uz din 1987. există şi un algoritm mai nou, a5/3, 
dar nu este folosit încă de toate reţelele de telefonie mobilă. 
ceea ce până mai ieri era doar la îndemâna câtorva agenţii 
guvernamentale, de-acum este, teoretic, realizabil de către 
oricine cunoaşte modul de decriptare şi are la dispoziţie apa-
ratura necesară. Înainte să ne panicăm, trebuie să ne gândim 
că n-o să dea nimeni câteva mii de dolari doar ca să ne audă 
pe noi comandând pizza. Pe lângă cele de mai sus, ar mai fi 
şi problema ilegalităţii interceptării telefoanelor, dar, trebuie 
să recunoaştem, pentru cei suficient de motivaţi, acest lucru 
nu a reprezentat niciodată o piedică reală.

cu domnii 
la masă…

Ţine minte
A grăi

Vremea va fi instabilă în acest sfârşit de an, 
aproape primăvăratică de Revelion. Cerul va fi mai 
mult înnorat, după‑amiaza fiind posibile precipita‑
ţii. Vântul va sufla moderat, din sector sudic şi sud‑
vestic. Temperatura maximă va fi de până la 8°C, iar 
minima de 2°C. Presiunea atmosferică va fi de 752 
mm coloană de mercur, iar umiditatea de 85‑90 la 

sută.
Instabilitatea atmosferică va continua şi la în‑

ceputul lui ianuarie, weekendul putând aduce din 
nou zăpadă, iar maximele putând coborî în jurul 
valorii de 0°C. 

(informaţii preluate din surse on-line)

Pa-pa, încriptare GSM…

Glumă 
proastă
…

Indivizi

Fac umbră 
pământului
Gălăgie, 
larmă (pl.)

Oameni de 
cuvânt
…

Cu faţa 
curată
Îţi stă în gât

Se dă la 
porci
Din nou

Creangă, pt. 
Eminescu
Prinde miros
        …

Cuvânt de 
prezentare
A scormoni

Se 
încinge la 
o friptură

Raiată!
Se întinde 
de foame

Unge!
Programe 
şcolare

Porcul din 
ogradă
Mirean

Timp de 
secerat!
Salutul 
roman

Obligată
Unsă!

Întocmai şi 
la fel
Nota 
şcolarului!

Atent în faţă!
Din faţă şi 
din spate!

Are şi nu dă
Raci!

Metodă
Zburător 
legendar

Spaţiu de 
emisie

Se întâmplă şi la case mai mari

charlie Sheen şi-a atacat soţia

Fostul premier britanic 
Margaret Thatcher era o per‑
soană exigentă, irascibilă şi 
avea un apetit pentru whisky, 
conform arhivelor oficiale de‑
clasificate referitoare la primele 
luni petrecute de ea la Downing 
Street. Potrivit documentelor, 
Margaret Thatcher a refuzat o 
gardă formată din 20 de “tinere 
karateka” atunci când a vizitat 
Japonia după ce fusese aleasă 
în funcţie în mai 1979. 

De asemenea, există infor‑
maţia că personalul consular 
i‑a oferit bani pentru cheltu‑
ieli personale în cursul primei 
vizite în Franţa, în acelaşi an. 

Arhivele călătoriei în Franţa în 
iunie 1979, în scopul întâlnirii 
cu preşedintele Valery Giscard 
d’Estaing, arată că angajaţii 
ambasadei britanice i‑au ofe‑
rit bani pentru cumpărături, 
pe care apoi au fost nevoiţi să 
îi solicite înapoi de la Downing 
Street. 

O factură arată bunurile cum‑
părate de Thatcher cu această 
ocazie: o sticlă de Teacher’s, 
băutura sa preferată; o sticlă 
de gin, apreciat foarte mult de 
soţul lui Thatcher, Denis; ţigări 
Benson & Hedges.

NewsIn/ D.C.

Arhive oficiale

Margaret Thatcher 
era irascibilă 

şi consuma whisky

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



Viaţa liberă

L M M J V S D
1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

I a n u a r I e
L M M J V S D
1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

f e b r u a r I e

L M M J V S D
1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

m a r t I e
L M M J V S D

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

a p r I l I e

L M M J V S D
1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31

m a I
L M M J V S D

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30

I u n I e

L M M J V S D
1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31

I u l I e

L M M J V S D
1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31

a u g u s t

L M M J V S D
1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

s e p t e m b r I e
L M M J V S D

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

o c t o m b r I e

L M M J V S D
1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30

n o I e m b r I e
L M M J V S D

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

d e c e m b r I e

un ziar dezece

AR
H

IV
A 

"V
.L

."


	_prim6143
	p26143
	p36143
	p46143
	p56143
	p66143
	p76143
	p86143
	p96143
	p106143
	p116143
	p126143
	p136143
	p146143
	p156143
	p166143
	p176143
	p186143
	p196143
	p206143



